
Bei uns finden 
Sie alles zu den Themen 

Snack, Frühstück, Mittagstisch, 
Nachmittags- & Abendgeschäft,
Porzellanserien, Mehrwegbecher,
Thekenausstattung, Bestecke, 

Tabletts & Abräumwagen,
Glas- & Korbwaren
& Tischzubehör.

Porzellan
& Co.



Der Trend zu mehr Atmosphäre in den Bäckerei- und Konditoreicafés, 
sowie der Gastronomie der neuesten Generation, ist ein Erfolgsbaustein!

„Wo für die Verbraucher soziale Treffpunkte entstehen, dort 
halten sie sich länger auf und konsumieren entsprechend mehr.“

Das brandaktuelle Thema „Wie präsentieren wir unsere Produkte perfekt 
zu den unterschiedlichen Tageszeiten?“ haben wir aufgenommen.
Lassen Sie sich inspirieren durch unsere Themen Frühstück, Mittagstisch, 
Nachmittags- & Abendgeschäft, immer frei nach dem Motto 
„Snack around the Clock“.

Ob in den Rubriken Porzellan, Mehrwegsysteme, Besteck, Glaswaren usw. 
präsentieren wir so viele Neuheiten und Präsentationsbeispiele, dass es 
Ihnen bestimmt schwer fallen wird, diesen Katalog wegzulegen, bevor Sie 
ihn komplett angeschaut haben. 

Uns hat die Darstellung und Erarbeitung der Produkte so viel Freude 
bereitet, dass wir eigentlich gar nicht aufhören wollten. 
Der Katalog wird für Sie hoffentlich ein treuer Begleiter, und wir wünschen 
Ihnen viele positive Momente bei der Umsetzung Ihrer Ideen. 
 

Heike Brandes-Stehle			   Michael Brandes
Geschäftsführerin				   Prokurist

Herzlich 
willkommen ...
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Frühstück 
& Snack
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Etagèren & Serviergestelle
     Die eleganten Etagèren erleben ein Comeback und es gibt sie in 
  einer großen Vielfalt: Mal nostalgisch, mal schlicht und aus allen möglichen 
Materialien wie Schiefer, Porzellan, Metall und Glas.

Die in Deutschland gefertigten Etagèren bestehen aus 
ökologisch produziertem Hartporzellan höchster Qualität. 
Mithilfe eines zentralen Stabs aus Metall werden die 
unterschiedlichen Teller verbunden. 

2-stufig mit runden Tellern
16 und 21,5 cm / Höhe 23 cm	 Art.-Nr. 2088566	 32,10 €

2-stufig mit runden Tellern
21,5 und 31 cm / Höhe 23 cm    	 Art.-Nr. 2050166	 39,90 €

3-stufig mit runden Tellern
16, 21,5 und 26,5 cm / Höhe 35 cm	 Art.-Nr. 2088666	 47,50 €

3-stufig mit runden Tellern
21,5, 26,5 und 31 cm / Höhe 35 cm	 Art.-Nr. 2050266	 49,90 €

Porzellan-Etagèren „Update“

Sie besticht durch die außergewöhnliche, 
quadratische Form der Teller und hilft dabei, 
viele leckere Sachen auf den Tisch zu bringen.

2-stufig mit quadratischen Tellern

22 x 22 cm, 27 x 27 cm / Höhe 23 cm	
Art.-Nr. 2050066 / Preis: 39,95 €

Porzellan-Etagère „Cumulus“

Der vorhandene 
Platz bei Tisch oder am 

Buffet wird effektiv genutzt. 

Zudem erfreuen die dekorativen 
Gestelle das Auge der Gäste. 

Denn durch das abwechselnde 
„Hoch“ und „Tief“ wird auch 

die dritte Dimension zur 
Bühne für kulinarische 

Genüsse. 
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verchromte
Serviergestelle

Zubehör

Tischkörbe aus Polypropylen 
(Abb. siehe oben und bei 
Modell 2 kupferfarben), 
Maße: 20 cm Ø, 8 cm hoch

Farbe	 Art.-Nr.	 Preis
hellbeige	 4079751	 7,80 €
beige	 4079851	 7,80 € 
braun	 4079951	 7,80 €
schwarz	 4080051	 7,80 €

Teller in 4 passenden Größen und Formen

Bezeichnung	 Art.-Nr.	 Preis
Teller flach coupe 26 cm Ø, weiß	 2041194	 4,20 €
Teller flach Fahne 24 cm Ø, weiß	 2042264	 3,90 €
Teller flach coupe 23 cm Ø, cremefarben	 2108293	 8,00 €
Teller flach eckig 22 x 22 cm, weiß	 2105493	 7,60 €

Brötchenkorb „Urban“
aus schwarzen Metallstäben

20 cm Ø, 8,5 cm hoch
Art.-Nr. 4112151 / 15,00 €
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aus flach gearbeiteten und 
verchromten Metallstäben

für die Tellergröße 18 – 27 cm
(Lieferung ohne Teller)

für 2 Teller 
Höhe 30 cm 
Art.-Nr. 4104451
32,00 €

für 3 Teller 
Höhe 43 cm 
Art.-Nr. 4111951
40,00 €

Serviergestell 
Modell I

rund gearbeitete und 
verchromte Metallstäbe

für die Tellergröße 18 – 27 cm
(Lieferung ohne Teller)

für 2 Teller chromfarben 
Höhe 30 cm
Art.-Nr. 4112051 / 26,00 €

für 3 Teller chromfarben 
Höhe 43 cm
Art.-Nr. 4007051 / 34,00 €

für 3 Teller kupferfarben
Höhe 43 cm
Art.-Nr. 4097851 / 36,00 €

Serviergestell 
Modell II



aus 6 und 8 mm starkem Stahldraht,
schwarz lackiert, auf Gummifüßen, 
schwere Ausführung

für 3 Teller, Höhe 47 cm	
Art.-Nr. 4111756 / 19,80 €

Zubehör
Brötchenkorb „Urban“
17 cm Ø, 7 cm hoch	
Art.-Nr. 4111851 / 12,00 €	

Teller flach eckig „Mesh Weiß“
22 x 22 cm 	
Art.-Nr. 2115298 / 7,60 €

Teller flach rund „Baristar“	
21 cm Ø	
Art.-Nr. 2101171 / 5,10 €

Serviergestell 

„Schwarz“

Etagère in 
Naturschiefer

Mittels eines Metallstabes 
werden die Natur-Schieferplatten 
verbunden.

2-stufig mit runden Platten 
mit Ø 20 und 25 cm, Höhe 24 cm 
Art.-Nr. 4018851 / Preis: 13,20 €
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„Fine Dining“

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Teller flach quadr.	 20 x 20 cm	 2109864	   3,40 €
Teller flach quadr.	 27 x 27 cm	 2109964	   6,30 € 

Platte rechteckig	 20 x 14 cm	 2127964	   4,50 €
Platte rechteckig	 25 x 16 cm	 2128064	   6,00 €
Platte rechteckig	 31 x 22 cm	 2095364	 11,00 €
Schale quadratisch	 13 x 13 cm	 2128164	   2,90 €
Schale quadratisch	 23 x 23 cm	 2128264	   8,90 €

Die aufsteigende Formgebung 
gewährleistet einen sicheren Griff 
und sicheres Absetzen.

„Shanghai“

Die Rechteckplatten in der geschwungenen 
Linienführung zeichnen sich durch die 
platzsparende Formgebung aus. 

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Platte rechteckig	 28 x 14 x 3 cm	 2059864	   8,70 €
Platte rechteckig	 33 x 15,5 x 3 cm	 2059964	 10,90 €
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Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Platte oval	 33 x 18 cm	 2106193	 15,90 €
Platte oval	 35 x 11 cm	 2106293	 12,70 €
Platte oval	 44 x 14 cm	 2106393	 32,00 €
Platte rechteckig	 35 x 20 cm	 2106493	 19,25 €
Platte rechteckig	 38 x 14 cm	 2106593	 18,25 €

Coup Fine Dining „weiß“ 

Dekor 
57271 
Türkis

De
ko

r 
57

27
0 

Al
tr

os
a	

Dekor 57272 Grau

Dekor 
57273 
Anthrazit

Coup Fine Dining „Fashion“ 
Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Teller flach eckig	 22 x 22 cm	 2126393	   10,20 €
Teller flach eckig	 26 x 26 cm	 2126493	 13,25 €
Teller flach eckig	 29 x 29 cm	 2126593	 21,50 €
Platte rechteckig	 35 x 20 cm	 2126693	 25,90 €
Platte rechteckig	 38 x 14 cm	 2126793	 24,65 €

Platten & Teller

  „Coup Fine Dining“

Die schlichte Eleganz dieser Form bietet eine 
optimale Bühne für Ihre Produktpräsentation.
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Mesh line – farblinien
Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Teller flach eckig	 9 x 9 cm	 2116998	   7,60 €
Teller flach eckig	 14 x 14 cm 	 2117098	   8,50 €
Teller flach eckig	 17 x 17 cm	 2117198	   9,40 €
Teller flach eckig	 22 x 22 cm	 2117298	 12,40 €
Teller flach eckig	 27 x 27 cm	 2117398	 23,30 €
Teller flach eckig	 31 x 31 cm	 2117498	 29,80 €
Platte rechteckig	 18 x 13 cm	 2117598	 16,90 €
Platte rechteckig	 26 x 13 cm	 2117698	 26,50 €
Platte rechteckig	 34 x 13 cm	 2117798	 32,80 €

Die feine Struktur der gedruckten Farblinien, 
die modernen Farbtöne und die eckigen Formen 
machen diese Serien zu idealen Präsentations-
mitteln im Frühstücks- und Snackbereich.

„MESH“

Mesh Colours – Vollfarbig
Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Teller flach eckig	 9 x  9 cm	 2119298	   5,60 €
Teller flach eckig	 14 x 14 cm	 2119398	   6,20 €
Teller flach eckig	 17 x 17 cm	 2119498	   6,90 €
Teller flach eckig	 22 x 22 cm	 2119598	   9,20 €
Teller flach eckig	 27 x 27 cm	 2119698	 18,90 €
Teller flach eckig	 31 x 31 cm	 2119798	 22,50 €
Platte rechteckig	 18 x 13 cm	 2119898	 12,50 €
Platte rechteckig	 26 x 13 cm	 2119998	 21,50 €
Platte rechteckig	 34 x 13 cm	 2120098	 25,50 €

Dekor Walnut	 Farb-Nr. 405151
Dekor Aqua	 Farb-Nr. 405152
Dekor Cream	 Farb-Nr. 405153
Dekor Forest	 Farb-Nr. 405158
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Dekor Walnut	 Farb-Nr. 405155
Dekor Aqua	 Farb-Nr. 405157
Dekor Cream	 Farb-Nr. 405156
Dekor Forest	 Farb-Nr. 405159



Dekor 
Aqua AQ

Dekor 
Dusk DK

Dekor Space SC

Dekor 
Terracotta TC

Dekor 
Therapy TH

Dekor 
Grain RA

Dekor 
Terrain TR

„Trend food“

Porzellan im Vintage-Look, 
glasiert wie handgemachte 
Keramik.
Die Serie ist durch die 
kratzfeste Glasur äußerst 
bruchresistent und unemp-
findlich, backofen- und 
mikrowellengeeignet.

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Teller flach	 21 cm	 2124884	   6,05 €
Teller flach	 25 cm	 2124984	   7,50 €  
Teller flach	 27 cm	 2125084	   8,10 €
Teller flach	 32 cm	 2125184	 15,65 €
Teller tief 	 23 cm	 2125284	   9,45 €
Teller tief	 25 cm	 2125384	 12,00 €
Teller tief	 28 cm	 2125484	 14,35 €
Teller eckig	 27 x 25 cm	 2125584	 21,80 €

Erhältlich in diesen 7 Farbvarianten:
Terrain (beige), Space (grau), 
Dusk (blau), Terracotta, Grain (natur), 
Therapy (grün) und Aqua (türkis).

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Platte rechteckig	 34 x 16 cm	 2125684	 24,05 €
Schale schräg	 8 cm/0,06 l	 2125784	   4,50 €
Schale schräg	 16 cm/0,35 l	 2125884	   9,60 €
Schale schräg	 22 cm/0,85 l	 2125984	 20,60 €
Schale oval	 27 x 19 cm/0,75 l	 2126084	 26,45 €
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Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Schale stapelbar	 6 cm Ø/0,03 l	 5005984	 0,65 €
Schale stapelbar	 7 cm Ø/0,06 l	 5005684	 0,75 €

Glasschalen

porzellanschalen
Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Saucenschale	 10 x 6 x 4 cm/0,08 l	 2049964	  3,30 €
Dreiecksschale	 9 x 8 x 2,4 cm/0,03 l	 2049564	  1,60 €
Schale oval 	 10 x 5 x 1,5 cm	 2049664	  1,85 €
Schale rund	 8 cm Ø / 0,04 l	 2049764	  2,10 €
Ramequinform	 7 cm Ø / 0,07 l	 2049864	  1,75 €

Miniaturen 

zum Servieren von 
Frühstückszutaten, Dips 

& kleinen Beilagen

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
6 cm Ø/0,05 l	 50134120	 0,85 €
6 cm Ø/0,08 l	 50104120	 1,00 €
6 cm Ø/0,14 l	 50136120	 1,10 €
6 cm Ø/0,16 l	 50105120	 1,15 €

13

Unser komplettes Weckglas-Sortiment finden Sie ab Seite 116.

Weckgläser mit Deckel

Glas „Shetland“ 0,09 l
Art.-Nr. 5000984   1,15 € 

Glas „Shetland“ 0,15 l
Art.-Nr. 5008484   1,30 €

Glasserie 
„Shetland“



Servierplatten „Yo Yo“

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
24,0 x 24,0 x 2,0 cm	 2046264	  7,85 €
30,0 x 30,0 x 2,6 cm	 2046364	 17,50 €
20,0 x 13,0 x 2,1 cm	 2046564	  3,90 €
26,0 x 16,0 x 2,4 cm	 2028964	  7,40 €
31,7 x 20,3 x 2,3 cm	 2046664	 12,95 €

Auf den Porzellanplatten mit ansteigenden Rändern 
lassen sich alle Speisen zu einem Augenschmaus anrichten. 
Das stabile Hotelporzellan bürgt für höchste Qualität.

... geeignet als Platte, Schale 
und Backform in Einem!

18 x 6 cm / 0,55 l 
Art.-Nr. 2127664 
Preis: 14,90 €

Egal ob Frühstück, Mittagessen 
oder Snack zwischendurch - 
diese Platten sind vielfältig 
einsetzbar.

Multifunktionsset 
„Solo Uno“
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Diese bruchsichere Melaminplatte ist 
durch die erstklassige Porzellanoptik 
nur schwer von einer Porzellanplatte 
zu unterscheiden.

Servierplatte „Pure“
Maße	 Art.-Nr.	 Preis
21,0 x 21,0 x 3,0 cm	 2075751	  9,60 €
26,5 x 26,5 x 3,0 cm	 2075851	 14,80 €
35,5 x 18,0 x 3,0 cm	 2076051	 12,00 €
37,0 x 37,0 x 3,0 cm	 2075951	 19,50 €
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Frühstücks- 
& Snackbretter
Die Holzbretter aus Buche – riegelverleimt mit einer geölten Oberfläche –
geben Ihren Produkten einen passenden Rahmen.
Die Bohrungen zum Einsetzen von Weckgläsern, Teller, Schüsseln, Tassen 
und der Melamin-Schieferplatte sind ab einer Menge von 30 Stück variabel.
Durch seitliche Griffmulden lässt sich das Brett sicher anfassen und 
transportieren.

Maße: 39 x 20 x 2 cm 	
mit Bohrungen für die Schieferplatten 
sowie 1 x 5,5 cm und 1 x 5,5/8,5 cm Ø
Art.-Nr. 40364117 / Preis: 29,80 €

Zubehör für Modell I
Melamin-Schieferplatte GN 1/4	
passend für alle Snackbretter
Maße: 26 x 15,5 cm
Art.-Nr. 2072351 
Preis: 11,00 €

Snackbrett Modell I

Tischkorb rund 16 cm Ø, Höhe 8 cm

Fb. Hellbeige	 4029551	  6,60 €
Fb. Beige	 4088251	 6,60 €
Fb. Braun	 4029751	 6,60 €
Fb. Schwarz	 4029851	 6,60 €

Weckglas mit Deckel 
6 cm Ø, Höhe 3,7 cm , 50 ml	 50134120	  0,85 €
6 cm Ø, Höhe 5,5 cm,  80 ml	 50104120	 1,00 €
6 cm Ø, Höhe 6,9 cm, 140 ml	 50136120	 1,10 €
6 cm Ø, Höhe 8,0 cm, 160 ml	 50105120	 1,15 €
10 cm Ø, Höhe 5,5 cm, 290 ml	 50106120	 1,25 €

Weiteres
Zubehör

Da die Snackbretter nicht 
spülmaschinenfest sind und 
in gewissen Abständen 
eingeölt werden sollten, 
empfehlen wir Ihnen unser 
Ölpflegeset.

Ölpflegeset (für Snackbretter aus Massivholz) 
bestehend aus:1 l Pflegeöl im Blechbehälter3 Handpads zum Anschleifen

Art.-Nr. 40451117
39,80 €
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Zubehör für Modell II
Bezeichnung	 Art.-Nr.	 Preis
Melamin-Schieferplatte GN 1/4	 2072351	 11,00 €
Wasserglas Shetland 150 ml	 5008484	 1,30 €
Glasschale stapelbar 7 cm Ø	 5005684	 0,75 €
Porzellanschale rund 7 cm Ø, 50 ml	 2127364	 1,70 € 

Weckglas mit Deckel
6 cm Ø, Höhe 3,7 cm, 50 ml	 50134120	 0,85 €
6 cm Ø, Höhe 5,5 cm, 80 ml	 50104120	 1,00 €
6 cm Ø, Höhe 8,0 cm, 160 ml	 50105120	 1,15 €

Porzellan-Gourmetschale, 20 cm Ø, 280 ml	 2109493	 6,00 €

Tischkorb rund 16 cm Ø, Höhe 8 cm
Fb. Hellbeige	 4029551	 6,60 €
Fb. Beige	 4088251	 6,60 €
Fb. Braun	 4029751	 6,60 €
Fb. Schwarz	 4029851	 6,60 €

Art.-Nr. 40568117, Preis: 33,80 €
Maße: 39 x 20 x 2 cm
mit 2-seitigen Bohrungen

1. Seite:  
Schieferplatte sowie 3 x 5,5 cm Ø

2. Seite: 
Schieferplatte, 9,5 cm für Schale oder
Teller, 1 x 5,5 cm und 1 x 5,5/8,5 cm Ø 

Snackbrett Modell II
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Zubehör für 1. Seite 

Melamin-Schieferplatte GN 1/4	 2072351	 11,00 €

Weckgläser mit Deckel
6 cm Ø, Höhe 3,7 cm, 50 ml	 50134120	 0,85 €
6 cm Ø, Höhe 5,5 cm, 80 ml	 50104120	 1,00 €
10 cm Ø, Höhe 5,5 cm, 290 ml	 50106120	 1,25 €

Zubehör für 2. Seite 

Teller tief „Vulcania“ schwarz 26 cm	
Art.-Nr. 2096149 / 18,30 €

Teller tief „Meran“ weiß 27 cm	
Art.-Nr. 2028293 / 9,35 €

Teller tief „Maxim“ creme 27 cm	
Art.-Nr. 2108593 / 11,05 €

Schüssel oval „Meran“ 21 cm, 1,0 l	
Art.-Nr. 2029893 / 11,30 €

Snackholder 18/10 Edelstahl 
9,5 cm Ø, 11,5 cm hoch, 0,45 l	
Art.-Nr. 4132551 / 4,90 €  

Snackbrett 
Modell I I I

Maße: 39 x 30 x 2 cm 
mit 2-seitigen Bohrungen
Art.-Nr. 40569117
Preis: 39,80 €

1. Seite: 
Bohrungen für Schieferplatte 
sowie 4 x 5,5/8,5 cm Ø und 
1 x 5,5 cm Ø

2. Seite: 

Stellfläche 11 cm Ø 
für Schale oder Teller, 
2 x 5,5/8,5 cm Ø	

Tischkörbe rund 
16 cm Ø, Höhe 8 cm

Farbe	 Art.-Nr.	 Preis
Hellbeige	 4029551	 6,60 €
Beige	 4088251	 6,60 €
Braun	 4029751	 6,60 €
Schwarz	 4029851	 6,60 €
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Weckgläser mit Deckel
6 cm Ø, 50 ml, Höhe 3,7 cm	 Art.-Nr. 50134120	 0,85 €
6 cm Ø, 80 ml, Höhe 5,5 cm	 Art.-Nr. 50104120	 1,00 €
10 cm Ø, 290 ml, Höhe 5,5 cm	 Art.-Nr. 50106120	 1,25 €

Weckflasche mit Deckel (rechts)
6 cm Ø, 250 ml, Höhe 14 cm	 Art.-Nr. 50131120	 1,30 €

Snackbrett Modell IV

Sie möchten keine Etagère 
einsetzen, aber doch für 
Ihren Gast einen gemütlichen 
Frühstückstisch decken? 

Dann ist das Snackbrett 
„Modell IV“ perfekt!

Maße: 55 x 13 x 2 cm
Bohrungen einseitig 
5 x 5,5/8,5 cm 

Art.-Nr. 40570117
29,80 €	

Zubehör für Modell IV

Saftkaraffe „Purity“ (links)
250 ml, Höhe 17,5 cm 
Art.-Nr. 5020987 / 3,30 €

Servier-Snackholder 18/10 Edelstahl 
8 cm Ø, 7,5 cm hoch 
Art.-Nr. 4070651 / 8,00 €
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Rührei 
ein unkompliziertes Gericht

Die beliebte Eierspeise ist ein unkompliziertes 
Gericht zum Frühstück. 

Allerdings lässt sie sich variieren und verfeinern: 
Champignons, Schnittlauch, Spargel oder 
Avocado machen es zu einer leichten Mahlzeit.
Herzhaft wird Rührei mit Speck, Bacon oder 
Zwiebeln.

Servierbrett mit Griff
aus Akazienholz
	
Maße	 Art.-Nr.	 Preis
35 x 22 x 1,8 cm	 41128112	  7,90 €
37 x 23 x 1,8 cm	 41129112	  8,70 €
40 x 24 x 1,8 cm	 41130112	  9,50 €

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Schale breit	 21,0 x 14,5 cm	 2082071	 6,90 €
Schale breit	 18,0 x 12,0 cm	 2082171	 5,55 €
Schale breit	 15,5 x 10,5 cm	 2082271	 4,20 €
Schale schmal	 22,5 x 8,5 cm	 2081771	 5,45 €
Schale schmal	 19,5 x 7,0 cm	 2081871	 3,95 €
Schale schmal	 17,0 x 6,0 cm	 2081971	 3,40 €

Servierpfanne aus Gusseisen 
mit Holzuntersetzer

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis

Pfanne oval	 15,5 x 9,5 x 3,2 cm	 4112287	   6,10 € 
Pfanne oval	 18,0 x 12,0 x 3,2 cm	 4112387	   7,80 €
Pfanne oval	 21,5 x 15,5 x 4 cm	 4112487	 10,70 €

Pfanne rund	 13 cm Ø	 4112587	   6,50 €
Pfanne rund	 16 cm Ø	 4112687	   8,90 € 
Pfanne rund	 18 cm Ø	 4112787	 10,90 €	

Porzellanschalen „Tear“

Diese Schalen sind vielseitig einsetzbar, 
ob für Rührei, einen Salat oder kleine 
Frühstücksbeilagen.
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Die Pfannen sind geeignet für Induktionsherde, dürfen 
jedoch nicht in der Spülmaschine gereinigt werden, da 
sie sonst ihre Schutzschicht verlieren.



Vulcania
Servierporzellan 
in Schieferoptik

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Schale oval	 20,5 x 11 cm	 2096849	   8,90 €
Schale oval	 23 x 12,5 cm	 2096949	   10,25 €
Pfanne rund	 15 cm	 2097149	   7,50 €
Pfanne rund	 17,5 cm	 2097249	   10,05 €
Teller flach 	 21 cm	 2096049	 11,90 €
Teller flach	 26 cm	 2095849	 18,10 €

Setplatte

33 x 24 cm
Art.-Nr. 2096749
Preis: 21,45 €

Porzellan-Cocotte mit Deckel

Zubereiten, Servieren, Aufwärmen, Braten und 
Backen – die Cocotte ist multifunktional einsetzbar.

Cocotte oval 0,4 l	 13,0 x 11,5 x 5,5 cm 	 2127764	  7,80 €
Cocotte oval 0,65 l	 15,5 x 13,5 x 6,5 cm	 2127864	  9,80 €
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rund um‘s 

     gekochte Ei

Eierkorb in Kunststoff
mit Edelstahldraht im Rand 
für ca. 20 Eier
26 cm Ø, 17 cm hoch
Art.-Nr. 4101051
16,00 €

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis

Eierbecher stapelbar	
Hotelporzellan weiß	 5 cm Ø	 2043864	 1,90 €

Eierbecher mit Ablage	
Hotelporzellan weiß 	 12 cm Ø	 2095464	 2,95 €
	
Eierbecher stapelbar	
Edelstahl 18/10	 8 cm Ø	 4007151	 1,60 €

Eierbecher 4er Set		
Melamin	 8 cm Ø	 4077051	 6,40 €

Eierlöffel 6 Stück	
Kunststoff	 14,5 cm	 3015687	 0,50 €

Eierkocher weiß/grau
für bis zu 6 Eier, 400 Watt		  6105885	 29,80 €

Salz & Pfefferstreuer-Set
Hotelporzellan weiß	 9 cm hoch	 2127464	 4,50 €

Salz & Pfefferstreuer-Set
Glas mit Edelstahldeckel	 6,5 cm hoch    	4074151	 2,40 €

Ministreuer
Glas mit Edelstahldeckel	 4 cm hoch	 4008056	 1,05 €

Eierkörbe

Keine Sorge: Auch zu diesem Thema 
haben wir die richtigen Artikel für Sie!

Nicht jeder Gast liebt Rührei. 

Dieses Kapitel aus dem Buch „Das Glück über 
den Wolken“ haben wir zu dem Thema gefunden: 

„Okay, was möchtest du dann? Toast? 
Vielleicht mit Rührei?“ Ein sehnsüchtiger Ausdruck 
huschte über Onkel Erics Gesicht. 
„Gekochte Eier“. 

Sophie verzog das Gesicht. 
„Ich versuche mein Bestes, 
aber es ist schwer, die Eier 
genau richtig zu kochen. 
Sollten sie zu hart werden, 
können wir ja Eiersandwiches 
zum Abendbrot essen.“

Eierkorb in Vollweide
für ca. 20 Eier
26 cm Ø, 17 cm hoch
Art.-Nr. 4060351
14,00 €
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Schöne Ideen 
für Ihren

Mittagstisch
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Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr. 	 Preis
Teller tief	 27 cm	 2126849	 15,90 €
Platte oval	 20 cm	 2126949	   5,45 €
Platte oval	 30 x 21 cm	 2127049	 10,10 €
Platte oval	 35 x 24,5 cm	 2127149	 15,90 €
Schüssel	 22 cm	 2127249	 15,70 €

„Trend Corton“– Rustical Chic

Diese Trendlinie besticht durch 
die grün-braunen Farbschattierungen 
und ihren umwerfenden Glanz.
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Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Schale oval	 20,5 x 11 cm	 2096849	 8,90 €
Schale oval	 23 x 12,5 cm	 2096949	   10,25 €
Pfanne rund	 15 cm 	 2097149	   7,50 €
Pfanne rund	 17,5 cm	 2097249	  10,05 €
Teller flach	 26 cm	 2095849	 18,10 €
Teller flach	 21 cm	 2096049	 11,90 €
Teller tief	 26 cm	 2096149	 18,30 €
Schüssel	 20 cm	 2096349	 15,40 €
Platte rechteckig	 26,5 x 13 cm	 2096449	   10,20 €
Platte rechteckig	 29,5 x 15 cm	 2096549	 12,90 €
Platte rechteckig	 33,5 x 20,5 cm	 2096649	 19,60 €
Steak- u. Burgerplatte	 33 x 24 cm	 2096749	 21,45 €

„Vulcania“
Das Porzellan in Schieferoptik 
mit seinen diversen Präsentations-
mitteln unterstützt den hand-
werklichen Charakter der Speisen.
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Weckglas mit Deckel

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
6 cm Ø, 80 ml, Höhe 5,5 cm	 50104120	 1,00 €
6 cm Ø, 160 ml, Höhe 8 cm	 50105120	 1,15 €
10 cm Ø, 290 ml, Höhe 5,5 cm	 50106120	 1,25 €
10 cm Ø, 370 ml, Höhe 6,9 cm	 50128120	 1,30 € 

Maße: 39 x 20 x 2 cm mit 2-seitigen Bohrungen
Art.-Nr. 40568117 / 33,80 €

1. Seite: Schieferplatte sowie 3 x 5,5 cm
2. Seite: Schieferplatte, 9,5 cm für Schale oder Teller,
             1 x 5,5 cm und 1 x 5,5/8,5 cm Ø

Snackbrett Modell II

Zubehör für Modell II

Bezeichnung	 Art.-Nr.	 Preis
Melamin-Schieferplatte GN 1/4	 2072351	 11,00 €
Teller tief Vulcania schwarz, 26 cm Ø	 2096149	 18,30 €
Pastateller tief weiß, 23 cm Ø	 2028193	   6,60 €
Schale oval weiß, 21 cm Ø	 2029893	 11,30 €
Schale rund weiß, 16 cm Ø	 2092264	   6,60 €
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Maße: 39 x 30 x 2 cm mit 2-seitigen Bohrungen
Art.-Nr. 40569117 / 39,80 €

1. Seite: 	 Schieferplatte 
	 sowie 4 x 5,5/8,5 cm, 1 x 5,5 cm Ø

2. Seite: 	 11 cm für Schale oder Teller 
	 sowie 2 x 5,5/8,5 cm Ø

Snackbrett Modell II I

Zubehör für Modell II I
Bezeichnung	 Art.-Nr.	 Preis

Melamin-Schieferplatte GN 1/4	 2072351	 11,00 €
Teller tief Vulcania schwarz, 26 cm Ø	 2096149	 18,30 €
Teller tief Meran weiß, 27 cm Ø	 2028293	   9,35 €
Teller tief Maxim cremefarben, 27 cm Ø	 2108593	 11,05 €
Schüssel oval Meran 21 cm, 1,0 l	 2029893	 11,30 €

Bezeichnung	 Art.-Nr.	 Preis

Snackholder 18/10 Edelstahl
9,5 cm Ø, 11,5 cm hoch, 0,36 l	 4132551	 4,90 €

Servier-Snackholder 18/10 Edelstahl
8 cm Ø, 7,5 cm hoch	 4070651	  8,00 €  
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Mit wenigen Porzellanteilen rücken Sie 
Ihre Produkte in das richtige Licht.

„elixyr“ mit Dekor „Liquid“

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Platte midi	 27 cm	 2069866	 31,00 €
Platte maxi	 33 cm	 2085466	 45,55 €
Schale mit Griff	 0,40 l	 2085366	 16,00 €
Schale mit Griff	 0,60 l	 2070066	 18,05 €

„elixyr weiß“

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Platte midi	 27 cm	 2069766	 22,15 €
Platte maxi	 33 cm	 2085166	 32,50 €
Schale mit Griff	 0,40 l	 2085066	 11,55 €
Schale mit Griff	 0,60 l	 2069966	 12,90 €

     Lieferbar
in den Dekoren:
Schwarz	 70321
Purpur	 70243
Limone 	 70450

Platten & Schalen
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„meran weiß“

Suppentasse „Vario“		
komplett mit Untertasse 0,30 l	 Art.-Nr. 2048164	 8,30 €

Suppentasse stapelbar
komplett mit Untertasse 0,25 l	 Art.-Nr. 2048264	 5,10 €

Löwenkopfterrine 0,50 l	 Art.-Nr. 2048364	 4,20 €
	

„suppentassen“

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Salat/Pastateller tief	 23 cm	 2028193	   6,60 €
Salat/Pastateller tief	 27 cm	 2028293	   9,35 €
Salat/Pastateller tief	 30 cm	 2028393	 12,90 €

Teller flach oval	 21 cm	 2029293	   7,20 €
Teller flach oval	 25 cm	 2029393	   7,85 €
Teller flach oval	 27 cm	 2029493	   9,15 € 

Schüssel oval	 16 cm, 0,42 l	 2029793	   6,15 €
Schüssel oval	 21 cm, 1,0 l	 2029893	 11,30 €
Schüssel oval	 25,5 cm, 1,9 l	 2029993	 16,90 €
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geeignet als Platte, Schale oder Backform 

Maße: 18 x 6 cm, 0,55 l
Art.-Nr. 2127664 / Preis: 14,90 €

    Multifunktionsset „Solo Uno“



Porzellanschale „Vexus“
Die Formgebung der Schale besticht durch die 
unterschiedlichen Höhen von Vorder- und 
Hinterkante. Die Präsentationsart ist einladend, 
da sie dem Gast „angereicht“ wird.

„schwarz auf weiß“

Weiß ist und bleibt die klassische Farbe. 
Die Ergänzung der blassen „Nichtfarbe“ durch 
Schwarz setzt einen perfekten Gegenpol.

Bezeichnung		  Maße	 Art.-Nr. 	 Preis
Teller flach weiß		 20 x 20 cm	 2073049	 2,90 €
Teller flach weiß		 26 x 26 cm	 2073449	 4,70 €
Teller flach schwarz	 20 x 20 cm	 2072849	 4,60 €
Teller flach schwarz	 26 x 26 cm	 2073249	 8,10 €

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
18 cm Ø / 0,26 l	 2045564	 8,80 €
22 cm Ø / 0,76 l	 2045664	 15,90 €
28 cm Ø / 2,0 l	 2045764	 31,20 €
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„craft“

Eine Kollektion, die für Individualität 
und Lebensfreude steht.

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr. 	 Preis
Pastateller tief	 27 cm	 2094882	 23,90 €
Teller halbtief coup	 21 cm	 2103382	 16,10 €
Teller halbtief coup	 25 cm	 2103482	 21,40 €
Platte rechteckig	 27 x 17 cm	 2095082	 33,20 €
Platte rechteckig	 33 x 19 cm	 2094982	 38,70 €
Free Style Schüssel	 0,12 l	 2103582	 12,00 €
Free Style Schüssel	 0,43 l	 2103682	 17,70 €

Lieferbar 
in den Farben:
Blue     	 1130
Green    	 1131
White    	 1155
Schwarz 	 1209
Beige	 1129
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feuerfeste backformen 
aus massivem Ofenporzellan

Backform „Toscana“
ovale Form, innen und außen weiß glasiert

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
22 x 14 x 3,5 cm, 0,45 l	 2088364	 6,60 €
24 x 14 x 4 cm, 0,55 l	 2088464	 6,95 €

Backform „Marrone“
ovale Form, innen weiß, außen ofenbraun glasiert

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
22 x 14 x 4 cm, 0,55 l	 2128564	 6,90 €
24 x 14 x 4 cm, 0,65 l	 2128664	 8,10 €
29 x 16 x 4,5 cm, 1,0 l	 2128764	 10,30 €

Diese Formen eignen sich bestens für Aufläufe, 
Quiche, Zwiebelkuchen und alle Gerichte bis 350° C. 

Die großen Formen können Sie aber auch ideal als 
Präsentationsschalen in der Theke verwenden.

Backform  „Black Iron“
ovale Form, innen und 
außen schwarz glasiert Maße	 Art.-Nr.	 Preis

22 x 14 x 4,5 cm, 0,70 l	 2128364	 7,90 €
36 x 24 x 5 cm, 3,0 l	 2128464	 21,90 €
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Backform rechteckig
innen und außen weiß glasiert

Maße		  Art.-Nr.	 Preis
22 x 15 x 4,0 cm, 0,75 l	 2048464	 7,60 €
28 x 19 x 5,5 cm, 1,8 l	 2048564	 14,60 €
35 x 26 x 7,0 cm, 3,5 l	 2048664	 28,90 €

Keramikschalen-serie 
„Mediterrano braun“

... für das traditionelle Zubereiten 
und stilechte Servieren mediterraner 
und südamerikanischer Spezialitäten.

Maße		  Art.-Nr.	 Preis
 8 x 2,5 cm, 0,06 l		 2128864	 2,00 €
14 x 3,0 cm, 0,27 l		 2128964	 4,20 €
17 x 3,5 cm, 0,50 l		 2129064	 4,90 €
18 x 4,5 cm, 0,80 l		 2129164	 7,90 €

Gratin- & Auflaufpfanne 

„Wallis“
runde Form, 
innen und außen weiß glasiert

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
18 cm Ø, 0,45 l	 2048964	 6,60 €
21 cm Ø, 0,65 l	 2049064	 10,60 €
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Echte Flammkuchenliebe kennt keine Saison.

Flammkuchen-bretter 
naturbelassen				 

Das Holz der Produkte stammt zu 100 % 
aus FSC-zertifizierten Wäldern.

Maße	 Art.-Nr.	 Preis

26 x 20 x 0,8 cm rechteckig
Länge mit Griff 35 cm	 40138112	 4,70 € 

38 x 32 x 0,8 cm rechteckig			 
Länge mit Griff 52 cm	 40139112	 7,80 €

38 x 30 x 0,8 cm oval
Länge mit Griff 50 cm	 40140112	 7,90 €

Damit Ihr Kunde dieses Produkt auch wirklich 
genießen kann, sollte immer ein Pizzamesser 
dazu gegeben werden.

Pizzamesser poliert
mit gezahnter Klinge	
Art.-Nr. 3020256
3,75 €

Wachspapier
Pakete à 500 Blatt in dem Maß 42 x 25 cm

Naturprodukte wie die Flammkuchenbretter sollten 
mit einer Wachspapier-Auflage belegt werden.

Motiv Zeitung 	 4113451	 57,00 €
Motiv Neutral	 4113551	 31,00 €
Motiv Karo rot	 4113651	 57,00 €
Motiv Karo blau	 4113451	 57,00 €
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Aktuelle Trends 

für Ihr Nachmittags-
& Abendgeschäft
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Rinden-Servierbretter

Diese Erlenholz-Baumscheiben sind 
lebensmittelecht lackiert, jedes Brett ist 
ein Unikat mit einer Stärke von ca. 2 cm.
Die Längen der Bretter variieren leicht.

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
30 x 18 cm mit Griff	 40154112	 10,90 €
40 – 49 x 17 cm	 40141112	 10,50 €
50 – 59 x 20 cm	 40142112	 14,00 €
60 – 69 x 21 cm	 40143112	 20,80 €
70 – 79 x 25 cm	 40144112	 29,90 €

Manchmal 
muss es etwas 

Herzhaftes 
sein.
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Servierbrett „Akazie“
Die Akazienholzbretter sind mit 
lebensmittelechtem Öl imprägniert.

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
38 x 14,5 cm	 40945112	 6,90 €
53 x 19 cm	 40946112	 11,90 €
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Servierbrett „Akazie“
... mit Griff und Aufhängung und 
teilweise mit dem Branding „Brotzeit“

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
35 x 22 x 1,8 cm	 41128112	 7,90 €

35 x 22 x 1,8 cm 
mit Branding „Brotzeit“	 41138112	 8,50 €

37 x 23 x 1,8 cm	 41129112	 8,70 €
40 x 24 x 1,8 cm	 41130112	 9,50 €

30 x 20 x 1 cm ohne Griff
mit Branding „Brotzeit“	 41139112	 6,50 €

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
30,5 x 13 cm	 4067951	 15,00 €
36,5 x 15 cm	 4068051	 19,00 €
42 x 18 cm	 4068151	 22,00 €

Handschießer „Akazie-Schiefer“

Das rustikale Servierbrett aus 
Akazienholz ist mit einem Natur-
schieferstreifen zur Beschriftung 
ausgestattet.



Maße: 55 x 13 x 2 cm
Bohrungen einseitig, 5 x 5,5/8,5 cm Ø
Art.-Nr. 40570117
Preis: 29,80 €

Zubehör für Modell IV
Weinkelch „Style“ 	 50160131	 2,95 €
CE 0,2 l, Höhe 22,2 cm

Karaffe „Purity“	 5020987	 3,30 €
CE 0,25 l, Höhe 17,5 cm

Weckglas mit Deckel
6 cm Ø, Höhe 8,0 cm, 160 ml	 50105120	 1,15 €
10 cm Ø, Höhe 5,5 cm, 290 ml	 50106120	 1,25 €

Servier-Snackholder 18/10 Edelstahl
8 cm Ø, 7,5 cm hoch	 4070651	 8,00 €

Snackbrett 
Modell IV
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Steinzeug „Terra“
mit variabler Vielfalt und 
inspirierenden Glasur

Die außergewöhnliche Optik und 
Haptik entstehen durch eine Mischung 
aus rauer und glänzender Oberfläche.

... und für 

die Kleinigkeiten das 

passende Schälchen 

dazu.

Servierpaletten 
aus Birkenholz		

Paletten sind im Trend. Warum nicht 
auch einen Snack darauf servieren?

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
20 x 12 cm	 4067651	 8,60 €
30 x 20 cm	 4067751	 10,20 €
40 x 15 cm	 4067851	 13,00 €  
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Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Platte 28 x 16 cm	 2129252	 17,25 €
Platte 36 x 16 cm	 2129352	 23,30 €

Platten „Nara” 
in angesagter „Craquele“-Glasur	 	 	 	

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Platte schwarz	 30 x 18 cm 	 2129452	 20,10 €
Platte braun	 30 x 18 cm	 2129552	 20,10 €

Schale flach schwarz   	  18 x 9 cm	 2129652	  9,95 €
Schale flach braun 	   18 x 9 cm	 2129752	  9,95 €



Egal, ob Limonade, Smoothie, Eistee, 
Tee oder Kaffeespezialitäten – alle Getränke 
sind ein optisches Highlight, wenn sie 
ansprechend serviert werden. 

Lassen Sie sich von unseren Vorschlägen 
inspirieren!

Getränkeszene
Genuss, der sich sehen lassen kann.

Bezeichnung 	 Inhalt/Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Getränkespender aus Glas	 7 l	 4095851	 44,00 €
Tropfschale, 2-tlg.		  4095951	  6,00 €
Antirutschmatte Silikon	 31 x 25 cm	 4111051	   7,40 €

Glaskaraffe „Purity“	 250 ml 	 5020987	 3,30 €

Tumbler „Transparente“	 300 ml	 5017384	 1,60 €
Tumbler „Rock Purple“	 300 ml	 5014584	 1,80 €
Tumbler „Ocean Blue“	 300 ml	 5014484	 1,80 €

Bezeichnung	 Inhalt	 Art.-Nr.	 Preis
Gießer CNS mit schwarzer 
Antihaftbeschichtung	 350 ml	 4110987	 7,40 € 
Glaskaraffe „Purity“	 250 ml	 5020987	  3,30 €	
Teeglas doppelwandig	 300 ml	 5001353	  7,20 €	
Teeglas doppelwandig	 400 ml	 5001253	 7,70 € 
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Superbox Akazienholz schwarz	
Maße: 35 x 29 x 10,5 cm	
Art.-Nr. 4098251 / 19,80 €



Die Deckel müssen bitte 
separat bestellt werden! 

Bezeichnung	 Art.-Nr.	 Preis
Deckel mit Trinkhalm rot	 5021187	   0,45 €
Deckel mit Trinkhalm blau	 5021287	   0,45 €
Deckel mit Trinkhalm gelb	 5021387	   0,45 €
Deckel mit Trinkhalm silber	 5021487	   0,45 €
Deckel mit Trinkhalm grün	 5021587	  0,45 € 

Limoglas mit deckel
& Henkel

Limoglas 
mit Henkel

Inhalt: 450 ml
Höhe: 13,3, cm
Art.-Nr. 5021087
Preis: 0,90 €

Abb. hinten:

Bezeichnung	 Inhalt	 Art.-Nr.	 Preis
Longdrinkglas „Noblesse“	 375 ml	 50179131	   2,60 €
Glaskaraffe doppelwandig	 500 ml	 5016753	 15,50 €
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Abb. vorne:

Bezeichnung	 Inhalt	 Art.-Nr.	 Preis
Weck-Flasche mit Deckel	 500 ml 	 50132120	   1,50 €
Longdrinkglas „Punk“	 390 ml	 50177131	   3,30 €

Genussbrett Buche lackiert
Bohrungen 8 und 6 cm	 15 x 30 cm	 41002117	 24,90 €

Limolöffel „Smart“		  3007948	 0,95 € 



Kaffee-
Brühsysteme

Isolierkanne 
„Advanced“
doppelwandig, 
spülmaschinenfest, 
mit Einhandautomatik

Isolierkanne 0,3 l	
Art.-Nr. 4085651 / Preis: 33,00 €

Isolierkanne 0,6 l	
Art.-Nr. 4085751 / Preis: 39,00 €

Isolierkanne 1,0 l	
Art.-Nr. 4085851 / Preis: 42,50 €

Zurück zur 

„guten alten Zeit“:

Das beliebteste Getränk der Deutschen:

der Kaffee.
Er wird immer mehr zelebriert und ist so 
trendy wie noch nie. Dazu gehört auch das 
Erlebnis des handgebrühten Filterkaffees.

Durch den Goldfilter wird kein Filter-
papier benötigt, und der Kaffee fließt 
langsam in die Glaskaraffe.

Slow Coffee Maker

Coffee Maker silberfarben
0,6 l	 Art.-Nr. 4114052 / Preis: 34,90 €

Coffee Maker goldfarben	
0,6 l	 Art.-Nr. 4114152 / Preis: 34,90 €

Kaffeefilter 
aus hochwertigem Hotelporzellan 

für 1 Becher	 10,5 cm Ø, Höhe 8 cm	
Art-.Nr. 2089764, 	9,90 €

Kaffeebecher Gastro	  0,3 l	
Art-.Nr. 2043946 / Preis: 2,40 €

Kaffeekanne Meran weiß  0,3 l		
Art-.Nr. 2033593 / Preis: 15,10 €

Servieren Sie Ihren Kunden ein Kulterlebnis:

   Kaffee zum „Selbst-Aufgießen“
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Porzellan
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kinder-porzellan

„Flinke Flitzer“
Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Becher mit Henkel 	 0,25 l	 2130093	 5,75 €
Teller rund	 19 cm	 2130193	 5,90 €
Schüssel rund	 16 cm	 2130293	 5,50 €

„Bunte Tierwelt“
Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Becher mit Henkel	 0,25 l	 2130693	 5,75 €	
Teller rund	 19 cm	 2130793	 5,90 €
Schüssel rund	 16 cm	 2130893	 5,50 €	

„Kühe“
Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Becher mit Henkel	 0,25 l	 2130393	 5,75 €	
Teller rund	 19 cm	 2130493	 5,90 €
Schüssel rund	 16 cm	 2130593	 5,50 €

Begeistern Sie die Kinder mit einer tollen 
Spielecke und dem für sie passenden 
Porzellan – dann wollen sie ganz bestimmt 
immer wieder in Ihre Filiale!



Mesh weiß

Eleganz, Stil und ein einzigartiger, 
zeitgemäßer Lifestyle.

Die innovative Kollektion mit vielen variabel 
einsetz- und kombinierbaren Einzelteilen.
Ein zartes Gitterrelief macht die klaren, 
geometrischen Formen der Serie besonders 
lebhaft und modern.	  	

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Espresso-Obertasse	 0,08 l	 2113598	   5,80 €
Espresso-Untertasse	 12 cm	 2113698	   3,20 €
Obertasse	 0,18 l	 2113798	   6,60 €
Obertasse	 0,22 l	 2113898	   7,10 €
Obertasse	 0,29 l	 2113998	   7,90 €
Kaffeebecher	 0,35 l	 2114098	   9,00 €
Kombi-Untertasse	 16 cm	 2114198	   4,60 €
für alle Tassengrößen 

Obertasse	 0,44 l	 2114298	   9,50 €
Untertasse für Obertasse 0,44 l	 18 cm	 2114398	   5,00 €

Bezeichnung 	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Teller flach	 21 cm	 2114498	   7,60 €
Teller flach 	 24 cm	 2114598	   9,30 €
Teller flach	 27 cm	 2114698	 13,90 €
Teller tief	 23 cm	 2114798	   8,90 €
Pastateller tief	 28 cm	 2114898	 13,90 €
Teller flach eckig	 9 x 9 cm	 2114998	   4,80 €
Teller flach eckig	 14 x 14 cm	 2115098	   5,30 €
Teller flach eckig	 17 x 17 cm	 2115198	   5,80 €
Teller flach eckig	 22 x 22 cm	 2115298	   7,60 €
Teller flach eckig	 27 x 27 cm	 2115398	 16,20 €
Teller flach eckig	 31 x 31 cm	 2115498	 19,10 €
Platte rechteckig	 18 x 13 cm	 2115598	 10,50 €
Platte rechteckig	 26 x 13 cm	 2115698	 17,90 €
Platte rechteckig	 34 x 13 cm	 2115798	 21,40 €
Schale oval	 0,30 l	 2115898	 14,90 €
Schale oval	 0,68 l	 2115998	 19,90 €
Schale oval	 1,20 l	 2116098	 24,90 €
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Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Espresso-Obertasse	 0,08 l	 2117898	   7,10 €
Espresso-Untertasse	 12 cm	 2117998	   3,50 €
Obertasse	 0,18 l	 2118098	   7,90 €
Obertasse	 0,22 l	 2118198	   8,40 €
Obertasse	 0,29 l	 2118298	   9,40 €
Kaffeebecher	 0,35 l	 2118398	 10,80 €
Kombi-Untertasse	 16 cm	 2118498	   5,30 €
für alle Tassengrößen 

Obertasse	 0,44 l	 2118598	 12,50 €
Untertasse für Obertasse 0,44 l	 18 cm	 2118698	   5,90 €

Mesh Colours
Die modernen Farbtöne betonen perfekt die außergewöhnliche Struktur der
Mesh Kollektion. Durch die hohe Brenntemperatur schmilzt die spezielle Farbglasur in
das Porzellan ein und lässt so auf jedem Teil einzigartige Farbverläufe entstehen.
Mesh Colours steht für Modernität, inspirierende Flexibilität und lässt sich 
wunderbar kombinieren.

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Teller flach 	 21 cm	 2118798	   9,20 €
Teller flach 	 24 cm	 2118898	 11,10 €
Teller flach 	 27 cm	 2118998	 16,30 €
Teller tief	 23 cm	 2119098	 10,30 €
Pastateller 	 28 cm	 2119198	 16,10 €
Teller flach eckig	 9 x 9 cm	 2119298	   5,60 €
Teller flach eckig	 14 x 14 cm	 2119398	   6,20 €
Teller flach eckig	 17 x 17 cm	 2119498	   6,90 €
Teller flach eckig	 22 x 22 cm	 2119598	   9,20 €
Teller flach eckig	 27 x 27 cm	 2119698	 18,90 €
Teller flach eckig	 31 x 31 cm	 2119798	 22,50 €
Platte rechteckig	 18 x 13 cm	 2119898	 12,50 €
Platte rechteckig	 26 x 13 cm	 2119998	 21,50 €
Platte rechteckig	 34 x 13 cm	 2120098	 25,50 €
Schale oval	 0,30 l	 2120198	 17,90 €
Schale oval	 0,68 l	 2120298	 23,90 €
Schale oval	 1,20 l	 2120398	 29,90 €

Dekor Walnut	 Farb-Nr. 405151
Dekor Aqua	 Farb-Nr. 405152
Dekor Cream	 Farb-Nr. 405153
Dekor Forest	 Farb-Nr. 405158
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Bezeichnung		  Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Espresso-Untertasse	 12 cm	 2116198	   5,60 €
Kombi-Untertasse für alle Tassengrößen	 16 cm	 2116298  	   7,40 €
Untertasse für Obertasse 0,44 l	 18 cm	 2116398	   8,80 €
Teller flach 		  21 cm	 2116498	 12,30 €
Teller flach 		  24 cm	 2116598	 15,00 €
Teller flach		  27 cm	 2116698	 19,30 €
Teller tief		  23 cm	 2116798	 13,50 €
Pastateller		  28 cm	 2116898	 19,50 €

Mesh Line bringt die feine 
Struktur als gedruckte Farblinien 
auf die Porzellanscherben.

Die geometrisch strenge, aber 
durch ihre Kreuzungen zugleich 
legere Linienstruktur 
harmoniert perfekt mit den 
glasierten Kollektionsteilen 
und bildet einen spannenden 
Kontrast aus weißen und 
farbigen Flächen.

Mesh line

Dekor Walnut	 Farb-Nr. 405155
Dekor Aqua	 Farb-Nr. 405157
Dekor Cream	 Farb-Nr. 405156
Dekor Forest	 Farb-Nr. 405159

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Teller flach eckig	 9 x 9 cm	 2116998	 7,60 €
Teller flach eckig	 14 x 14 cm	 2117098  	 8,50 €
Teller flach eckig	 17 x 17 cm	 2117198	 9,40 €
Teller flach eckig	 22 x 22 cm	 2117298	 12,40 €
Teller flach eckig	 27 x 27 cm	 2117398	 23,30 €
Teller flach eckig	 31 x 31 cm	 2117498	 29,80 €
Platte rechteckig	 18 x 13 cm	 2117598	 16,90 €
Platte rechteckig	 26 x 13 cm	 2117698	 26,50 €
Platte rechteckig	 34 x 13 cm	 2117798	 32,80 €
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Coup

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Espresso-Obertasse	 0,08 l	 2104093	   4,40 €
Espresso-Untertasse eckig	 13 x 13 cm	 2104193	   3,65 €
Espresso-Untertasse rund	 13,5 cm	 2104293	   2,95 €
Obertasse	 0,19 l	 2104393	   4,55 €
Obertasse	 0,22 l	 2104493	  4,85 €
Tee-Obertasse	 0,28 l	 2104593	   5,05 €
Obertasse	 0,35 l	 2104693	   5,35 €
Kaffeebecher	 0,28 l	 2104793	   5,05 €
Kaffeebecher	 0,38 l	 2104893	   6,35 €
Kombi-Untertasse eckig	 16 x 16 cm	 2104993	   4,00 €
für alle Tassengrößen 

Kombi-Untertasse rund	 16,5 cm	 2105093	   3,45 €
für alle Tassengrößen

Teller flach rund coup	 21,5 cm	 2105193	  6,90 €
Teller flach rund coup	 26 cm	 2105293	  8,90 €
Teller flach rund coup	 28 cm	 2105393	 11,70 €
Teller flach eckig coup	 22 x 22 cm	 2105493	  7,60 €
Teller flach eckig coup	 26 x 26 cm	 2105593	  9,80 €
Teller flach eckig coup	 29 x 29 cm	 2105693	 15,95 €

Die Porzellan-Serie „COUP Fine Dining“ ist Tischkultur 
auf höchstem Niveau und sehr vielseitig einsetzbar.

Die flächige Formensprache wirkt stets edel und bildet 
mit ihrer schlichten Eleganz eine optimale Bühne für 
die Präsentation Ihrer Speisen.
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Fine Dining weiß

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Schale	 14,5 cm	 2105793	   4,90 €	
Schale	 20,0 cm	 2105893	   8,10 €
Schale	 23,0 cm	 2105993	   9,25 €
Schale	 26,0 cm	 2106093	 10,35 €	

Platte oval 	 33 x 18 cm	 2106193	 15,90 €	
Platte oval	 35 x 11 cm	 2106293	 12,70 €	
Platte oval	 44 x 14 cm	 2106393	 32,00 €	
Platte rechteckig	 35 x 20 cm	 2106493	 19,25 €	
Platte rechteckig	 38 x 14 cm	 2106593	 18,25 €	



Bezeichnung 	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Coupteller rund flach	 20 cm	 2093982	 5,45 €
Coupteller rund flach	 23 cm	 2094082	 6,55 €
Coupteller rund flach	 25,5 cm	 2094182	 7,25 €
Spice-Teller oval flach 	 20 cm	 2133182 	 7,00 €
Spice-Teller oval flach 	 25,5 cm	 2133282 	 8,65 €
Spice-Teller oval tief 	 20 cm	 2133382 	 9,05 €	
Spice-Teller oval tief 	 25,5 cm 	 2133482 	 11,30 €	
Platte eckig 	 27 x 16,8 cm	 2094382	 16,30 €
Suppen-Obertasse	 0,6 l	 2094282	 6,00 €

Bezeichnung 	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Espresso Obertasse 	 0,09 l	 2093282	 3,80 €	
Espresso Untertasse 	 12 cm	 2093382 	 2,55 €	
Obertasse 	 0,17 l	 2093482	 4,15 €	
Obertasse 	 0,23 l	 2093582	 4,40 €	
Obertasse 	 0,28 l	 2093682	 5,60 €	
Obertasse 	 0,35 l	 2093782	 5,80 €
Obertasse 	 0,45 l	 2093882	 6,95 €
Kombi Untertasse 	 16,5 cm	 2133082 	 3,80 €
für alle Tassengrößen

49

Liv

Klassische Formen 
& moderne Lässigkeit.
Diese unkomplizierte Serie passt sich jeder 
Umgebung an - von rustikal bis modern. 
Die Tassen liegen dank der abgerundeten 
Henkel besonders angenehm in der Hand. 
Der Scherben dieses Porzellans
ist leicht cremefarben.

Unser Tipp: 
Werten Sie Ihr Porzellan 
mit Ihrem Logo auf.



Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Espresso-Obertasse	 0,08 l	 2102382	  5,90 € 
Espresso-Untertasse	 11,8 cm	 2102482	  4,60 € 
Obertasse	 0,23 l	 2102582	  7,85 € 
Obertasse	 0,34 l	 2102682	 11,45 € 
Obertasse	 0,45 l	 2102782	 15,90 € 
Kombi-Untertasse	 14,5 cm	 2102882	  5,50 € 
für alle Tassengrößen 
Kombi-Untertasse	 16,5 cm	 2129882	  7,30 € 
für alle Tassengrößen 
Kaffeebecher	 0,28 l	 2102982	 12,55 € 
Kaffeebecher	 0,34 l	 2103082	 13,75 € 

Die von Hand dekorierte Porzellanserie „Craft“ inspiriert sich aus handwerk-
lichen Töpferwaren. Die Serie entwickelt durch die wechselnden, glänzenden 
Glasuren, die durch den Glasurbrand ihre volle Kraft erreicht, eine unglaubliche 
Schönheit. Jedes einzelne Stück ist außergewöhnlich und anders.

craft

fa
rb

sp
ie

g
el Farbe	 Farb-Nr. 

Blue 	 1130	
Green 	 1131	
Brown 	 1132	
Terracotta 	 1133        
Grey 	 1154        
White 	 1155
Schwarz	 1209	
Beige 	 1129
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Eine Kollektion, die 
für Individualität und 
Lebensfreude steht.



Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Platte rechteckig	 27 x 17 cm	 2095082	 33,20 €
Platte rechteckig 	 33 x 19 cm	 2094982	 38,70 € 
Free Style Schüssel	 0,12 l	 2103582	 12,00 € 
Free Style Schüssel	 0,43 l	 2103682	 17,70 € 

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Teller flach coup	 20 cm	 2103182	 10,75 € 
Teller flach coup	 23 cm	 2103282	 14,15 €
Teller flach coup	 25 cm	 2094582	 16,10 € 
Teller flach coup	 28 cm	 2094682	 20,55 € 
Free Style Teller	 25 cm	 2094782	 26,90 €

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Pastateller tief	 27 cm	 2094882	 23,90 € 
Teller halbtief coup	 21 cm	 2103382	 16,10 € 
Teller halbtief coup	 25 cm	 2103482	 21,40 €
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simplicity & taste

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr. 	 Preis
Espresso-Obertasse 	 0,09 l 	 2034082 	 4,50 €
Espresso-Untertasse	 12 cm 	 2037682 	 3,25 €
Kaffee-/Cappuccino-Obertasse 	 0,23 l 	 2034182 	 5,15 €
Milchkaffee-Obertasse	 0,34 l 	 2034282 	 6,90 €
Kaffeebecher 	 0,28 l 	 2034382 	 7,55 €
Kombi-Untertasse 	 14,5 cm 	 2034482 	 3,75 €
für Kaffee/Milchkaffee/Becher	

Frühstücks-Obertasse 	 0,45 l 	 2034582 	 8,25 €
Frühstücks-Untertasse 	 16,5 cm	 2034682 	 4,40 €

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr. 	 Preis

Teller flach	 18 x 18 cm 	 2035582 	 11,75 €
Teller flach	 23 x 23 cm 	 2035682 	 15,20 €
Teller flach	 28 x 28 cm 	 2035782 	 24,95 €

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr. 	 Preis
Teller flach rund	 20 cm 	 2034782 	 7,20 €
Teller flach rund	 26 cm 	 2034882 	 8,90 €
Teller flach halboval	 20 cm 	 2034982 	 9,15 €
Teller flach halboval	 26 cm 	 2035082 	 11,35 €
Teller flach halboval	 30 cm 	 2035182 	 17,50 €
Teller tief halboval	 20 cm 	 2035282 	 11,85 €
Teller tief halboval	 26 cm 	 2035382 	 14,75 €
Teller tief halboval	 30 cm 	 2035482 	 22,65 €
Combi-Tray oval	 25,5 cm 	 2037582 	 15,50 €
mit Tassenspiegel

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr. 	 Preis

Schüssel schräg	 14,5 cm 	 2035882 	 14,55 €
Schüssel schräg	 18 cm 	 2035982 	 19,75 €
Schüssel schräg	 21,5 cm 	 2036082 	 25,75 €
Schüssel schräg	 25,5 cm 	 2036182 	 30,65 €

Die eckigen Teller und 
die schrägen Schüsseln 
harmonieren gut mit den 
runden und halbovalen 
Tellern der Serie „Taste“.

Quadro
& Sheer

„Simplicity“ ist ein schlichtes, aber effektives, crèmefarbenes Porzellan, das aus einem starken 
und langlebigen Keramikkörper besteht. Es vermittelt Wärme und Harmonie. In Kombination mit den 
Tellern der Serie „Taste“ bietet es viele Optionen zur Verbesserung Ihrer Speisenpräsentation. 
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(Lagerware)

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Teller flach	 20 cm 	 2036882 	 16,80 €
Teller flach	 26 cm 	 2036982 	 20,80 €
Teller flach	 30 cm 	 2037082 	 32,10 €
Teller halbtief	 20 cm 	 2037182 	 21,70 €
Teller halbtief	 26 cm 	 2037282 	 27,10 €
Teller halbtief	 30 cm 	 2037382 	 41,75 €
Dip-Schale	 6,5 x 6,5 cm	 2037482 	 9,95 €

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr. 	 Preis
Teller flach rund	 20 cm 	 2034782 	 7,20 €
Teller flach rund	 26 cm 	 2034882 	 8,90 €
Teller flach halboval	 20 cm 	 2034982 	 9,15 €
Teller flach halboval	 26 cm 	 2035082 	 11,35 €
Teller flach halboval	 30 cm 	 2035182 	 17,50 €
Teller tief halboval	 20 cm 	 2035282 	 11,85 €
Teller tief halboval	 26 cm 	 2035382 	 14,75 €
Teller tief halboval	 30 cm 	 2035482 	 22,65 €
Combi-Tray oval	 25,5 cm 	 2037582 	 15,50 €
mit Tassenspiegel

Bekannt aus alten Zeiten ...
Jetzt wieder neu aufgelegt und passend 
zum Trend der Ladeneinrichtungen in den 
Farben Wheat, Mustard, Olive und Mocha.
Die Farben sind aufeinander abgestimmt 
und lassen sich wunderbar kombinieren.

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Espresso-Obertasse 	 0,08 l 	 2036282 	 6,55 €
Espresso-Untertasse	 12 cm 	 2036382 	 5,05 €
Kaffee-/Cappuccino-Obertasse 	 0,23 l 	 2036482 	 8,75 €
Milchkaffee-Obertasse	 0,34 l 	 2036582 	 12,75 €
Kaffeebecher 	 0,28 l 	 2036682 	 13,95 €
Kombi-Untertasse	 14,5 cm 	 2036782 	 6,10 €
für Kaffee/Milchkaffee/Becher

Terramesa

Die Untertassen sind 
nur in der Farbe Mustard 
(Senfgelb) lieferbar.
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bonn / Bistro

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Espresso-Obertasse	 0,09 l	 2082952	 2,70 €
Espresso-Untertasse 	 11,3 cm	 2083052	 1,55 €
Obertasse	 0,18 l	 2083152	 3,00 €
Obertasse	 0,25 l	 2083252	 3,35 €
Obertasse	 0,35 l	 2083352	 3,90 €
Obertasse	 0,45 l	 2083452	 4,50 €
Kaffeebecher	 0,25 l	 2095252	 3,40 €
Kombi-Untertasse	 15,1 cm	 2083552	 1,90 € 
für alle Tassengrößen 

Teller flach Fahne 	 20,2 cm	 2083652	 3,30 €
Teller flach Fahne	 25,8 cm	 2083752	 4,75 €

Die Tasseninhalte sind abgestimmt auf die Inhalte der Coffee to go Becher.Somit gibt es keine Probleme beim Einstellen der Kaffeemaschine, und Ihr Kunde bekommt immer eine optimal gefüllte Tasse.

Die Serie „Bonn“ ist seit vielen Jahren ein 
absoluter Klassiker. Ihre anhaltende Beliebtheit 
verdankt die Kollektion ihrer positiven Ausstrahlung, 
die unkomplizierte Lebensfreude verkörpert. 
Eine wertvolle Erweiterung ist das „Bistro“-
Tassensortiment, das sich nahtlos in die Optik 
der Kollektion einfügt.

Bonn / Bistro zeichnet eine besondere Formen- 
und Größenvielfalt bei Tassen aus, weshalb die 
Kollektion in klassischen Frühstückscafés genauso 
oft zum Einsatz kommt wie in modernen Bistros 
oder Coffeeshops. 

Porzellan-Qualität made in Ge
rm

an
y
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coffe-e-motion

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.			  Preis
Espresso-Obertasse	 0,09 l	 2086593		 3,70 €
Obertasse hoch	 0,14 l	 2086693		 4,15 €
Obertasse hoch	 0,18 l	 2086793		 4,40 €
Obertasse hoch	 0,25 l	 2086893		 5,00 €   
Obertasse hoch	 0,30 l	 2086993		 5,35 € 
Obertasse hoch	 0,37 l	 2087093		 5,60 €
Obertasse hoch	 0,45 l	 2087193		 5,95 €
Obertasse nieder	 0,18 l	 2087293		 4,40 €
Obertasse nieder	 0,25 l	 2087393		 5,00 €
Obertasse nieder	 0,37 l	 2087493		 5,60 €

Eine für Alles ... 
Ob Kaffee, Latte Macchiato,
Cappuccino oder Espresso, alle Tassen 
passen auf die dreieckige Untertasse – 
und vielleicht noch eine Praline dazu!

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Teller flach 	 22 cm	 2087793	 4,20 €
Teller flach 	 25,5 cm	 2087893	 5,35 €
Teller flach 	 29 cm	 2087993	 7,00 € 
Schüssel	 15 cm	 2088093	 6,25 €
Schüssel	 20 cm	 2088193	 10,75 €
Schüssel	 25 cm	 2088293	 15,00 €

Bezeichnung 	 Maße	 Art.-Nr.			  Preis
Kombi-Untertasse 3-eckig	 17,5 cm	 2087593	 3,45 €
für alle Tassengrößen	

Kombi-Untertasse rund	 17,5 cm	 2087693	 3,50 €
für alle Tassengrößen	

Ob Bäckerei, Landgasthof oder Szene-Lokal – die auf 
„intensiven Kaffee-Genuss“ spezialisierte Porzellan-Serie 
Coffe-e-Motion trägt alle „Gene“ dieser gelebten Kultur 
in sich und ist überall Zuhause. 
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Bezeichnung 	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Espresso-Obertasse 	 0,10 l 	 2056764 	 2,60 €
Espresso-Untertasse rund	 12 cm	 2056964	 1,70 €
Espresso-Untertasse eckig	 13 x 13 cm	 2097564	 2,50 €
Kaffee-Obertasse	 0,21 l	 2057064 	 3,20 €
Cappuccino-Obertasse	 0,25 l 	 2057164 	 3,50 €
Kaffeebecher	 0,28 l 	 2057264 	 3,60 €
Milchkaffee-Obertasse	 0,38 l 	 2057364 	 4,10 €

Kombi-Untertasse rund	 16 cm 	 2051264 	 2,40 € 
für alle Tassengrößen 

Kombi-Untertasse eckig	 16 x 16 cm 	 2097464 	 3,10 €
für alle Tassengrößen

conform

Eine klassische runde Tassenform wird in dieser 
Serie mit einer modernen Henkelform kombiniert. 
Durch die eckigen und runden Untertassen hat 
die Serie verschiedene Gesichter.
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Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Teller flach Fahne	 20 cm 	 2042146 	 3,00 €
Teller flach Fahne	 25 cm 	 2042264 	 3,90 €
Teller flach Coupe	 20,5 cm 	 20410111 	 3,10 €
Teller flach Coupe	 26 cm 	 2041194 	 4,20 €

Teller flach eckig	 20 x 20 cm 	 2109864 	 3,40 €
Teller flach eckig	 27 x 27 cm 	 2109964 	 6,30 €
Teller tief eckig	 24 x 24 cm 	 2110064 	 5,80 €



Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Espresso-Obertasse 	 0,10 l 	 2041264 	 1,95 €
Espresso-Untertasse 	 12 cm	 2041364 	 1,50 €
Kaffee-/Cappuccino-Obertasse 	 0,22 l 	 2041464 	 2,40 €
Kaffeebecher 	 0,28 l 	 2041564 	 2,80 €
Kombi-Untertasse 	 15 cm 	 2041664 	 1,90 €
für Cappuccino/Becher 0,28 l

Milchkaffee-Obertasse 	 0,36 l 	 2041864 	 3,00 €
Kaffeebecher	 0,40 l 	 2041964 	 4,20 €
Kombi-Untertasse	 16 cm 	 2042064 	 2,40 €
für Milchkaffee/Becher 0,40 l 

Teller flach 	 20 cm 	 2042146 	 3,00 €
Teller flach 	 25 cm 	 2042264 	 3,90 €
Teller tief 	 22 cm 	 2042364 	 3,90 €

Kaffee-Obertasse stapelbar	 0,18 l 	 2042564 	 1,60 €
Kaffee-Untertasse für Art.-Nr. 2042564	 15 cm 	 2041664 	 1,90 €

palermo

Schlichte Formen, 

      starke Wirkung.

Mit Espressotassen, Kaffee-/Cappuccino-
tasse, Milchkaffeetasse sowie zwei 
Bechergrößen wird das gesamte Spektrum 
der Kaffeespezialitäten abgedeckt. 

Die halbstarke Scherbe gewährleistet 
dem Kaffee eine gute Standfestigkeit. 

Palermo ist kein Klassiker, sondern seit 
vielen Jahren eine der meistgekauften 
Tassenformen überhaupt.

Die Form Palermo ist eine voll ausgebaute Tassenserie, 
die italienisches Design mit dem deutschen Geschmacks-
profil vereint. Die Becher und Tassen repräsentieren die 
eingedeutschte Version der typisch italienischen Apfelform 
bei einer dezenteren Scherbenstärke und einer größeren 
Henkelausformung. 

Edle Beschriftung oder ein schöner 

Logoaufdruck geben Ihrem Porzellan 

das gewisse individuelle Etwas.
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Form 98
			   ein echter Klassiker

Die legendäre Form besticht durch ihren 
ebenso schlichten wie genialen Entwurf und 
ist auch heute noch ein Inbegriff von 
zeitlosem Stil. 
Die 1936 entworfene Form war zu ihrer
Zeit das erste Hotelporzellan, bei dem jedes 
Teil formal zu jedem anderen der Serie 
passte. 
Ihre auf das Wesentliche reduzierte Formen-
sprache macht sie so vielseitig, dass auch
moderne Bedürfnisse perfekt mit ihr interpre-
tiert und umgesetzt werden können.
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Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis

Obertasse hoch	 0,20 l	 2131181	   3,10 €
Obertasse hoch	 0,25 l	 2131281	   3,40 €
Obertasse hoch	 0,30 l	 2131381	   3,70 €
Obertasse hoch	 0,35 l	 2131481	   4,00 €
Obertasse hoch	 0,40 l	 2131581	   4,30 €
Obertasse hoch	 0,50 l	 2131681	   4,90 €

Kombi-Untertasse 
für alle Obertassen hoch 	 15 cm	 2131981	   1,85 €

(Abbildung linke Seite) 

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis

Teller flach coup	 20 cm	 2132381	   3,50 €
Teller flach coup	 23 cm	 2132481	   4,95 €
Teller flach coup	 26 cm	 2132581	   6,10 €
Teller tief coup	 21 cm	 2132681	   3,85 €
Teller tief coup	 24 cm	 2132781	   6,10 €
Burgerplatte	 31 x 17 cm	 2132881	 13,10 €
Burgerplatte	 36 x 20 cm	 2132981	 16,10 €

Espresso-Obertasse hoch	 0,09 l	 2130981	   2,45 €
Espresso-Untertasse	 11 cm 	 2131081	   1,50 € 

Obertasse nieder	 0,19 l	 2131781	   2,95 €
Obertasse nieder	 0,25 l	 2131881	   3,35 €
Obertasse nieder	 0,30 l	 2132081	   3,70 €
Obertasse nieder	 0,40 l	 2132181	   4,30 €

Kombi-Untertasse 
für Obertassen nieder 0,19/0,25 l	 15 cm	 2131981	   1,85 € 

Kombi-Untertasse 
für Obertassen nieder 0,30/0,40 l	 16 cm	 2132281	   1,95 €
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Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis

Espresso-Obertasse	 0,10 l 	 2009071 	 3,95 €
Espresso-Untertasse	 12 cm 	 2009171 	 2,75 €
Obertasse 	 0,21 l 	 2009271 	 4,65 €
Obertasse 	 0,32 l 	 2009371 	 5,95 €
Obertasse 	 0,45 l 	 2009671 	 6,65 €
Kaffeebecher 	 0,28 l 	 2076971 	 5,15 €
Kaffeebecher 	 0,35 l 	 2009471 	 5,15 €
Kombi-Untertasse	 16 cm	 2009571 	 3,70 €
f. Obertasse 0,21l/0,32l u. Becher 0,28l/0,35l

Untertasse für Obertasse 0,45l	 18 cm 	 2009771 	 4,20 €

Teller flach Fahne	 20 cm 	 2009871 	 6,10 €
Teller flach Fahne	 26 cm 	 2009971 	 9,60 €
Teller flach Coupe	 21 cm 	 2084871 	 5,15 €
Teller flach Coupe	 26 cm 	 2084971 	 8,20 €
Müslischale 	 13 cm 	 2010071 	 5,50 €
Eierbecher mit Ablage	 13 cm 	 2010171 	 3,00 €

Klassisch edle, runde 
Formen zeichnen diese 
Serie aus.

60



05

inker

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis

Espresso-Obertasse 	 0,07 l 	 2040094 	 2,15 €
Espresso-Untertasse 	 12 cm 	 2040194 	 1,55 €
Kaffee-Obertasse 	 0,19 l 	 2040294 	 3,05 €
Kombi-Untertasse für Kaffee/Becher 0,21 l	 14 cm 	 2040494 	 1,65 €
Cappuccino-Obertasse 	 0,25 l 	 2040594 	 3,70 €
Milchkaffee-Obertasse 	 0,35 l 	 2040694 	 3,90 €
Kaffeebecher	 0,30 l 	 2040894 	 3,80 €
Kombi-Untertasse	 16 cm 	 2040994 	 2,00 €
für Cappuccino/Milchkaffee/Becher 0,30 l

Teller flach coupe 	 20,5 cm 	 20410111 	 3,10 €
Teller flach coupe	 26 cm 	 2041194 	 4,20 €

Der asymmetrische Tassenspiegel 
der Untertassen und der dreieckige Griff geben 
dieser Form das besondere Aussehen.

Ihr Logo ist Ihre 
Visitenkarte, es steht für Ihr Unternehmen, 

Ihr Restaurant oder Ihre Bäckerei. Zeigen Sie es! 
Personalisiertes Porzellan rundet Ihren Firmen-

auftritt ab. Sprechen Sie uns an.

Die klare und moderne Linienführung
überzeugt sicher auch Gäste, die Wert auf 
besonderes Design legen, das die normale Mitte 
verlässt.
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baristar 
weiß

Gerade Linien und harmonische Kurven sind optischer und haptischer Genuss zugleich. 

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr. 	 Preis
Espresso-Obertasse	 0,09 l	 2100171	 4,95 €
Espresso-Untertasse rund	 11 cm	 2100271	 3,00 €
Espresso-Untertasse außerzentrisch	 11 cm	 2100371	 3,60 €

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Kombi-Untertasse rund 	 16 cm	 2100971	 4,10 €
für alle Tassengrößen 

Kombi-Untertasse außerzentrisch 	 16 cm	 2101071	 4,90 €
für alle Tassengrößen

Teller flach coup	 21 cm	 2101171	 5,10 €

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr. 	 Preis
Obertasse	 0,18 l	 2100471	 5,55 €
Obertasse	 0,22 l	 2100571	 5,80 €
Obertasse	 0,26 l	 2100671	 6,20 €
Obertasse	 0,37 l	 2100771	 6,80 €
Kaffeebecher 	 0,30 l	 2100871	 6,30 €

Der runde Tassenboden dient der perfekten Crema-Bildung. 
Eine dicke Tassenwandung unterstützt die Wärmespeicherung, ein 
fein auslaufender Tassenrand garantiert optimalen Trinkkomfort, 
und ein ergonomisch geformter Henkel sicheren Halt in der Hand. 

So wird aus der einfachen „Tasse Kaffee“ ein Erlebnis.

Die Tassenkollektion umfasst sechs 
verschiedene Tassengrößen – für Espresso, 
Kaffee, Cappuccino in zwei Varianten, 
Café au lait und einen Kaffeebecher –  
sowie zwei unterschiedliche Untertassen, 
mit zentrischem und außerzentrischem 
Spiegel.
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baristar 
farbig

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Kombi-Untertasse rund	 16 cm	 2102071	 6,50 €
für alle Tassengrößen 

Kombi-Untertasse außerzentrisch	 16 cm	 2102171	 7,80 €
für alle Tassengrößen			 

Teller flach coup	 21 cm	 2102271	 8,20 €

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Espresso-Obertasse	 0,09 l	 2101271	 8,45 €
Espresso-Untertasse rund	 11 cm	 2101371	 5,10 €
Espresso-Untertasse außerzentrisch	 11 cm	 2101471	 5,80 €

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Obertasse	 0,18 l	 2101571	 9,15 €
Obertasse	 0,22 l	 2101671	 9,25 €
Obertasse	 0,26 l	 2101771	 10,20 €
Obertasse	 0,37 l	 2101871	 11,25 €
Kaffeebecher	 0,30 l	 2101971	 10,50 €

Wir bieten 
Ihnen diese Serie 

in 10 schönen Farben 
an, die Ihre Ausstattung 

dezent ergänzen sowie 
unterstreichen können.

farbspiegel

Dekor 78880	 yellow
Dekor 78881	 apricot
Dekor 78882	 blue
Dekor 78883	 red
Dekor 78884	 green
Dekor 78885	 lilac
Dekor 68567	 crème
Dekor 68568 	 beige
Dekor 68569	 nougatbraun
Dekor 68570	 kaffeebraun
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meran weiß

Stil, Flair und ein gepflegtes Ambiente 
sind so gefragt wie nie. 

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis

Espresso-Obertasse 	 0,09 l 	 2028493 	 4,25 €
Espresso-Untertasse	 12 cm 	 2028593 	 2,90 €
Kaffee-Obertasse 	 0,20 l 	 2028693 	 4,70 €
Cappuccino-Obertasse 	 0,25 l 	 2028793 	 5,20 €
Kombi-Untertasse 	 15 cm 	 2028893 	 3,10 €
für Kaffee/Cappucchino/Becher 

Milchkaffee-Obertasse 	 0,35 l 	 2029093 	 5,20 €
Milchkaffee-Untertasse rund	 17 cm 	 2029193 	 3,55 €

Machen Sie „Meran“ 
zu Ihrem ganz eigenen 
Porzellan - mit Ihrem 
guten Namen.

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis

Teller flach oval	 21 cm 	 2029293 	 7,20 €
Teller flach oval	 25 cm 	 2029393 	 7,85 €
Teller flach oval	 27 cm 	 2029493 	 9,15 €
Teller flach rund	 21,5 cm 	 2029593 	 6,70 €
Teller flach rund	 25,5 cm 	 2029693 	 7,85 €
Teller tief	 23 cm	 2028193	 6,60 €
Teller tief	 27 cm	 2028293	 9,35 €
Teller tief	 30 cm	 2028393	 12,90 €

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis

Tee-Obertasse	 0,14 l	 2133593	   3,75 €
Tee-Untertasse	 13,5 cm	 2104293	 2,85 €
Tee-Obertasse	 0,28 l	 2104593	 4,90 €
Tee-Untertasse	 16,5 cm	 2105093	  3,35 €
Milchgießer	 0,15 l	 2033893	 7,20 €
Zuckerdose	 0,23 l	 2033993	 11,45 €
Kaffeekanne	 0,36 l	 2033593	 15,10 €
Teekanne	 0,32 l	 2033693	 17,65 €
Stövchen	 10,7 cm	 2133693	  8,40 €
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Die zeitlose Form „Meran“ erfüllt alle diese 
Eigenschaften. Servieren und Genießen 
werden so garantiert zu einem besonderen 
Erlebnis.
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meran steak & more

Bezeichnung 	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis

Teller flach rund	 21,5 cm 	 2029593 	 6,70 €
Teller flach rund	 25,5 cm 	 2029693	 7,85 €

Schüssel oval 0,42 l	 16 cm 	 2029793 	 6,15 €
Schüssel oval 1,0 l	 21 cm 	 2029893 	 11,30 €
Schüssel oval 1,9 l	 25,5 cm	 2029993 	 16,90 €
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chic
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Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis

Espresso-Obertasse	 0,09 l	 2122681  	 6,50 €
Espresso-Untertasse	 11 cm	 2122781 	 3,95 €
Obertasse nieder	 0,19 l	 2122881 	 8,10 €
Obertasse hoch	 0,25 l	 2122981 	 9,05 €
Obertasse nieder	 0,25 l	 2123081	   9,05 €
Obertasse hoch	 0,30 l	 2123181	 9,85 €

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis

Kombi-Untertasse	 14,7 cm	 2123281	  5,05 €
für 0,19, 0,25,0,30 l

Obertasse nieder	 0,30 l	 2123381  	 9,85 €
Obertasse nieder	 0,40 l	 2123481	 11,15 €
Kombi-Untertasse	 16 cm	 2123581	   5,30 €
für 0,30/0,40 l 

„SHABBY CHIC“ macht Laune!
Die zweifellos spannendste Version des 
trendigen Handmade-Looks.
Die acht Varianten in grau-blauer Tonalität 
und Steinoptik entdecken den Charme
der Nostalgie. Das Zusammenspiel der 
zarten Farbtöne mit teils verblassenden 
Mustern erzeugt den Eindruck einer 
natürlichen Patina.
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Dekor 63070 
Shabby Chic 1

Dekor 63071 
Shabby Chic 2

Dekor 63072 
Shabby Chic 3

Dekor 63073 
Shabby Chic 4

Dekor 63074 
Shabby Chic 5

Dekor 63076 
Shabby Chic 7

Dekor 63077 
Shabby Chic 8

Dekor 63075 
Shabby Chic 6

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis

Teller flach rund	 20 cm	 2123681	   9,85 €
Teller flach rund	 26 cm	 2123781	 16,25 €
Teller flach rund	 28 cm	 2123881	 19,20 €

Teller flach eckig	 20 x 20 cm	 2123981	 10,85 €
Teller flach eckig	 24 x 24 cm	 2124081	 15,50 €
Teller flach eckig	 27 x 27 cm	 2124181	 19,50 €
Teller halbtief eckig	 24 x 24 cm	 2124281	 16,25 €

Sushiplatte rechteckig	 20 x 10 cm	 2124381	 30,65 €
Burgerplatte rechteckig	 36 x 20 cm	 2124481	 39,45 €
Schüssel rund	 16 cm/0,48 l	 2124581	 13,65 €
Schüssel rund	 18 cm/0,80 l	 2124681	 18,95 €
Müslischale	 12 cm/0,34 l	 2124781	 11,10 €
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Bezeichnung 	 Maße  	 Art.-Nr.	 Preis
Espresso-Obertasse 	 0,09 l 	 2003152 	 4,90 €
Espresso-Untertasse	 13 cm 	 2003252	 3,40 €
Kaffee-Obertasse 	 0,18 l 	 2003352	  5,95 €
Kaffee-Obertasse 	 0,22 l 	 2003452	  6,50 €
Cappuccino-Obertasse 	 0,28 l 	 2003552	  6,90 €

Kombi-Untertasse	 16 cm 	 2003652	  3,95 €
für Kaffee/Cappuccino 

Milchkaffee-Obertasse 	 0,40 l 	 2003752 	 8,60 €
Kaffeebecher 	 0,30 l 	 2003852 	 7,40 €
Kombi-Untertasse	 19 cm 	 2003952 	 5,20 €
für Milchkaffee/Becher 

Kaffeekanne 	 0,30 l 	 2004052 	 17,90 €
Teekanne 	 0,50 l 	 2004152 	 25,15 €
Milchgießer 	 0,05 l 	 2004252 	 5,30 €
Milchgießer 	 0,15 l 	 2004352 	 9,30 €
Zuckerdose 	 0,23 l 	 2004452 	 10,60 €
Eierbecher 	  	 2004552 	 4,65 €
Müslibowl 	 0,28 l 	 2004652 	 6,60 €
Teller flach rund	 21 cm 	 2004752 	 7,30 €
Teller flach rund	 26 cm 	 2004852 	 10,95 €
Teller flach rund	 28 cm 	 2004952 	 13,95 €
Teller tief rund	 24 cm 	 2005052 	 10,00 €

Seidig-schimmerndes crèmefarbenes Hartporzellan mit einer 
weichen Linienführung und von der Natur inspirierten Details 

– die sinnliche Verführung.

Der Schwung der innovativen Küche.

Logoaufdrucke an der Tassen-Innenseite 
sind eine besonders edle und pfiffige 
Variante, sein Unternehmen wirkungsvoll
zu präsentieren.
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purity

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis	
Espresso-Obertasse	 0,09 l	 2110152	   5,10 €
Espresso-Untertasse	 14 cm	 2110252	   3,75 €
Obertasse	 0,19 l	 2110352	   6,40 €
Obertasse	 0,22 l	 2110452	   6,80 €
Obertasse	 0,26 l	 2110552	   7,20 €
Obertasse	 0,35 l	 2110652	   8,35 €
Kaffeebecher	 0,35 l	 2110752	   8,35 €
Tee-Obertasse	 0,24 l	 2110852	   7,00 €
Kombi-Untertasse	 16 cm	 2110952	   4,20 €
für alle Tassengrößen

Kaffeekanne	 0,30 l	 2111052	 18,65 €
Teekanne	 0,40 l	 2111152	 22,45 €
Teesieb Kunststoff		  2111252	   9,60 €
Milchgießer	 0,04 l	 2111352	   5,25 €
Milchgießer	 0,15 l	 2111452	   9,70 €
Teller flach 	 22 cm	 2111552	   8,85 €
Teller flach	 24 cm	 2111652	   9,90 €
Teller flach 	 26 cm	 2111752	 11,45 €
Teller flach 	 29 cm	 2111852	 14,50 €
Teller tief	 29 cm	 2111952	 15,05 €

Filigrane Feinheit.

Den feinen Unterschied macht der weiche, exklusive Farbton „BoneWhite“ 
im Zusammenspiel mit dem auffallend filigranen Porzellan aus dem neuartigen Material 
Noble China, das diesem Porzellan seine ungewöhnliche Zartheit verleiht.   
Optische Anmut verbunden mit einer Kantenschlagfestigkeit, die neue Standards setzt.
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Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Espresso-Obertasse  	 0,09 l	 2106693	  4,75 €
Espresso-Untertasse	 13,2 cm	 2106793	  3,20 €
Obertasse Tulpe   	 0,18 l	 2106893	   5,45 €
Obertasse Tulpe	 0,22 l	 2106993	   6,55 €
Kaffeebecher	 0,28 l	 2107093	  6,30 €
Obertasse Tulpe	 0,37 l	 2107193	  7,55 €

Die Serie spiegelt in ihrer creme-farbenen Anmutung und weichen, fließenden 
Formensprache diese namentliche Weltoffenheit und Erhabenheit wieder. 

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Teller flach	 21,5 cm	 2108193	   6,75 €
Teller flach	 23 cm	 2108293	  8,00 €
Teller flach	 26 cm	 2108393	   9,45 €
Teller flach	 28 cm	 2108493	 13,30 €

Mit diesem Porzellan können Sie Ihren Gästen bei einer Tasse Kaffee einen 
wohltuend-besinnlichen Start in den Tag bieten. Genuss auf höchstem Niveau ...
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maxim tee

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Tee-Obertasse	 0,21 l	 2107293	   6,55 €
Kombi-Untertasse	 16,5 cm	 2107393	   3,65 €
für alle Tassengrößen
Teekanne 	 0,55 l	 2107493	 20,60 €
Tee-Stövchen	 10,7 cm	 2107593	   9,25 €

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Pastateller tief	 27 cm	 2108593	 11,05 €
Pastateller tief	 30 cm	 2108693	 15,20 €
Gourmetteller flach 	 19 cm	 2108793	   4,50 €
Gourmetteller flach	 24 cm	 2108893	   6,00 €
Gourmetteller flach	 29 cm	 2108993	 10,60 €
Gourmetteller flach 	 34 cm	 2109093	 17,75 €

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Teesieb		  2107693	   6,40 €
Teesieb-Ablagebehälter	 8 cm	 2107793	   5,45 €
Zuckerschale	 8 cm	 2107893	   2,25 €
Milchgießer	 0,03 l	 2107993	   5,35 €
Milchgießer	 0,15 l	 2108093	   8,70 €

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Gourmetschale tief	   8 cm	 2109193	   4,65 €
Gourmetschale tief	 12 cm	 2109293	   5,30 €
Gourmetschale tief	 16 cm	 2109393	   5,75 €
Gourmetschale tief	 20 cm	 2109493	  6,00 €
Gourmetschale tief	 26 cm	 2109593	 13,55 €

Tea-Time – nicht nur in England weiß 
man den kulturellen »Hochgenuss«
in der zweiten Tageshälfte zu schätzen. 

Aber bitte mit Stil!
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enjoy

„Enjoy“ besticht durch 

modernes zeitloses Design, 
das außergewöhnlich und 
zugleich harmonisch ist. 

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Espresso-Obertasse	 0,09 l	 2000152	   4,20 €
Espresso-Untertasse asym.	 12 x 11 cm	 2000252	   3,05 €
Espresso-Untertasse rund	 13 cm	 2062052	   2,95 €
Kaffee-Obertasse 	 0,18 l	 2000352	   5,15 €
Cappuccino-Obertasse	 0,25 l	 2000452	   5,90 €
Milchkaffee-Obertasse	 0,35 l	 2000752	   6,95 €
Kombi-Untertasse asym. 	 17 x 14 cm	 2000852	   4,15 €
f. alle Tassengrößen 

Kombi-Untertasse rund	 16 cm	 2062152	   3,45 €
f. Kaffee/Cappuccino/Becher 0,30 

Kombi-Untertasse rund	 18 cm	 2062352	   4,10 € 
Kaffeebecher 	 0,30 l	 2000552	 6,45 €
Kaffeebecher	 0,40 l	 2062252	   7,45 €
Kaffeebecher 	 0,45 l	 2085652	  8,00 €
Kaffeekanne 	 0,30 l	 2085752	 15,55 €
Teekanne	 0,40 l	 2085852	 18,65 €
Teller flach asym.	 21 x 20 cm	 2001052	   7,00 €
Teller flach asym.	 26 x 24 cm	 2062452	 10,45 €
Teller flach rund	 23 cm	 2062552	   7,80 €
Teller flach rund	 26 cm	 2062652	   9,55 €
Suppen-Obertasse 	 0,35 l	 2085952	   7,45 €
Suppen-Obertasse 	 0,44 l	 2086052	   8,40 €
Eintopfschale	 0,80 l	 2086152	 12,10 €
Setplatte asym.  	 26 x 18 cm	 2000952	 14,65 €
mit Tassenspiegel für alle Größen
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options

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis

Espresso-Obertasse 	 0,09 l 	 2001152 	 4,50 €
Espresso-Untertasse rund	 12 cm 	 2001252 	 2,90 €
Espresso-Untertasse dreieckig	 11 cm 	 2001352 	 2,80 €
Kaffee-Obertasse 	 0,18 l 	 2001452 	 5,45 €
Kaffee-Obertasse 	 0,22 l 	 2001552 	 5,85 €
Cappuccino-Obertasse 	 0,26 l 	 2001652 	 6,30 €
Kaffeebecher 	 0,26 l 	 2012152	  6,30 €
Kaffeebecher 	 0,28 l 	 2001752 	 6,55 €
Kombi-Untertasse 	 15 cm	 2001852 	 3,45 €
rund, für Kaffee/Cappuccino/Becher	  	
Kombi-Untertasse 	 15 cm 	 2005952 	 3,60 €
viereckig, für Kaffee/Cappuccino/Becher	  	

Milchkaffee-Obertasse 	 0,40 l 	 2001952 	 7,85 €
Milchkaffee-Untertasse	 19 cm 	 2002052 	 4,75 €
Kaffeekanne 	 0,30 l 	 2002152 	 16,35 €
Teekanne 	 0,35 l 	 2002252 	 18,05 € 

Teller flach rund	 20 cm 	 2002352 	 6,10 €
Teller flach rund	 26 cm 	 2002452 	 10,00 €
Teller flach viereckig	 21 cm 	 2002552 	 6,65 €
Teller flach viereckig	 27 cm 	 2002652 	 10,00 €
Teller flach dreieckig	 20 cm 	 2002752 	 6,40 €
Teller flach dreieckig	 25 cm 	 2002852 	 9,55 €
Platte flach rechteckig	 28 x 18 cm 	 2002952 	 15,50 €
Platte flach rechteckig	 32 x 23 cm 	 2003052 	 18,75 €

Modern, ohne aufdringlich zu 
sein, das ist „Options“. 

Schlichte, aber abwechslungs-
reiche Formen lassen eine 
Vielzahl von Kombinationen zu.
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Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Espresso-Obertasse	 0,08 l	 2112066	   7,50 €
Espresso-Untertasse	 12 cm	 2112166	   8,45 €
Obertasse 	 0,18 l	 2112266	   9,35 €
Untertasse für 0,18 l	 15 cm	 2112366	 10,40 €
Obertasse	 0,25 l	 2112466	   9,25 €
Obertasse	 0,40 l	 2112566	 11,10 €
Kaffeebecher	 0,40 l	 2112666	 13,20 €
Kombi-Untertasse 	 16 cm	 2112766	   9,80 €
für 0,25 l und 0,40 l	 	  		
			 

Wie das Salz in der Suppe, so prägen die 
kleinen Salzkristalle das Dekor „Salt made“.

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis

Teller flach 	 21 cm	 2112866	 14,85 €
Teller flach	 28,5 cm	 2112966	 22,20 €
Pastateller	 26 cm	 2113066	 17,50 €
Platte oval	 32 cm	 2113166	 36,65 €
Schale mit Griff	 0,25 l	 2113266	 11,55 €
Schale mit Griff	 0,40 l	 2113366	 16,40 €	
Schale mit Griff	 0,60 l	 2113466	 19,50 €

Erdige, sanfte Farbverläufe werden abgelöst von kontrastreichen Konturen, 
mal filigran und mal robust. Alle Produkte lassen sich köstlich anrichten, 
mit natürlichem Charme und der wahren Liebe zum Handwerk.
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vulcania

Durch die Verwendung von Porzellan erfüllt „Vulcania“ alle Voraussetzungen 
zum Einsatz in der Gastronomie: die Teile lassen sich leicht in der Spülmaschine 
reinigen, sind robust und widerstandsfähig. 

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Teller flach	 26,0 cm	 2095849	   18,10 €
Teller flach	 21,0 cm	 2096049	   11,90 €
Teller tief	 25,0 cm	 2096149	   18,30 €
Schüssel	 20,0 cm	 2096349	   15,40 €
Platte	 26,5 x 13 cm	 2096449	   10,20 €
Platte	 29,5 x 13 cm	 2096549	   12,90 €
Platte	 33,5 x 20,5 cm	 2096649	   19,60 €
Steakplatte	 33 x 24 cm	 2096749	   21,45 €
Schale oval	 20,5 cm	 2096849	   8,90 €
Schale oval	 23,0 cm	 2096949	   10,25 €
Pfanne rund	 15,0 cm	 2097149	   7,50 €
Pfanne rund	 17,5 cm	 2097249	   10,05 €

Die außergewöhnliche Optik erinnert an Schiefer und vermittelt einen 

naturverbundenen, handwerklichen Charme. 
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	   	         ohne Dekor	        	      mit Dekor „Liquid“

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis	 Art.-Nr.	 Preis
Espresso-Obertasse	 0,09 l	 2067566	   6,05 €	 2067666	   8,45 €
Espresso-Untertasse	 13 cm	 2067766	   4,80 €	 2067866	   6,75 €
Kaffee-Obertasse	 0,20 l	 2067966	   7,05 €	 2068066	   9,90 €
Cappuccino-Obertasse	 0,25 l	 2068166	   8,20 €	 2068266	   11,50 €
Milchkaffee-Obertasse	 0,40 l	 2068366	   9,60 €	 2068466	 13,45 €
Kaffeebecher 	 0,35 l	 2068566	   8,85 €	 2068666	 12,40 €
Kombi-Untertasse	 18 cm	 2068766	   6,70 €	 2068866	   9,35 €
für alle Tassengrößen 

Teller flach	 22 cm	 2068966	   11,05 €	 2069066	 15,50 €
Teller flach 	 28 cm	 2069166	 14,85 €	 2069266	 20,80 €
Teller tief	 24 cm	 2069366	 12,30 €	 2069466	 17,25 €
Platte mini	 18 cm	 2069566	   6,70 €	 2069666	   9,35 €
Platte midi	 27 cm	 2069766	 22,15 €	 2069866	 31,00 €
Platte maxi	 33 cm	 2085166	 32,50 €	 2085466	 45,55 €
Platte extralang	 40 cm	 2085266	 40,90 €	 2085566	 57,25 €
Schale mit Griff	 0,40 l	 2085066	 11,55 €	 2085366	 16,00 €
Schale mit Griff	 0,60 l	 2069966	 12,90 €	 2070066	 18,05 €

Ungewöhnliches und Vertrautes,
Symmetrie und Asymmetrie zum 
Anfassen schön.

Schokobraun

Schwarz

Purpur

Limone

Petrol
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Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Espresso-Obertasse	 0,03 l	 2049466	 5,85 €
Espresso-Obertasse	 0,05 l	 2066166	 5,85 €
Espresso-Untertasse	 12 cm	 2066266	 4,40 €
Kaffee-Obertasse	 0,18 l	 2126166	 6,25 €
Cappuccino-Obertasse	 0,23 l	 2066466	 6,25 €
Milchkaffee-Obertasse	 0,37 l	 2066566	 7,25 €
Kaffeebecher	 0,32 l	 2066666	 8,60 €
Kaffeebecher	 0,50 l	 2066766	 10,15 €
Kombi-Untertasse	 16 cm	 2066866	 5,45 €
für alle Tassengrößen 

Aromasiegel als Deckel	 10 cm	 2066966	 5,20 €
für Kaffee/Cappuccino/Becher 0,32 l 

Teller flach	 21,5 cm	 2067366	 7,75 €
Teller flach	 26,5 cm	 2067466	 10,25 €
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sommelier

Besondere Eigenschaften 
von „Sommelier“:
• dünner Trinkrand für gutes Trinkgefühl
• dicke Wandstärke zur Wärmespeicherung
• ergonomischer Tassenhenkel
• eiförmiger Boden für eine perfekte 
	 Crema-Bildung
• asymmetrische Untertasse mit Raum 
 	 für Löffel und Schokolade

„Sommelier“ ist eine Kollektion, die für jede Art von Kaffee die optimale Tasse 
bereithält. Dabei wurde auf Details wie Größe, Wandstärke, Rand- und Innen-
form sowie Henkelform geachtet. So können sich Geruch, Geschmack und Optik 
des Kaffees optimal entfalten und präsentieren.
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calla

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Espresso-Obertasse	 0,09 l	 2007771	 5,10 €
Espresso-Untertasse	 14 cm	 2007871	 3,80 €
Obertasse	 0,18 l	 2007971	 5,80 €
Obertasse 	 0,23 l	 2008071	 5,80 €
Obertasse	 0,26 l	 2008171	 6,45 €
Obertasse	 0,40 l	 2008271	 7,10 €
Kombi-Untertasse	 18 cm	 2008371	 5,10 €
für alle Tassengrößen 

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Teller flach 	 22 cm 	 2006071	 9,75 €
Teller flach 	 26 cm	 2008471	 12,40 €
Teller flach 	 31 cm	 2008571	 15,55 €
Teller tief 0,24 l	 22 cm	 2043271	 12,40 €
Teller tief 0,46 l	 24 cm	 2043371	 14,60 €
Teller tief 0,90 l	 30 cm	 2008671	 21,20 €
Schüssel 0,40 l	 16,5 cm	 2008771	 9,60 €
Schüssel 0,70 l	 20 cm	 2008871	 15,85 €
Schüssel 1,15 l	 23 cm	 2008971	 17,80 €

... die an die Linienführung der namensgebenden südafrikanischen Blume erinnern. 
Sachlichkeit korrespondiert mit Ausdrucksstärke. Mit ihrer natürlichen Schönheit begeistert 
diese Serie Puristen und Designorientierte gleichermaßen.

„Calla“ steht für organische, sanft geschwungene Formen, 
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universo

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Espresso-Obertasse 	 0,10 l 	 2006171 	 4,90 €
Espresso-Untertasse oval	 14 cm 	 2006271 	 3,90 €
Espresso-Untertasse rund	 12 cm 	 2059571	 2,10 €
Kaffee-Obertasse 	 0,22 l 	 2006371 	 5,70 €
Cappuccino-Obertasse 	 0,26 l 	 2006471 	 6,15 €
Milchkaffee-Obertasse 	 0,40 l 	 2006571 	 6,90 €
Kaffeebecher 	 0,28 l 	 2006671 	 6,50 €
Kombi-Untertasse oval	 18 cm 	 2006771 	 4,90 €
für alle Tassengrößen 

Kombi-Untertasse rund	 14,5 cm 	 2059671 	 2,80 €

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Teller flach rund	 21 cm 	 2006871 	 5,65 €
Teller flach rund	 26 cm 	 2006971 	 8,60 €
Teller/Platte oval	 23 cm 	 2007071 	 14,30 €
Teller/Platte oval	 32 cm 	 2007171 	 20,65 €
Pastateller oval, 0,22 l	 20 cm 	 2007271 	 16,35 €
Pastateller oval, 0,28 l	 26 cm 	 2007371 	 18,10 €
Pastateller oval, 0,50 l	 32 cm 	 2048071 	 20,65 €
Schüssel oval, 0,30 l	 16 cm 	 2007471 	 13,20 €
Schüssel oval, 0,60 l	 20 cm 	 2007571 	 19,90 €
Schüssel oval, 1,20 l	 24 cm 	 2007671 	 23,95 €

„Universo“ steht für die universelle Verwendbarkeit der 
einzelnen Elemente. Die ovalen Untertassen und Teller fallen 
neben den ansonsten runden Formen besonders in‘s Auge.
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pronto 
weiß

Bezeichnung	 Maße 	 Art.-Nr. 	 Preis
Espresso-Obertasse hoch	 0,10 l 	 2011466 	 5,55 €
Espresso-Untertasse	 12 cm 	 2011566 	 3,60 €
Kaffee-Obertasse hoch	 0,18 l 	 2011666 	 6,25 €
Kaffee-Obertasse nieder	 0,18 l 	 2109666 	 6,25 €
Kaffee-Untertasse 	 15 cm 	 2011766 	 4,25 €
Cappuccino-Obertasse	 0,25 l 	 2011866 	 6,50 €
Kaffeebecher 	 0,28 l 	 2011966 	 6,40 €
Kombi-Untertasse 	 16 cm	 2012066 	 4,65 €
für Kaffee/Cappuccino/Becher

Milchkaffee-Obertasse 	 0,40 l 	 2012266 	 8,60 €
Milchkaffee-Untertasse 	 18 cm 	 2012366 	 5,35 €

Teller flach	 20,5 cm 	 2012466 	 6,95 €
Teller flach	 26 cm 	 2012566 	 10,35 €
Teller tief	 22 cm 	 2012666 	 8,70 €
Teller tief	 27 cm 	 2012766 	 12,60 €
Müslischale 	 0,50 l 	 2012866 	 9,90 €

Sich zuhause fühlen wie im Urlaub: 
Pronto verströmt mit der italienisch anmutenden 
Scherbenstärke südliches Flair und ist robust, wenn es 
in der Küche oder am Tisch mal heiß hergeht. 
Mit Tassenklassikern in vielen Größen lässt sich das 
Trendthema Kaffee ideal umsetzen.

Po

rze
llan

 für
 die

 Sinne

80



pronto Colore

Frühstück, Pizza, Kaffeespezialitäten, Snack ...
Ein Tisch ganz in weiß oder in allen Farben des Regenbogens –
mit „Pronto“ ist das alles ein Kinderspiel.

Bezeichnung	 Maße 	 Art.-Nr.	 Preis
Espresso-Obertasse hoch	 0,10 l 	 2012966	 8,65 €
Espresso-Untertasse	 12 cm 	 2013066	 5,60 €
Kaffee-Obertasse hoch	 0,18 l 	 2013166	 9,70 €
Kaffee-Obertasse nieder	 0,18 l 	 2109766	 9,70 €
Kaffee-Untertasse 	 15 cm 	 2013266	 6,65 €
Cappuccino-Obertasse	 0,25 l 	 2013366	 10,10 €
Kaffeebecher 	 0,28 l 	 2013466	 9,95 €
Kombi-Untertasse 	 16 cm	 2013566	 7,20 €
für Kaffee/Cappuccino/Becher

Milchkaffee-Obertasse 	 0,40 l 	 2013766	 13,35 €
Milchkaffee-Untertasse 	 18 cm 	 2013866	 8,35 €
Teller flach	 20,5 cm 	 2013966	  10,80 €
Teller flach	 26 cm 	 2014066	 16,10 €
Teller tief	 22 cm 	 2014166	 13,50 €
Teller tief	 27 cm 	 2014266	 19,60 €
Müslischale 	 0,50 l 	 2014366	 15,35 €

Mit der fröhlich gemixten Farbpalette sind Spaß und Genuss immer in Reichweite.

Das Leben ist so bunt, 
wie man es sieht. 
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Junto

Unverkennbar ist die Leidenschaft für sensible Details und der 
natürliche, handwerkliche Look aus gedämpften Farben 
und organischen Formen.

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Espresso-Obertasse	 0,08 l	 2120498	   9,60 €
Espresso-Untertasse	 12 cm	 2120598	   3,60 €
Obertasse hoch	 0,23 l	 2120698	 10,70 €
Obertasse nieder	 0,24 l	 2120798	 10,70 €
Obertasse	 0,28 l	 2120898	 11,20 €
Kaffeebecher	 0,38 l	 2120998	 12,90 €
Kombi-Untertasse	 15 x 14,5 cm	 2121098	   5,20 €
für alle Tassengrößen 

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Teller flach	 22 x 21 cm	 2121198	   8,90 €
Teller flach	 27 x 26 cm	 2121298	 16,50 €
Platte rechteckig	 30 x 15 cm	 2121398	 22,50 €
Bowl	 8 x 7,5 cm	 2121498	   7,20 €
Bowl	 10 x 9,5 cm	 2121598	   7,90 €
Bowl	 12 cm/0,30 l	 2121698	   8,90 €
Bowl	 14 cm/0,50 l	 2121798	 11,30 €
Bowl	 15 cm/0,75 l	 2121898	 12,20 €			
	

Der besondere Charme der Glasur liegt 
im individuellen Erscheinungsbild 
eines jeden Artikels. 

Dekor 
Ocean Blue 

405202

Dekor 
Pearl Grey
405201

82



Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Teller flach 	 22 x 21 cm	 2121998	 11,40 €
Teller flach	 25 x 24 cm	 2122098	 14,50 €
Teller flach	 27 x 26 cm	 2122198	 16,50 €
Teller flach	 30 x 29 cm	 2122298	 22,90 €
Teller tief	 22 x 21 cm	 2122398	 14,50 €
Teller tief	 28 x 27 cm	 2122498	 29,50 €
Bowl	 0,52 l	 2122598	 9,90 €

Junto 
stoneware

Die speziell entwickelte Farbglasur 
lässt das charakteristische Rautenrelief 
in einem spannenden Hell-/Dunkel-
Kontrast erscheinen und verleiht den 
von Hand glasierten Produkten einen 
einzigartigen Farbverlauf.

Speziell die Randzonen erscheinen durch eine dünnere Glasurauflage in einem 
seidenmatten, dunklen Glanz und je nach Formgebung ergeben sich unverwechselbare,

sprenkelartige Strukturen auf der keramischen Oberfläche. 
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Kaffeebecher

1) „Journal“
Der große, geschwungene Becherhenkel verleiht 
einen sicheren Griff. Trotz der konischen Form 
hat der Becher einen sicheren Stand.

BJ 022	 0,20 l	 Art.-Nr. 2054864	 2,40 €
BJ 035	 0,30 l	 Art.-Nr. 2054964	 3,80 €		

2) „Stapelbecher“
Dort wo Robustheit und Stapelfähigkeit gewährleistet 
sein muss, sind diese Becher optimal einsetzbar.

BC 022	 0,18 l	 Art.-Nr. 2050864	 1,90 €
BC 029 AR	 0,25 l	 Art.-Nr. 2050964	 2,10 €

3) „V-Becher“
Die elegante Form des Bechers und seine Robustheit 
macht diesen Becher zu einem Kundenliebling. 
Er ist daher auch ideal als Werbepräsent einsetzbar.

BV 030	 0,25 l	 Art.-Nr. 2051064	 2,50 €

4) „Emma“
Der große Becher mit dem geschwungenen Henkel strahlt 
Gemütlichkeit aus und eignet sich daher auch ideal für Tee.
Emma	 0,30 l	 Art.-Nr. 2079246	 2,20 €

5) „Boris“
Raffinierte Form: oben rund, nach unten eckig zulaufend.

Boris	 0,27 l	 Art.-Nr. 2079146	 2,10 €

6) „Silke“
Die gerade anmutige Form und der geschwungene Henkel 
geben diesem Becher seinen besonderen Ausdruck. 
Ideal als Werbepräsent einsetzbar.

Silke	 0,27 l	 Art.-Nr. 2079346	 2,20 €

Im zunehmenden Coffee to go-Verzehr ist es sehr wichtig, dass die Größen aufeinander abgestimmt sind. 
Daher nennen wir Ihnen bei den Füllmengen die genauen Kaffeeinhalte der Becher.

Becher Gastro 120 	 0,20 l
Art.-Nr. 2043946	 2,40 €

Becher Gastro 130 	 0,30 l
Art.-Nr. 2044046	 3,60 €

Becher Gastro 140 	 0,40 l
Art.-Nr. 2044146	 4,60 €

Die robuste Form im klassischen Bistrostil 
mit den 3 Füllmengen 0,2 l , 0,3 l und 0,4 l 
ist perfekt abgestimmt auf die 
handelsüblichen Coffee to go Becher.

Becher „gastro“
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Kaffeebecher-

Untertassen
... damit Sie für jeden Kaffeebecher 

die passende Untertasse 
einsetzen können.

Untertasse rund 
für die Becher BC 022, BC 029 AR, Emma, 
Silke und Brezelbecher

UTA 155 	 15,5 cm 	 Art.-Nr. 2051564 	 2,35 €

Untertasse mit asymmetrischem Spiegel 
für die Becher Gastro 0,2 l, BJ 022 Journal, 
BV 030 u. Boris

UTA Inker 	 14,0 cm 	 Art.-Nr. 2040494 	 1,65 €

Untertasse mit asymmetrischem Spiegel 
für die Becher Gastro 0,3 l + 0,4 l und 
BJ 035 Journal

UTA Inker 	 16,0 cm 	 Art.-Nr. 2040994 	 2,00 €

Die legendäre Form besticht durch ihren ebenso 
schlichten wie genialen Entwurf und ist auch 
heute noch ein Inbegriff von zeitlosem Stil. 

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Espresso-Obertasse hoch	 0,09 l	 2130981	   2,45 €
Espresso-Untertasse	 11 cm 	 2131081	   1,50 €
Obertasse hoch	 0,20 l	 2131181	   3,10 €
Obertasse hoch	 0,25 l	 2131281	   3,40 €
Obertasse hoch	 0,30 l	 2131381	   3,70 €
Obertasse hoch	 0,35 l	 2131481	   4,00 €
Obertasse hoch	 0,40 l	 2131581	   4,30 €
Obertasse hoch	 0,50 l	 2131681	   4,90 €
Kombi-Untertasse	 15 cm	 2131981	   1,85 €
für alle Obertassen hoch

Form 98 – 
ein echter Klassiker
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Kaffee-
Brühsysteme

Zurück zur „guten alten Zeit“:

Das beliebteste Getränk der Deutschen, der Kaffee.
					     Er wird immer mehr zelebriert und ist so trendy wie noch nie. 
			   Dazu gehört auch das Erlebnis des handgebrühten Filterkaffees

Kaffee zum 
„Selbst-Aufgießen“

Servieren 
Sie Ihren Kunden 
ein Kulterlebnis:

Kaffeefilter 
aus hochwertigem Hotelporzellan 
für 1 Becher	 10,5 cm Ø, Höhe 8 cm	

Art-.Nr. 2089764	 9,90 €

Kaffeebecher „Gastro“ 0,3 l	

Art-.Nr. 2043946	 2,40 €

Kaffeekanne „Meran“ 0,3 l	

Art-.Nr. 2033593	 15,10 €
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Isolierkanne 
„Advanced“
doppelwandig, 
spülmaschinenfest, 
mit Einhandautomatik

Isolierkanne 0,3 l	
Art.-Nr. 4085651	 33,00 €

Isolierkanne 0,6 l	
Art.-Nr. 4085751	 39,00 €

Isolierkanne 1,0 l	
Art.-Nr. 4085851	 42,50 €

Durch den Goldfilter wird kein Filterpapier benötigt, 
und der Kaffee fließt langsam in die Glaskaraffe.

Slow Coffee Maker

Coffee Maker silberfarben 0,6 l	
Art.-Nr. 4114052	 34,90 €

Coffee Maker goldfarben	0,6 l
Art.-Nr. 4114152	 34,90 €

Dekorier- 
& Kakaostreuer

zum Dekorieren und 
Verzieren von Cappuccino, 
Kakao etc., 
inkl. 4 Motivscheiben

Art.-Nr. 4012479
19,40 €
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becher mit Logo-Aufdruck
Werten Sie Ihre Kaffeebecher auf mit Ihrem eigenen 
guten Namen. So schaffen Sie ein ganz individuelles 
Produkt, das gleichzeitig für Ihre Bäckerei oder Ihr 
Café-Bistro wirbt.

Rufen Sie uns einfach an, wenn Sie 
Becher mit Ihrem Logoaufdruck wünschen: 

Tel. 04407 / 91366-0

tassenpräsenter
Damit Ihren Kunden die Entscheidung leicht fällt, 
präsentieren Sie die unterschiedlichen Tassengrößen 
am besten auf der Theke.

Präsenter für die Serien Gastro, 733 und Bonn	
Art.-Nr. 20444117	 46,50 €
Präsenter für die Serie Inker	
Art.-Nr. 20443117	 46,50 €

Bezeichnung	  Maß	 Art.-Nr.	 Preis
Becher Gastro 120 	 0,20 l 	 2043946 	 2,40 €
Becher Gastro 130 	 0,30 l 	 2044046 	 3,60 €
Becher Gastro 140 	 0,40 l 	 2044146 	 4,60 €

Die robuste Form im klassischen Bistrostil mit den 3 Füllmengen 
0,2 , 0,3 und 0,4 Liter ist perfekt abgestimmt auf die handelsüblichen Coffee to go Becher.
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„Kaffee zum Mitnehmen“. Eigentlich eine tolle Geschäftsidee ...

... für deren Folgen allerdings Umwelt und Steuerzahler aufkommen müssen.

Im Jahr 2016 wurden nach Schätzungen der Deutschen Umwelthilfe in der 
Bundesrepublik 2,8 Milliarden Einwegbecher verbraucht. Für ihre Herstellung seien 
64 000 Tonnen Holz, 1,5 Milliarden Liter Wasser, 11 000 Tonnen Kunststoff sowie 

eine Energiemenge nötig, mit der sich eine Kleinstadt ein Jahr lang versorgen ließe.

Für alle, die diesen Wegwerf-Wahnsinn nicht länger mitmachen wollen, 
haben wir hier ein paar schöne und sinnvolle Alternativen.

Mehrwegbecher
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... ist modern, sehr leicht, unempfindlich 
und in vielen schönen Farben zu bekommen.

unser  

bambus-Becher 
to go  

Material: 
ca. 70 % Bambus, 20 % Maisstärke 
und 10 % lebensmittelechtes Melamin,
für die Spülmaschine geeignet

Füllmenge: 0,3 l, strichvoll 0,4 l 
Höhe: 13,0 cm

Lieferumfang:
mit Silikonbanderole & -deckel, 
inkl. Kundenlogo als Lasergravur

Deckel & Banderole können separat 
für 1,70 €/Set nachbestellt werden!

Preise für Becher mit Gravur:
ab 100 Stück 4,55 €/St.
ab 500 Stück 4,20 €/St.
ab 1.000 Stück 4,00 €/St.

Preis für Becher ohne Gravur: 
3,55 €/St.

Farben für Deckel & Banderolen

Farbe	 Art.-Nr.
Braun	 40660114
Rot	 40661114
Pink	 40662114
Brombeer	 40663114
Dunkelblau	 40664114
Grau	 40665114
Krassgrün	 40666114
Dunkelgrün	 40667114
Orange	 40668114
Schwarz	 40669114
Rosa	 40670114
Himmelblau	 40671114
Gelb	 40731114
Aralblau	 40849114
Bordeaux	 40850114

geprüft
durch das
Institut

Fresenius
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voll im trend:
der porzellan-Becher  „Cup it“ 

Drei Bechergrößen in je sechs modernen Farben können nach Lust 
und Laune kombiniert werden. 
Durch die rutschfeste Grifffläche liegt der Becher sicher in der Hand 
und kann die Wärme gut isolieren.

• ergonomisch geformter Deckel 
   für mehr Trinkgenuss

• sehr gut stapelbar im Deckel und ineinander

• kompatibel mit den to go-Größen 
   0,2 l, 0,3 l und 0,4 l

• Magic Grip-Beschichtung als Hitzeschutz

• spülmaschinenfest

Farben für Deckel & Banderole:
anthrazit, weiß, coral sunset, 
green lagoon, stormy blue und 
deep sea blue

  Höhe	 Füllmenge     Weißpreis
  8,2 cm   	    0,23 l           7,80 €
11,5 cm   	    0,35 l           8,25 €
15,0 cm  	     0,47 l           9,60 €

Aktion: 
1-2 farbige Vignette zum Weißpreis!

Entwicklungskosten einmalig 250,- €
Mindestabnahme 

300 Stück
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Füllmenge: 0,3 l, Höhe: 16,5 cm
inkl. 1-fbg. Kundenlogo

Art.-Nr. 5022577

bei Abnahme von 250 Stück 8,50 €	/ Stk.
bei Abnahme von 500 Stück 7,80 €	/ Stk.

Einrichtungskosten für den Druck: 
einmalig 95,00 €	

„travel mug“ 
thermobecher 

... hält die Temperatur des heißen oder auch kalten Getränks 
über viele Stunden, ist spülmaschinenfest, leicht zu reinigen 
und daher sehr hygienisch.

• mit Kunststoffschieber zum Trinken
• inkl. Kundenlogo 1-farbig
• Höhe inkl. Deckel 172 mm (ohne Deckel 160 mm)
• Becher aus Edelstahl
• Füllmenge: 0,35 l
• Mindestabnahmemenge: 6 Becher

Becher ab 6 Stück ohne Logo 4,19 €/St.
Becher inkl. 1-fbg. Logo ab 150 Stück 4,90 €/St.

Einrichtungskosten Druck einmalig: 95,00 €

thermo-Glasbecher 
mit silikonbanderole Die durchdachte Doppelwand-Konstruktion mit Isolierwirkung 

für jede Gelegenheit: Heißes bleibt länger warm und – 
bei entsprechender Vorkühlung – Kaltes bleibt länger kalt. 
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Unser Tipp:
Verkaufen Sie den Becher an Ihre Kunden für einmalig 5,- €. Im Gegenzug erhält Ihr Kunde zwei Füllungen umsonst und beim Wiederbefüllen 0,10 € Rabatt auf das Heißgetränk.Den Deckel behält der Kunde,und der Becher wird wiederbefüllt oder getauscht.



Bestecke
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Bestecke aus 

18/0-Chromstahl

Bezeichnung	 Art.-Nr.	 Preis
Kaffeelöffel	 3009275	 0,70 €
Espressolöffel	 3009375	 0,65 €
Kuchengabel	 3009475	 0,75 €
Menümesser	 3009575	 2,20 €
Menügabel	 3009675	 1,50 €
Menülöffel	 3009775	 1,50 € 

Das Gastrobesteck „London“ überzeugt 
durch eine klassische Linienführung und 
schön geschwungene Formen mit breiten 
Griffenden.

Bezeichnung	 Art.-Nr.	 Preis
Kaffeelöffel 	 3008475	 0,30 €
Espressolöffel	 3008575	 0,30 €
Limolöffel	 3009075	 0,55 €
Kuchengabel 	 3008675	 0,35 €
Menümesser	 3008775	 0,95 €
Menügabel	 3008875	 0,60 €
Menülöffel	 3008975	 0,60 € 

Die Serie „Monita“ ist besonders günstig 
bei guter Grundqualität und speziell für 
die Großverpflegung geeignet.
Alle Teile im Gleitschleifverfahren 
(trowalisiert) matt poliert, Messer mit 
Wellenschliff. 
Alle Teile sind magnetisch und damit 
für die automatische Trennung in der 
Industrie-Spülmaschine geeignet!
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• aus Chromstahl 18/0
• mattierte Griffe, polierte Laffen
• spülmaschinengeeignet
• Materialstärke: ca. 1,8 mm

„Monita“ 

„London“ 

• aus Chromstahl 18/0
• mattierte Griffe, polierte Laffen
• spülmaschinengeeignet
• Materialstärke: 2,25 mm



Bezeichnung	 Art.-Nr.	 Preis
Kaffeelöffel	 3007848	 0,60 €
Limolöffel	  3007948	 0,95 €
Kuchengabel	  3008048	 0,65 €
Menümesser	  3008148	 1,60 €
Menügabel	  3008248 	 1,25 €
Menülöffel	 3008348	 1,25 €

Die polierte Besteckserie „Smart“ ist ein 
Glanzstück der Tafelkultur: zeitlos elegant 
und von eher filigranem Charakter.

Bestecke aus 

18/10-Edelstahl

Schon gewusst?
18/10 Edelstahl ist das ideale Material für hochwertige Bestecke, die sich durch besonders lange Lebens-dauer und unkomplizierte Handhabung auszeichnen.

Durch seine außergewöhnliche Korrosions-beständigkeit, den Glanz und seine hervorragenden Reinigungseigen-schaften erfüllt 18/10 Edelstahl alle Anforderungen der modernen Gastronomie.
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„Smart“ 

• aus hochwertigem Edelstahl 18/10
• vollständig poliert
• spülmaschinengeeignet
• rostfrei & langlebig

„Cult“ 

• aus hochwertigem Edelstahl 18/10
• mattierte Griffe, polierte Laffen
• aufwärts gebogene Heftenden
• spülmaschinengeeignet
• rostfrei & langlebig

Klassisches Qualitätsprodukt in formschönem 
Design: Das elegante Tafelbesteck »Cult« zeichnet 
sich durch seine klare, feine Linie aus. Es verfügt 
über mattierte Griffe, die sich optisch ansprechend 
von den hoch-glänzenden Endteilen abheben. 

Bezeichnung	 Art.-Nr.	 Preis
Kaffeelöffel	 3000192	 1,20 €
Espressolöffel	 3000292	 1,10 €
Kuchengabel	 3000392	 1,30 €
Menümesser	 3000492	 2,50 €
Menügabel	 3000592	 2,20 €
Menülöffel	 3000692	 2,20 €



Bezeichnung	 Art.-Nr.	 Preis
Kaffeelöffel	  3006148	 0,80 €
Espressolöffel 	 3006248	 0,75 €
Limolöffel 	 3006348	 1,50 €
Kuchengabel 	 3006448	 0,85 €
Menümesser 	 3006548	 2,20 €
Menügabel	  3006648	 1,60 €
Menülöffel	  3006748	 1,60 €

Bezeichnung	 Art.-Nr.	 Preis
Kaffeelöffel	 3005448	 1,20 €
Espressolöffel	 3005548	 1,05 €
Limolöffel	 3005648	  1,90 €
Kuchengabel	 3005748	  1,25 €
Menümesser	 3005848	  2,95 €
Menügabel	 3005948	  2,40 €
Menülöffel	 3006048	 2,40 €

Mit seiner klaren Grundform, den sorgfältig verrundeten 
Stielenden und den harmonischen Gesamtproportionen 
wirkt die Serie „Trend“ zeitlos modern und sympathisch. 
Durch seine pflegeleichte Oberfläche und die exzellente 
Griffigkeit eignet es sich für den täglichen Einsatz. 

Die Besteckserie „Premium“ steht 
für ein schnörkelloses, klares und 
funktionales Design für den Gastgeber, 
der urbane Restaurantkultur 
vermitteln möchte. 
Die hochglanzpolierten Oberflächen 
sind besonders pflegeleicht. 

„Trend“ 

• aus hochwertigem 18/10-Edelstahl
• hochglanzpoliert, dadurch pflegeleicht
• spülmaschinengeeignet
• rostfrei und langlebig

„Premium“ 

• aus hochwertigem 18/10-Edelstahl
• hochglanzpoliert, dadurch pflegeleicht
• spülmaschinengeeignet
• rostfrei und langlebig
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Die Besteckserien „Hamburg Fresh“ und 
„Hamburg Stone“ zeigen sich im angesagten 
              „Shabby Chic“.

Bezeichnung	 Art.-Nr.	 Preis
Kaffeelöffel	 3021187	 1,10 €
Limolöffel	 3021287	 1,60 €
Kuchengabel	 3021387	 1,10 €
Menümesser	 3021487	 1,95 €
Menügabel	 3021587	 1,95 €
Menülöffel	 3021687	 1,95 €

• aus hochwertigem 18/10-Chromnickelstahl
• mit schwarz matter PVD-Beschichtung
• spülmaschinengeeignet
• rostfrei und langlebig

„Hamburg Fresh“ 

• aus hochwertigem 18/10-Chromnickelstahl
• mit PVD-Beschichtung im Used Look
• spülmaschinengeeignet
• rostfrei und langlebig

„Hamburg Stone“ 

Bezeichnung	 Art.-Nr.	 Preis
Kaffeelöffel	 3020387	 2,35 €
Espressolöffel	 3020487	 2,30 €
Limolöffel	 3020587	 2,85 €
Kuchengabel	 3020687	 2,35 €
Menümesser	 3020787	 3,20 €
Menügabel	 3020887	 3,20 €
Menülöffel	 3020987	 3,20 €
Steakmesser	 3021087	 3,20 €

Sie treffen damit den aktuellen Zeitgeist 
im „Vintage-Style“, den man in 
Lebensbereichen wie Raumausstattung 
und Tischdekoration wiederfinden kann.
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Bezeichnung	 Art.-Nr.	 Preis
Kaffeelöffel	 3021775	 2,55 €
Espressolöffel	 3021875	 2,55 €
Kuchengabel	 3021975	 2,65 €
Menümesser 	 3022075	 3,95 €
Menügabel	 3022175	 3,90 €
Menülöffel	 3022275	 3,90 €

Pflegetipps für Ihr Besteck
• Besteckteile möglichst stehend in den Besteckkorb einräumen.
• Stark verschmutzte Besteckteile vor dem Spülen abbrausen.
• Je länger benutztes Besteck trocken in verschmutztem Zustand gelagert wird, 
   desto stärker kann die Schädigung durch Speisereste sein.
• Flüssigreiniger verwenden und dabei eine Unter- wie Überdosierung vermeiden.
• Die Besteckteile bei Wasserflecken heiß (85°) nachspülen!

„Mia“ 

• aus hochwertigem 18/10-Edelstahl
• Materialstärke: 3,5 mm
• spülmaschinengeeignet
• rostfrei und langlebig

Sie hat Griffe mit einer 
Oberfläche in Hammerschlagoptik 

und ist vollständig poliert. 

Das Design ist nicht nur edel, sondern weist 
zudem den Vorteil auf, dass Fingerabdrücke 

aufgrund dieser Oberfläche viel weniger 
sichtbar sind. 
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 „Mia“ ist außergewöhnlich:



Löffel 

für Kaffee- & Eis-
Spezialitäten

Eisspaten
glänzend

hochglänzende Oberfläche
in 18/10 Edelstahl, Länge 13,5 cm

Art.-Nr. 3003956
Preis 0,90 €  

zum Einhängen am Glasrand
in 18/10 Edelstahl, Länge 18,0 cm

Art.-Nr. 3003675, Preis 2,00 €  

Latte 
Macchiato
Löffel
geknickt

in 18/10 Edelstahl, Länge 22,0 cm
Art.-Nr. 3003756, Preis 1,20 €  

Limo- & 
Eislöffel
hochglänzend

in 18/10 Edelstahl, Länge 18,0 cm
Art.-Nr. 3009075, Preis 0,55 €  

Limo- & 
Eislöffel
mattiert
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aus Edelstahl 18/10, 
mit schwarzen POM-Griffen,
spülmaschinengeeignet

12er-Set (6 Messer & 6 Gabeln)
Art.-Nr. 3020156		
Preis: 16,50 €

Pizza- & Steakbesteck

Flammkuchenbretter

26 x 20 x 0,8 cm rechteckig
Länge mit Griff 35 cm
Art.-Nr. 40138112 / 4,70 € 

38 x 32 x 0,8 cm rechteckig	
Länge mit Griff 52 cm	
Art.-Nr. 40139112 / 7,80 €

38 x 30 x 0,8 cm oval
Länge mit Griff 50 cm
Art.-Nr. 40140112 / 7,90 €

Flammkuchen-
& Pizza-bretter 
naturbelassen

poliert, Material 18/0
mit gezahnter Klinge		
	
Art.-Nr. 3020256
Preis: 3,75 €

Pizzamesser

Info:
Das Holz der 

Produkte stammt 

zu 100 % aus FSC-

zertifizierten 
Wäldern.



Glaswaren
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Latte Macchiato-Glas „satiniert“ (links)
Inhalt:	 300 ml		
Höhe:	 14,3 cm		
Art.-Nr.:	5007054	
Preis:	 2,50 € 

Latte Macchiato-Glas „Solo“ (rechts)
Inhalt: 	 370 ml		
Höhe: 	 14 cm		
Art.-Nr.: 5000561	
Preis: 	 2,95 €	

Latte Macchiato-Gläser 
mit Beschriftung

Latte Macchiato –

Das Auge trinkt mit.

Longdrink- & Latte Macchiato-gläser „ZIP“	
Der schwere Boden und der sich nach oben öffnende Kelch verleiht dem Glas eine Eleganz.

Der Latte Macchiato hat mittlerweile eine große Popularität 
gewonnen. Das mag teilweise an seinem recht niedrigen Koffein-
gehalt liegen, aber auch die Form, wie der Kaffee serviert wird, 
ist mit seiner außergewöhnlichen Optik eine Augenweide. 

Wir haben Ihnen eine große Auswahl an Latte Macchiato Gläsern 
zusammengestellt, die die Augen Ihrer Kunden inspirieren werden.

Das „ZIP“ Longdrinkglas eignet sich perfekt für 
eine individuelle Gestaltung mit Ihrem Logo!
Im Siebdruck-Direktdruck veredeln wir das Glas 
mit dem 1-fbg. Logo entweder in Ätzweiß 
(milchige Optik) oder einer gewünschten Farbe.

Longdrinkglas mit Logo
Art.-Nr. 5006654

Einmalige Druckvorbereitungs-
kosten inkl. Musterglas: 95,- €

Preis bei Abnahme von

300 Stück: 	 2,50 €	
500 Stück: 	 2,20 €	
1000 Stück: 	 1,90 €		
	

Bezeichnung	 Inhalt	 Höhe	 Art.-Nr.	 Preis
Longdrinkglas klar	 300 ml	 14,3 cm	 5008754	 1,90 €
Latte Macchiato-Glas satiniert	 300 ml	 14,3 cm	 5007054	 2,50 €
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Longdrink- & Latte Macchiato-

Glasserie “Stack Up”
Mangelt es Ihnen an Platz 
zur Lagerung Ihrer Gläser?

Die Serie „Stack Up“ mit dem dezenten innenliegenden 
Stapelrand wurde speziell konzipiert, um ein sicheres Aufeinander-
stapeln zu ermöglichen. Zusätzlich sind diese Trinkgläser gehärtet, 
was sie zu einer optimalen Wahl macht.

Glas	 Inhalt	 Höhe	 Art.-Nr.	 Preis
Longdrink	 290 ml	 11,9 cm	 5017484	 1,25 €
Longdrink	 350 ml	 14,0 cm	 5017584	 1,30 €
Longdrink	 400 ml	 14,4 cm	 5017684	 1,40 €
Longdrink	 470 ml	 14,7 cm	 5017784	 1,50 €

Preis bei Abnahme von
150 Stück: 	 2,50 €	
300 Stück: 	 2,20 €	
500 Stück: 	 1,90 €

Einmalige Druckvorbereitungskosten 
inkl. einem Musterglas 95,- €

Das gehärtete “Conique”-Longdrinkglas eignet sich 
perfekt für eine individuelle Gestaltung mit Ihrem Logo.

Im Siebdruck-Direktdruck veredeln wir das Glas mit dem
1 fbg. Logo entweder in Ätzweiß oder der gewünschten Farbe.

	 Inhalt	 Höhe	 Art.-Nr.	 Preis
Longdrinkglas „Conique“	 300 ml	 13 cm	 5008854	 1,80 €
Latte Macchiato „Braun/Caramel“	 300 ml	 13 cm	 5000254	 2,40 €
Latte Macchiato “Caffé Latte”	 300 ml	 13 cm	 5000354	 2,40 €

Longdrink- & Latte Macchiato-gläser „Conique“
Dieses gehärtete Glas ist besonders unempfindlich bei heißen Getränken.

	 Inhalt	 Abnahmemenge

		  150 Stk.	 300 Stk.

Longdrink	 290 ml	 2,90 €	 2,50 €

Longdrink	 350 ml	 2,95 €	 2,60 €

Longdrink	 400 ml	 3,10 €	 2,70 €

Longdrink	 470 ml	 3,25 €	 2,85 € 

Druckvorbereitungskosten 

einmalig 95,- €

Glasserie „Stack Up“ 

mit Ihrem Logo bedruckt

Im Siebdruck-Direktdruck veredeln wir die 

Gläser mit 1-fbg. Logo in Ätzweiß oder der 

gewünschten Farbe.
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Wenn Sie Getränke in diesen Gläsern servieren, werden 
Ihre Kunden das Erlebnis sicher in Erinnerung behalten.

Die Thermogläser aus Borosilikatglas sind nicht nur 
spülmaschinenfest und mikrowellengeeignet,
sondern auch kratzfest und temperaturbeständig. 

Jedes Glas ist handgefertigt und mundgeblasen. 
Die produktionsbedingten Abweichungen zeugen von 
reiner Handarbeit.

Doppelwandige Gläser

Bezeichnung	 Inhalt	 Höhe	 Art.-Nr.	 Preis
Espressoglas 	 80 ml	 6,4 cm	 5001487	 4,30 €
Latte Macchiato Glas	 340 ml	 14 cm	 5007187	 6,40 €
Latte Macchiato Glas	 400 ml	 14 cm	 5001053	 7,70 €

Doppelwandige 

Gläser mit Ihrem Logo

Bezeichnung	 Inhalt	 Preis bei Abnahme

		
 150 Stk.	 300 Stk.

Espressoglas	  80 ml	  4,90 €	  4,30 €

Latte Macchiato Glas	 340 ml	  7,20 €	  6,40 €

Im Siebdruck-Direktdruck veredeln wir das Glas 

mit dem 1-fbg. Logo entweder in Ätzweiß oder der 

gewünschten Farbe.

Einmalige Druckvorbereitungskosten inkl. 1 Musterglas 95,- €

Teeglas mit Edelstahlsieb & Glasdeckel 
Inhalt 340 ml, Höhe: 16,5 cm
Art.-Nr. 5016853 / Preis: 14,90 €

Teegläser
Inhalt 400 ml	 11 cm	 5001253	 7,70 €
Inhalt 300 ml	 9,4 cm	 5001353	 7,20 €



Henkelglasserien 
für heiße Getränke

Ob Tee, Kaffee, Milchgetränke oder 
Glühwein – alle Sorten sind in diesen 
Gläsern gut präsentiert.

Bezeichnung	 Inhalt	 Höhe	 Art.-Nr.	 Preis
Espresso-Obertasse	  90 ml	 6,8 cm	 5018784	 1,20 €
Espresso-Untertasse			   5018884	 1,90 €
Obertasse	 220 ml	 7,1 cm	 5018984	 1,30 €
Becher	 250 ml	 9,2 cm	 5019084	 1,30 €
Becher	 320 ml	 11,1 cm	 5019184	 1,45 €
Becher	 400 ml	 12,3 cm	 5019284	 1,90 €
Kombi-Untertasse			   5019384	 2,20 €
für alle Bechergrößen

„VOLUTO“ transparent
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„Kenia & Kaleido“ transparent

Bezeichnung	 Inhalt	 Höhe	 Art.-Nr.	 Preis
Becher Kaleido	 220 ml	 8,1 cm	 5019484	 1,60 € 
Becher Kaleido	 320 ml	 9,5 cm	 5019584	 1,90 € 
Becher Kenia Slim	 320 ml	 12,5 cm	 5002477	 2,10 €
Becher Kenia	 320 ml	 8 cm	 5006777	 2,10 €
Kombi-Untertasse			   5002677 	 1,45 €
für alle Bechergrößen

Glasbecher  
„New Morning“ transparent

Im Siebdruck-Direktdruck veredeln wir das Glas 
mit dem 1-fbg. Logo entweder in Ätzweiß oder 

der gewünschten Farbe.

Glasbecher  
„New Morning“ mit Logo

Inhalt: 320 ml | Höhe: 11,0 cm
Art.-Nr. 5003284 | Preis: 1,55 € 

Preis bei Abnahme 150 Stk.: 2,50 € 
Preis bei Abnahme 300 Stk.: 2,20 €

Einmalige Druckvorbereitungskosten 
inkl. 1 Musterglas 95,- €
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glasserie „Shetland“
für Wasser, Saft & Dessert

Durch den schweren, geraden Boden und 
den sich nach oben weit öffnenden Kelch 
strahlt das Glas eine Eleganz aus.

Bezeichnung	 Inhalt	 Höhe	 Art.-Nr.	 Preis
Wasserglas	 90 ml 	   7,3 cm	 5000984	 1,15 €
Wasserglas	 150 ml	   9,0 cm	 5008484	 1,30 €
Tumbler	 250 ml	   8,7 cm	 5008584	 1,35 €
Longdrink	 220 ml	  12,1 cm	 5008684	 1,35 €

Trinkgläser

Bezeichnung	 Inhalt	 Höhe	 Art.-Nr.	 Preis	
Wasserglas	  90 ml	 6,7 cm	 5012484	 0,70 €
Tumbler	 250 ml	 9,0 cm	 5012584	 1,20 €
Latte-Macchiato-Glas	 360 ml	 12,4 cm	 5012684	 1,65 €

Extrem robust aus Temperglas, 
widerstandsfähig, 
hitze- & kälteresistent.

Trinkglasserie „Picardie“

Klassisch schön – 
die typisch französischen 
Picardie-Gläser. 

Glasserie 
„Shetland“ individuell 

mit Ihrem Logo bedruckt

Im Siebdruck-Direktdruck veredeln wir die 
Gläser mit dem1 fbg. Logo entweder in Ätzweiß 

oder der gewünschten Farbe.

		     Abnahmemenge		
		  150 Stk.	 300 Stk.
Wasserglas 	 90 ml	  2,15 €	  1,90 €
Wasserglas	 150 ml	  2,35 €	  2,05 €
Tumbler	 250 ml	  2,40 €	  2,10 €
Longdrink	 220 ml	  2,40 €	  2,10 €

Druckvorbereitungskosten 
einmalig 95,- €



Trinkglasserie 
„diamond“

	 Inhalt	 Höhe	 Art.-Nr.	 Preis		
Tumbler „Ocean Blue“	 300 ml	 9,3 cm	 5014484	 1,80 €
Tumbler „Rock Purple“	 300 ml	 9,3 cm	 5014584	 1,80 €
Tumbler „Transparente“	 300 ml	 9,3 cm	 5017384	 1,60 €

Die Oberflächenstruktur prägt 
das Design der Gläser.
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Trinkglasserie „Optic“

Bezeichnung	 Inhalt	 Höhe	 Art.-Nr.	 Preis	
Longdrink „Laguna“	 300 ml	 13 cm	 5020061	 2,60 €	
Longdrink klar	 300 ml	 13 cm	 5019861	 1,20 €
Longdrink „Basalt“	 300 ml	 13 cm	 5019961	 2,60 €

Die optischen Vertiefungen in der Glaswand 
sorgen für faszinierende Lichteffekte.
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Bezeichnung	 Inhalt	 Höhe	 Art.-Nr.	 Preis 

Sektkelch „Winelovers“	 190 ml	 21,9 cm	 50157131	 2,60 €
Sektkelch „Style“	 240 ml	 22,5 cm	 50163131	 2,95 €
Sektkelch „Reims“	 145 ml	 15,6 cm	 5004484	 0,90 € 
Wasserglas “Norvege” stapelbar	 200 ml	 8,8 cm	 5011784	 0,90 €
Tumbler „Stack Up“ stapelbar	 260 ml	 9,2 cm	 5017884	 1,20 €

Sekt & Selters

Zu einem leckeren Frühstück gehört 
natürlich ein frisch gepresster Saft und 
vielleicht auch etwas „Prickelndes“ ...

Bezeichnung	 Inhalt	 Höhe	 Art.-Nr.	 Preis 
Longdrinkglas “Casablanca” 	 290 ml	 11,9 cm	 5004184	 1,10 €
Longdrinkglas “Casablanca”	 420 ml	 12,9 cm	 5004284	 1,35 € 
Longdrinkglas “Islande”	 220 ml	 13,0 cm	 5003984	 1,35 €
Longdrinkglas “Islande” 	 290 ml	 14,5 cm	 5004084	 1,50 €
	  

Longdrink- 
& Latte Macchiato-gläser

1

3

2

4

5

1 32 4 5
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Glaskaraffe (rechts)

... mit Deckel aus Edelstahl und Silikon.
Der praktische Ausgießer hält Eiswürfel 
zurück und Insekten fern.

Inhalt: 1,5 l, Maße: 9,5 cm Ø, 27 cm hoch	
Art.-Nr. 4074051 / 22,50 €	  

Glaskaraffen

In einer schicken Glaskaraffe lässt sich 
stylisch Limonade, Obstsäfte oder
Wasser präsentieren und aufbewahren. 
Sie sind im Design oftmals relativ
schlank und erinnern an Flaschen. 

Kühlkaraffe „Cool“ 3-tlg.
... mit Edelstahl-Ausgießer, öffnet und schließt 
selbstständig, verchromter Fuß und 1 Kühlakku. 
Die Getränke werden bis zu 4 Stunden gekühlt.

Inhalt: 1,4 l, Maße: 16 cm Ø, 27 cm hoch		
Art.-Nr. 4082851 / 31,00 €

Glaskaraffe (links)

Der Deckel ist aus Edelstahl und Silikon 
und öffnet sich beim Ausgießen automa-
tisch. Der Mechanismus des Kippdeckels 
verhindert das Ausgießen von Eiswürfeln, 
Zitrusscheiben oder Minzblättern.

Inhalt: 1,0 l, Maße: 9,5 cm Ø, 29 cm hoch	
Art.-Nr. 5020851 / 19,00 €

Trinkglasserie „Be Bop“

Trendiges Glas in der 
Optik einer Konservendose -
geeignet als Longdrink-, 
Saft- und Dessertglas.

Bezeichnung	 Inhalt	 Höhe	 Art.-Nr.	 Preis
Tumbler	 215 ml	 5,9 cm	 5018484	 1,25 €
Tumbler	 300 ml	 8,2 cm	 5018384	 1,40 €
Longdrink	 350 ml	 14,8 cm	 5018284	 1,40 €
Longdrink	 470 ml	 15,0 cm	 5018184	 1,40 €
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Bezeichnung	 Inhalt	 Art.-Nr.	 Preis
Weck-Flasche mit Deckel	 500 ml 	 50132120	   1,50 €
Longdrinkglas „Punk“	 390 ml	 50177131	   3,20 €
Longdrinkglas „Noblesse“	 375 ml	 50179131	   2,60 €
Glaskaraffe doppelwandig	 500 ml	 5016753	 15,50 €
Genussbrett Buche lackiert
Bohrungen 8 und 6 cm	 15 x 30 cm	 41002117	 24,90 €
Limolöffel „Smart“		  3007948	 0,95 € 

Egal, ob Limonade, Smoothie, Eistee, Tee 
oder Kaffeespezialitäten – alle Getränke sind ein 
optisches Highlight, wenn sie ansprechend 
serviert werden. Lassen Sie sich von unseren 
Vorschlägen inspirieren!

Getränkeszene
Genuss, der sich sehen lässt.

Die Deckel müssen bitte separat bestellt werden! 

Bezeichnung	 Art.-Nr.	 Preis
Deckel mit Trinkhalm rot	 5021187	   0,45 €
Deckel mit Trinkhalm blau	 5021287	   0,45 €
Deckel mit Trinkhalm gelb	 5021387	   0,45 €
Deckel mit Trinkhalm silber	 5021487	   0,45 €
Deckel mit Trinkhalm grün	 5021587	  0,45 € 

Limoglas 
mit deckel

Inhalt: 450 ml
Höhe: 13,3, cm
Art.-Nr. 5021087
Preis: 0,90 €



Bezeichnung	 Inhalt	 Art.-Nr.	 Preis
Gießer CNS mit schwarzer 
Antihaftbeschichtung	 350 ml	 4110987	 7,40 € 
Glaskaraffe „Purity“	 250 ml	 5020987	  3,30 €	
Teeglas doppelwandig	 300 ml	 5001353	  7,20 €	
Teeglas doppelwandig	 400 ml	 5001253	 7,70 € 

Bezeichnung 	 Inhalt/Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Getränkespender aus Glas	 7 l	 4095851	 44,00 €
Tropfschale, 2-tlg.		  4095951	  6,00 €
Superbox Akazienholz schwarz	 35x29x10,5 cm	 4098251	 19,80 €
Antirutschmatte Silikon	 31 x 25 cm	 4111051	   7,40 €
Glaskaraffe „Purity“	 250 ml 	 5020987	 3,30 €
Tumbler „Transparente“	 300 ml	 5017384	 1,60 €
Tumbler „Rock Purple“	 300 ml	 5014584	 1,80 €
Tumbler „Ocean Blue“	 300 ml	 5014484	 1,80 €
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Bezeichnung	 Inhalt	 Art.-Nr.	 Preis
Weck-Flasche mit Deckel	 500 ml 	 50132120	   1,50 €
Longdrinkglas „Punk“	 390 ml	 50177131	   3,20 €
Longdrinkglas „Noblesse“	 375 ml	 50179131	   2,60 €
Glaskaraffe doppelwandig	 500 ml	 5016753	 15,50 €
Genussbrett Buche lackiert
Bohrungen 8 und 6 cm	 15 x 30 cm	 41002117	 24,90 €
Limolöffel „Smart“		  3007948	 0,95 € 
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Longdrink	
Inhalt 395 ml, Höhe 15,0 cm		
50175131	 3,30 €

Tumbler	
Inhalt 330 ml, Höhe 10,0 cm		
50176131	 3,30 €

Krug		
Inhalt 1190 ml, Höhe 19,0 cm		
50174131	 17,15 €

Feinstes Kristallglas 
aus Bayern 

serie „Bossa Nova“

Die brillante Korbstruktur schimmert in 
unzähligen Facetten und bricht das Licht.

serie „Noblesse“

Ästhetisch und mit edlem Schliff.

serie „Punk“

Ein stylisches Muster, bei dem die  
Nieten in einem Gittermuster aus 
der Oberfläche herausbrechen.

Longdrink	
375 ml	 14,8 cm	
50179131	 2,60 €

Tumbler	
295 ml	 9,8 cm	
50180131	 2,60 €

Longdrink	
Inhalt 390 ml, Höhe 15,1 cm		
50177131	 3,30 €

Tumbler	
Inhalt 348 ml, Höhe 10,1 cm		
50178131	 3,30 €

Mit diesen außergewöhnlichen
Gläsern wird das konventionelle Bild 
von Kristall zerstört.



	 Inhalt	 Höhe	 Art.-Nr.	 Preis
Weinkelch	  580 ml , CE 0,2 l	 22,6 cm	 50156131	 2,70 €
Weinkelch	  460 ml,  CE 0,2 l 	 21,7 cm	 50155131	 2,60 €
Weinkelch	  380 ml,  CE 0,2 l	 20,9 cm	 50154131	 2,50 €
Sektkelch	  190 ml,  CE 0,1 l	 21,9 cm	 50157131	 2,60 €
Digestive 	  170 ml,  CE 2+4 cl	 18,2 cm	 50158131	 2,90 €
Champagner	 240 ml,  CE 0,1 l	 20,4 cm	 50159131	 2,90 €

Verpackungseinheit je 12 Stück im Karton	  

Trinkglas-
garnituren 
„Made in Germany“

Serie „Winelovers“
Schlichtheit, ohne an Stil und 
Qualität zu verlieren.
Ein Genusserlebnis für Weinkenner 
und solche, die es werden wollen.

Serie „Style“

Die eleganten und formschönen 
Gläser der Serie Style sind bei 
jedem Anlass die richtige Wahl. 
Durch ihre moderne Form strahlen 
sie Ästhetik und Selbstbewusstsein 
aus. Diese Gläser haben Stil!

	 Inhalt	 Höhe	 Art.-Nr.	 Preis
Weinkelch	 630 ml, CE 0,2 l	 22,5 cm	 50161131	 3,05 €
Weinkelch	 640 ml, ohne CE	 22,5 cm	 50162131	 2,95 €
Weinkelch	 440 ml, CE 0,2 l	 22,2  cm	 50160131	 2,95 €
Sektkelch	 240 ml, CE 0,1 l	 22,5 cm	 50163131	 2,95 €

Verpackungseinheit je 12 Stück im Karton
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Eisgläser & Schalen

Nun hat das Speiseeis eine 5000-jährige 
Geschichte hinter sich. Vom Gletschereis bis 
zum Waffelhörnchen hat sich viel getan.

Ob Softeis, Frozen Yoghurt oder Speiseeis 
– die Deutschen essen mittlerweile 500 
Millionen Liter Speiseeis im Jahr. Eis kann 
so manchen heißen Tag verschönern!

Bezeichnung	 Inhalt	 Höhe	 Art.-Nr.	 Preis

Schale „Palma“	 210 ml	 11 cm	 5009161	 2,55 €
Schale „Joe“	 385 ml	 11 cm	 5009561	 1,90 €
Schale „Loop“	 300 ml	 12 cm	 5009661	 3,20 €
Schale „Primavera“	 225 ml	 14 cm	 5004984	 2,70 €
Becher “Palmier”	 370 ml	 20 cm	 5005084	 6,60 €

1

3

2

4

5

1

3

2

4

5
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Bezeichnung	 Inhalt	 Höhe	 Art.-Nr.	 Preis
Schale „Diamant”	 350 ml	 7,4 cm	 5019684	 2,15 €
Schale „Vintage”	 350 ml	 7,4 cm	 5019784	 2,15 €

Maße		  Inhalt	 Art.-Nr.	 Preis
  6 cm Ø		  0,03 l	 5005984	 0,65 €
  7 cm Ø		  0,06 l	 5005684	 0,75 €
10 cm Ø		  0,21 l	 5010984	 0,85 €
12 cm Ø		  0,33 l	 5011084	 1,00 €
14 cm Ø		  0,57 l	 5011184	 1,55 €
17 cm Ø		  1,00 l	 5011284	 2,00 €
20 cm Ø		  1,80 l	 5011384	 3,10 €
23 cm Ø		  2,60 l	 5011484	 3,75 €

Glasschalen 
stapelbar

Ob für Eis, Marmelade, Frischkäse, Müsli, 
Obst oder in großen Größen für Salate –
passende Schalen für jede Gelegenheit.

Eisschalen 

Bezeichnung	 Inhalt	 Höhe	 Art.-Nr.	 Preis

Eiskaffeeglas „Jazz“	 330 ml	 20 cm	 5005484	 2,85 €
Eiskaffeeglas „Quadro“	 360 ml	 19 cm	 5005384	 4,90 €
Longdrinkglas „Noblesse“	 375 ml	 14,8 cm	 50179131	 2,60 €
Longdrinkglas „Punk”	 390 ml	 15,1 cm	 50177131	 3,30 €

Eisgläser

1

3
2

4

„Diamant”

„Vintage”

4 1

2
3
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Tulpengläser mit Deckel
220 ml	 6 cm Ø, Höhe 8 cm	 50146120	 1,20 €
370 ml	 8 cm Ø, Höhe 8,6 cm	 50218120	 1,40 €

Weckgläser Der Klassiker

Rundrandgläser mit Deckel
Inhalt	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
50 ml	 6 cm Ø, Höhe 3,7 cm	 50134120	 0,85 €
80 ml	 6 cm Ø, Höhe 5,5 cm	 50104120	 1,00 €
140 ml	 6 cm Ø, Höhe 6,9 cm	 50136120	 1,10 €
160 ml	 6 cm Ø, Höhe 8 cm	 50105120	 1,15 €
290 ml	 10 cm Ø, Höhe 5,5 cm	 50106120	 1,25 €
370 ml	 10 cm Ø, Höhe 6,9 cm	 50128120	 1,30 €
580 ml	 10 cm Ø, Höhe 10,7 cm	 50107120	 1,45 €
850 ml	 10 cm Ø, Höhe 14,7 cm	 50108120	 1,80 €

Gummiringe, Klammern & Frischhaltedeckel
Diese Artikel runden das Sortiment und die Handhabung ab.

Gummiringe 	 60 mm/10 Stück	 RR 60 	 40625120	 0,70 €
Gummiringe	 100 mm/10 Stück	 RR 100 	 40626120 	 0,80 €
Klammern 	 für alle Gläser	 12 Stück	 40450120	 1,60 €
Frischhaltedeckel	 60 mm/5 Stück		  41132120	 1,40 €
Frischhaltedeckel    100 mm/5 Stück		  41133120	 2,30 € 

Als Einkochgläser gestartet, wird heute das Weckglas zum Präsentieren von vielen Produkten genutzt.



Einmach- & Dekogläser „Primizie“

Inhalt	 Maße	 Art.-Nr.	 Preise
4,25 l	 16 x 16 cm / Höhe 25,7 cm	 5007884	 6,50 €  
3,10 l	 15 x 15 cm / Höhe 21,0 cm	 5007984	 5,25 €  
2,00 l	 13 x 13 cm / Höhe 16,8 cm	 5008084	 3,75 €

Karaffe „Purity“
250 ml	 Höhe 17,5 cm	 5020987	 3,30 €
500 ml	 Höhe 23 cm      	5021687	 4,50 €
750 ml	 Höhe 26 cm	 5021787	 6,90 €
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Gummiringe, Klammern & Frischhaltedeckel
Diese Artikel runden das Sortiment und die Handhabung ab.

Gummiringe 	 60 mm/10 Stück	 RR 60 	 40625120	 0,70 €
Gummiringe	 100 mm/10 Stück	 RR 100 	 40626120 	 0,80 €
Klammern 	 für alle Gläser	 12 Stück	 40450120	 1,60 €
Frischhaltedeckel	 60 mm/5 Stück		  41132120	 1,40 €
Frischhaltedeckel    100 mm/5 Stück		  41133120	 2,30 € 

Inhalt	 Maße	 Art.-Nr.	 Preise
1,70 l	 12 x 12 cm / Höhe 16,3 cm	 5008184	 3,55 €	
1,00 l	 10 x 10 cm / Höhe 15,7 cm	 5008284	 2,90 €	
0,75 l	 10 x 10 cm / Höhe 13,1 cm	 5008384	 2,70 €

mit Bügelverschluß 
und Gummiring 
in quadratischer 
Grundform

Weck-, Saft- & Milchflaschen 
mit Deckel

250 ml	 6 cm Ø, Höhe 14 cm	 50131120	 1,30 €
500 ml	 6 cm Ø, Höhe 18,4 cm	 50132120	 1,50 €
1000 ml	 6 cm Ø, Höhe 25,0 cm	 50133120	 1,85 €

3

2

4

Weckgläser mit Deckel
zum Servieren von Obstsaft, Smoothies & Joghurt

200 ml	 6 cm Ø, Höhe 12,2 cm	 50129120	 1,40 €
370 ml	 8 cm Ø, Höhe 12,2 cm	 50130120	 1,60 €

1

5

1

3

2

4
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Die Aufbewahrung von Cookies in Gläsern 
ist für den Abverkauf der Produkte ideal - 
das Auge isst mit. 
Die luftdichte Verschließung verhindert das 
Austrocknen der Gebäckstücke.

Cookiegläser

Mit diesen schönen Glashauben können Sie Ihre 
Pralinen, Snacks, Kuchen oder Gebäckteilchen 
effektvoll zur Geltung bringen.

Glasglocke mit Knopf 29 cm Ø 
22 cm Höhe / Art.-Nr. 5010161 / 18,90 €

Glas-Tortenplatte „Ciao“ 32 cm Ø
Art.-Nr. 5010261 / 10,50 €

Petit-Four-Schale auf Fuß 2-teilig (Fuß + Glocke)
Höhe 16 cm + 26 cm / Art.-Nr. 5010361 / 14,50 €

Glashauben

Inhalt: 2,0 l	
Höhe: 25 cm	
Art.-Nr. 5020484	   
6,35 €

Big Pot

Inhalt: 2,8 l	
Höhe: 20 cm	
Art.-Nr. 5020261	
21,50 €

Dose „Top“

Inhalt: 1,5 l	
Höhe: 22 cm	
Art.-Nr. 5020384	   
5,20 €

Inhalt: 1,5 l	
Höhe: 17 cm	
Art.-Nr. 5020161	
14,50 €



Theken-
ausstattung
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	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Auslageplatte	 60 x 20 cm	 40378117	 31,70 €
Auslageplatte	 40 x 30 cm	 40377117	 31,50 €
Auslageplatte	 30 x 25 cm	 40577117	 28,50 €
Auslageplatte 	 25 x 20 cm	 40989117	 24,90 €
Auslageplatte	 25 x 15 cm	 40990117	 23,90 €

dekor „SCHIEFER“
Die edle schwarze Schieferoptik unter-
streicht die handwerkliche Note der Ware.

	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Handschießer	 60 x 20 cm	 40437117	 36,90 €
Tortenplatte	 24 cm Ø	 40732117	 29,90 €
Tortenplatte	 26 cm Ø	 40889117	 31,90 €
Tortenplatte	 32 cm Ø	 40438117	 33,90 €
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Theken-
auslageplatten
aus HPL-Kunststoff
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	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Auslageplatte	 60 x 20 cm	 40444117	 31,70 €
Auslageplatte	 40 x 30 cm	 40443117	 31,50 €
Auslageplatte	 25 x 20 cm	 40991117	 24,90 €
Auslageplatte	 25 x 15 cm	 40992117	 23,90 €
Handschießer	 60 x 20 cm	 40439117	 36,90 €
Tortenplatte	 32 cm Ø	 40440117	 33,90 €

Die leicht strukturierte 
dunkelbraune Oberfläche 
unterstützt die Farbe Ihrer 
Backwaren.

dekor „wenge“
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Der natürliche Holzcharakter 
harmoniert perfekt mit Ihren 
Produkten.

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Auslageplatte	 60 x 20 cm	 40917117	 31,70 €
Auslageplatte	 40 x 30 cm	 40916117	 31,50 €
Auslageplatte	 25 x 20 cm	 40993117	 24,90 €
Auslageplatte	 25 x 15 cm	 40994117	 23,90 €
Handschießer	 60 x 20 cm	 40914117	 36,90 €
Tortenplatte	 32 cm Ø	 40915117	 33,90 €

dekor „treibholz“

Das 

lebensmittelechte 

HPL-Kunststoffmaterial 

ist hygienisch, stoß- und 

abriebfest, lichtbeständig 

sowie spülmaschinen-

geeignet. Das Material 

hat eine Stärke von 

6 mm.



Handschießer „OAK“        
Die Melaminplatten in Eiche-Holzoptik haben eine 
leichte Struktur und wirken wie aus Holz gefertigt.

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
40 x 20 cm, Länge mit Griff 53 cm	 4023151	 26,00 €
48 x 20 cm, Länge mit Griff 61 cm	 4023251	 32,00 €
30 cm rund, Länge mit Griff 43 cm	 4023351	 21,00 €

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
35 cm Ø	 4052451	 25,00 €
44 cm Ø	 4052551	 38,00 €
44 x 25 cm eckig	 4052651	 20,00 €
65 x 26 cm oval	 4052751	 30,00 €
70 x 26 cm mit Griff	 4067251	 59,00 €

Diese Präsentationstabletts wirken optisch 
wie aus Fichtenholz gefertigt, haben aber 
alle Vorzüge einer Melaminplatte.

Melaminplatten 
„timber“
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Maße	 Art.-Nr.	 Preis
27 x 14 cm mit Griff	 4063282	 18,95 €
30 x 18 cm mit Griff	 4063182	 25,60 €

GN 1/1   53,0 x 32,5 cm	 4063382	 73,15 €
GN 1/2   32,5 x 26,5 cm	 4063482	 46,50 €
GN 1/3   32,5 x 17,6 cm	 4063582	 30,35 €
GN 2/4   53,0 x 16,2 cm	 4063682	 41,85 €

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
18 cm rund mit Griff	 4063082	 15,10 €
23 cm rund mit Griff	 4062982	 21,90 €
30 cm rund mit Griff	 4062882	 32,70 €

Diese Melamin-Platten sehen aus wie echtes 
Treibholz. Ihre rustikale Holzstruktur 
unterstützt den urigen Geschmack von Pizza, 
Flammkuchen, Baguettes, Brotfladen & Co. 

Melamin-platten „driftwood“
Melamin-

Qualitätsmerkmale 
Das Material ist extrem leicht,bruch- & stoßfest, lebensmittelecht,und spülmaschinenfest.Die Ware ist sehr hart, kratzfest (nicht schnittfest), sterilisierbar, hygienisch, säurebeständig, hitzeresistent bis 70 °C, jedoch nicht mikrowellen-geeignet.

Melamin
Eine kluge Idee für Ihre Produkt-Präsentation.



Abdeckhauben 

für die „Craft“-Platten, aus glasklarem Kunststoff, 
nahezu unzerbrechlich und spülmaschinengeeignet

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
GN 1/1  53,0 x 32,5 x 9,5 cm	 4118451	 27,00 €
GN 1/2  32,5 x 26,5 x 9,5 cm	 4118551	 19,00 €

Auslagetabletts
aus ABS-Kunststoff

schwarz, in genarbter Ausführung
bruchfest, spülmaschinenfest 
temperaturbeständig bis ca. 80 °C

Maße	 Art.-Nr.	 Preis

40 x 60 cm	 40554118	 22,80 €
40 x 30 cm	 40555118	 13,25 €
60 x 20 cm	 40556118	 13,65 €

Diese Melaminplatten überzeugen durch ihre natürliche Optik 
und sehen aus, wie von Töpferhand gemacht.
Das Kunststoffmaterial ist bruchfest und spülmaschinengeeignet, 
daher ein perfektes Produkt für die Warenpräsentation.

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
GN 1/1  53,0 x 32,5 cm	 4063782	 59,95 €
GN 1/2  32,5 x 26,5 cm	 4063882	 32,65 €
GN 1/3  32,5 x 17,6 cm	 4063982	 23,30 €
GN 2/4  53,0 x 16,2 cm	 4064082	 34,20 €

Melamin-platten 

„craft“
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Melaminplatten im edlen schwarzen Schieferlook mit „Antirutsch-Füßen“

Hauben-Material: 
SAN Kunststoff matt

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Ø 16,5 cm für Artikel-Nr. 4054651	 4055051	 10,00 €
Ø 20,5 cm für Artikel-Nr. 4054751	 4055151	 12,00 €
Ø 30,0 cm für Artikel-Nr. 4054851	 4055251	 5,90 €
Ø 33,0 cm für Artikel-Nr. 4054951	 4055351	 6,90 €

Kunststoffhaube 
für die Präsentationsplatten 

Maße	 Grifflänge	 Art.-Nr.	 Preis
Ø 18,5 cm	 8,5 cm	 4054651	   8,40 €
Ø 23 cm	 10 cm	 4054751	 12,80 €
Ø 34 cm	 14 cm	 4054851	 25,00 €
Ø 37 cm	 15,5 cm	 4054951	 30,00 €

Präsentationsplatte mit Griff

Tortenplatten
Ø 30 cm 	 Art.-Nr. 4054451	 18,90 €
Ø 40 cm	 Art.-Nr. 4054551	 30,00 €

GN-Platten
Maße	 Art.-Nr.	 Preis
GN 1/1   53,0 x 32,5 cm	 2072651	 38,00 €
GN 1/2   32,5 x 26,5 cm	 2072551	 20,00 €
GN 1/3   32,5 x 17,5 cm	 2072451	 13,80 €
GN 1/4   26,5 x 16,2 cm	 2072351	 11,00 €
GN 2/4   53,0 x 16,2 cm	 2078951	 22,00 €

Thekenauslageplatten

„slate“



handschießer

„slate Rock“

Bauen Sie Ihre Theke interessant auf und 
nutzen Sie die Möglichkeiten verschiedener 
Präsentationshöhen. 

Die schwarzen Metallständer sind mit einer 
Antirutsch-Gummierung ummantelt und haben 
eine gerade Oberfläche, womit sie für Platten 
aller Art geeignet sind.

Buffet-Ständer „Multi“

Buffet-Ständer 
runde Form Ø 15,5 cm

Maße 	 Art.-Nr.	 Preis
Höhe 8 cm	 4067351	 10,00 €
Höhe 10 cm	 4067451	 12,00 €
Höhe 18 cm	 4067551	 15,00 €

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
40 x 20 cm, Länge mit Griff 53 cm	 4118651	 25,00 €
48 x 20 cm, Länge mit Griff 61 cm	 4118751	 30,00 €
30 cm Ø, Länge mit Griff 43 cm	 4118851	 20,00 €

Die schwarzen Melaminplatten 
überzeugen mit ihrem edlen 
Schieferlook.

127

Buffet-Ständer
quadratische Form 18 x 18 cm

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Höhe 5 cm	 4056751	 9,00 €
Höhe 8 cm	 4018951	 12,40 €
Höhe 10 cm	 4019051	 15,00 €
Höhe 18 cm	 4019151	 17,50 €
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thekenroste aus buche

Buche-Naturholz unbehandelt mit gerundeten 
Kanten, zwei Querleisten und eine Schrägleiste 
sorgen für die Stabilität.

	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Thekenrost	 60 x 40 cm	 40137113	 20,90 €
Thekenrost	 60 x 20 cm	 40136113	 18,90 €

thekenroste aus bambus

60 x 40 cm	 Art.-Nr. 40581125		 49,50 €
40 x 30 cm	 Art.-Nr. 40627125		 37,50 €

Diese Roste geben Ihrer Thekenpräsentation einen natürlichen Look. 
Sie lassen sich auch sehr gut mit Brettern, Platten, Tabletts oder 
Handschießern aus anderen Materialien kombinieren.



Der Kunststoff auf der Basis von Polypropylen wird im 
High-Tech-Verfahren zu einem Rohprodukt verarbeitet, das 
optisch und haptisch einem Naturprodukt ähnelt, aber alle 
positiven Eigenschaften eines Kunststoffprodukts besitzt.

auslagetabletts flach
hellbeige

Maße: 60 x 40 x 1 cm
Art.-Nr. 4013151
Preis: 24,00 €

Maße: 40 x 30 x 1 cm
Art.-Nr. 4013051
Preis: 13,50 €	

handschießer 
aus HPL-Kunststoff

handschießer aus Buche
Buche-Naturholz poliert mit Griff 
in lackierter oder unbehandelter Ausführung. 
Am Ende läuft der Schießer flach aus.

	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Handschießer lackiert	 42 x 18 cm	 40133113	 32,90 €
Handschießer lackiert	 50 x 18 cm	 40135113	 35,90 €
Handschießer roh	 42 x 18 cm	 40132113	 26,90 €
Handschießer roh	 50 x 18 cm	 40134113	 27,90 €

Farbe	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Wenge	 60 x 20 cm	 40439117	 36,90 €
Treibholz	 60 x 20 cm	 40914117	 36,90 €
Schiefer	 60 x 20 cm	 40437117	 36,90 €
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Rinden-Servierbretter Maße	 Art.-Nr.	 Preis
30 x 18 cm mit Griff	 40154112	 10,90 €
40 – 49 x 17 cm	 40141112	 10,50 €
50 – 59 x 20 cm	 40142112	 14,00 €
60 – 69 x 21 cm	 40143112	 20,80 €
70 – 79 x 25 cm	 40144112	 29,90 €

Manchmal 
muss es etwas 

Herzhaftes 
sein.

Diese Erlenholz-Baumscheiben sind 
lebensmittelecht lackiert, jedes Brett ist 
ein Unikat mit einer Stärke von ca. 2 cm.
Die Längen der Bretter variieren leicht.



Handschießer 
„Akazie-Schiefer“
Das rustikale Servierbrett aus Akazien-
holz ist mit einem Naturschieferstreifen 
zur Beschriftung ausgestattet.

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
30,5 x 13 cm	 4067951	 15,00 €
36,5 x 15 cm	 4068051	 19,00 €
42 x 18 cm	 4068151	 22,00 €

Servierbrett 
„Akazie“

Die Akazienholzbretter sind mit 
lebensmittelechtem Öl imprägniert.

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
38 x 14,5 cm	 40945112	 6,90 €
53 x 19 cm	 40946112	 11,90 €

Servierbrett „Akazie“
... mit Griff und Aufhängung und 
teilweise mit dem Branding „Brotzeit“

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
35 x 22 x 1,8 cm	 41128112	 7,90 €

35 x 22 x 1,8 cm 
mit Branding „Brotzeit“	 41138112	 8,50 €

37 x 23 x 1,8 cm	 41129112	 8,70 €
40 x 24 x 1,8 cm	 41130112	 9,50 €

30 x 20 x 1 cm ohne Griff
mit Branding „Brotzeit“	 41139112	 6,50 €
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Servierpaletten 
aus Birkenholz		

Paletten sind im Trend. Warum nicht 
auch einen Snack darauf servieren?

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
20 x 12 cm	 4067651	 8,60 €
30 x 20 cm	 4067751	 10,20 €
40 x 15 cm	 4067851	 13,00 €  
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fettpapierhalter 
Aus transparentem Acrylglas gefertigt,
zum Aufschieben auf die Glasscheibe oder 
zum Hinstellen
	 Maße	 Art.-Nr. 	 Preis
DIN A 6	 19 x 13,5 cm, Höhe 6,5 cm	 40465118	 25,80 €
DIN A 5 	 25,5 x 18,5 cm, Höhe 6,5 cm	 40466118	 39,80 €

thekenteiler

Zum stilvollen Teilen der Theke in einzelne 
Bereiche, aus transparentem Acryl gefertigt.

Maße: 60 x 6 cm, Höhe 10 cm	
Art.-Nr. 40948123	
Preis: 13,95 €	

Praktische Helfer aus Acryl

thekenaufsatz / Vitrine

Zum Präsentieren Ihrer Ware auf der Theke,
aus transparentem Acryl in einem Teil gefertigt, 
rutschfest.

Maße: 63,5 x 25 cm, Höhe 25 cm			 
Art.-Nr. 4086251 / Preis: 82,00 €

Ideal als zweite Präsentations-Plattform 
nutzbar, aus transparentem Acryl gefertigt.

Maße: 40 x 20 cm, Höhe 16,2 cm	
Art.-Nr.: 40950123		
Preis: 59,80 €

thekentreppe



Lassen Sie Ihre Kunden probieren!

Probierbox  aus transparentem Acryl

Die Box ist an der Rückseite offen und kann so 
ganz einfach befüllt werden. Mittels einer Klappe 
vorne entnimmt der Kunde die Kostprobe.

Maße: 32 x 22,5 cm, Höhe 20,5 cm			
Art.-Nr. 40949123
Preis: 64,90 €

Maße	 Art.-Nr. 	 Preis
10,3 x 7 x 3,3 cm 	 40572123    	 8,70 €
20,5 x 7 x 3,3 cm 	 40571123   	  9,80 €
41,0 x 7 x 3,3 cm 	 40573123   	 11,20 €

Kuchenbrücke 
aus transparentem Acrylglas  

Damit können Sie Ihre Prachtstücke besonders 
gut in Szene setzen. Die Einkerbungen seitlich 
verhindern das Verrutschen auf dem Blech. 

Maße: 60 x 7,1 cm
Art.-Nr. 40918123
Preis: 19,50 €

Setzen sie Ihre Wraps mit diesem 
aus schwarzem Acryl gefertigten Halter 
kontrastreich und gekonnt in Szene!

wraphalter

Probierständer Edelstahl 18/10
Art.-Nr. 40365115 / Preis: 12,50 €

Probierteller Melamin 22,5 cm Ø
Art.-Nr. 2089851 / Preis: 7,00 €

Probierständer 
... zum Einhängen an der Theke
         Auch ideal einsetzbar als Probierteller!
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Melamin-
Tortenplatten

Tortenplatten
Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Naturschiefer, drehbar	 32 cm Ø	 4087251	 16,00 €
Edelstahl matt poliert	 31 cm Ø	 4061451	 12,50 €
Schwarz	 31 cm Ø	 2078851	 15,00 €

Maße 	 Art.-Nr. 	 Preis
Tortenplatten weiß
31 cm Ø, Höhe 4 cm 	 2078751 	 15,00 €
31 cm Ø, Höhe 8 cm 	 2070251 	 24,00 €
31 cm Ø, Höhe 16 cm 	 2070351 	 30,00 €

Tortenplatten schwarz 
24 cm Ø, Höhe 3 cm 	 41342118 	 14,00 €
30 cm Ø, Höhe 3 cm 	 41330118 	 14,30 €
32 cm Ø, Höhe 3 cm 	 41344118 	 16,90 €

Pizzaständer / 
auskühlplatten

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
32 cm Ø, Höhe 5 cm	 40557118	 48,75 €
32 cm Ø, Höhe 10 cm	 40558118	 51,20 €
32 cm Ø, Höhe 15 cm	 40559118	 53,20 €

Die Löcher in den Platten sorgen dafür, dass die Ware gut auskühlt, 
ohne Feuchtigkeit am Boden zu entwickeln.



Kunststoff- 
Korbwaren
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Stangenbrotkörbe
30 cm ø / Höhe 38 cm	

Farbe 301–hellbeige
Art.-Nr. 4002079 / 40,00 €

Farbe 041–beige
Art.-Nr. 4088751 / 40,00 €

Korbschütten mit Griff
36,5 cm ø / Höhe 12 cm	 301–hellbeige	 4026279	 22,70 €
	 191–schwarz	 4026379	 22,70 €

42 cm ø / Höhe 18,5 cm	 301–hellbeige	 4026479	 25,10 €
	 191–schwarz	 4026779	 25,10 €

46 cm ø / Höhe 18,5 cm 	 301–hellbeige	 4026879	 30,20 €
	 191–schwarz	 4027179	 30,20 €

Präsentationsschalen flach
38 cm ø / Höhe 7,5 cm	 301–hellbeige	 4027479	 11,70 €
	 061–braun	 4002879	 11,70 €
	 191–schwarz	 4027579	 11,70 €

Präsentationsschalen hoch
29 cm ø / Höhe 7 cm	 301–hellbeige	 4090651	 10,90 €
	 041–beige	 4090751	 10,90 €
	 061–braun	 4090851	 10,90 €
	 191–schwarz	 4090951	 10,90 €

37 cm ø / Höhe 9 cm	 301–hellbeige	 4028079	 13,10 €
	 061–braun	 4003479	 13,10 €
	 191–schwarz	 4028179	 13,10 €

42 cm ø / Höhe 12 cm	 301–hellbeige	 4085251	 21,00 €



26,5 x 19 x 7 cm	 301–hellbeige	 4078951	 8,30 €
	 041–beige	 4079051	 8,30 €
	 061–braun	 4079151	 8,30 €
	 191–schwarz	 4079251	 8,30 €

31 x 21 x 9 cm	 301–hellbeige	 4028979	 7,90 €
	 041–beige	 4104751	 7,90 €
	 061–braun	 4029179	 7,90 €
	 191–schwarz	 4029279	 7,90 €

Tischkörbe oval
19 x 12 x 6 cm	 301–hellbeige	 4103651	 4,20 €
	 041–beige	 4103751	 4,20 €
	 061–braun	 4103851	 4,20 €
	 191–schwarz	 4103951	 4,20 €

25 x 17 x 8,5 cm	 301–hellbeige	 4030379	 4,80 €
	 061–braun	 4030579	 4,80 €
	 191–schwarz	 4030679	 4,80 €

Tischkörbe rund
16 cm ø / Höhe 8 cm	 301–hellbeige	 4029551	 6,60 €
	 041–beige	 4029651	 6,60 €
	 061–braun	 4029751	 6,60 €
	 191–schwarz	 4029851	 6,60 €

18,5 cm ø / Höhe 10 cm	 301–hellbeige	 4005779	 5,05 €
	 191–schwarz	 4029379	 5,05 €

20 cm ø / Höhe 8 cm	 301–hellbeige	 4079751	 7,80 €
	 041–beige	 4079851	 7,80 €
	 061–braun	 4079951	 7,80 €
	 191–schwarz	 4080051	 7,80 €

23 cm ø / Höhe 8 cm	 301–hellbeige	 4005479	 7,90 €
	 061–braun	 4005579	 7,90 €
	 191–schwarz	 4027779	 7,90 €

35 x 25,5 x 7,5 cm	 301–hellbeige	 4005179	 9,70 €
	 061–braun	 4005279	 9,70 €
	 191–schwarz	 4028779	 9,70 €

40 x 30 x 10 cm	 301–hellbeige	 4078551	 19,80 €
	 041–beige	 4078651	 19,80 €
	 061–braun	 4078751	 19,80 €
	 191–schwarz	 4078851	 19,80 €

Tischkörbe eckig

137



Der Kunststoff auf der Basis von Polypropylen 
wird im High-Tech-Verfahren zu einem Rohprodukt 
verarbeitet, das optisch und haptisch einem 
Naturprodukt ähnelt, aber alle positiven 
Eigenschaften eines Kunststoffprodukts besitzt.

Geben Sie Ihrer Theke 
mit Korbwaren 
einen handwerklichen 
Charakter!

Maße	 Farbe	 Art.-Nr.	 Preis

60 x 40 x 5 cm	 301-hellbeige	 4003651	 28,00 €
	 041-beige	 4003551	 28,00 €
	 061-braun	 4003751	 28,00 €
	 191-schwarz	 4025951	 28,00 €

60 x 20 x 5 cm	 301-hellbeige	 4003951	 15,70 €
	 041-beige	 4003851	 15,70 €
	 061-braun	 4004051	 15,70 €
	 191-schwarz	 4020751	 15,70 €

40 x 20 x 5 cm	 301-hellbeige	 4004251	 12,60 €
	 041-beige	 4004151	 12,60 €
	 061-braun	 4004351 	 12,60 €
	 191-schwarz	 4021251	 12,60 €

40 x 30 x 5 cm	 301-hellbeige	 4004551 	 16,60 €
	 041-beige	 4004451	 16,60 €
	 061-braun	 4004651	 16,60 €
	 191-schwarz	 4015951	 16,60 €

30 x 20 x 5 cm	 301-hellbeige	 4020879	 11,50 €
	 041-beige	 4020979	 11,50 €
	 061-braun	 4021051	 11,50 €
	 191-schwarz	 4021179	 11,50 €

Auslagetabletts tief
• wasserfest

• hitzebeständig bis 70° C

• hygienisch & lebensmittelecht

• spülmaschinengeeignet

• UV-stabil
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Ein System, das passt.
Die tiefen und flachen Auslagetabletts lassen sich wunderbar miteinander kombinieren. 
So schaffen Sie eine interessante und abwechslungsreiche Optik in Ihrer Thekenauslage.

Maße	 Farbe	 Art.-Nr.	 Preis

60 x 40 x 1 cm	 hellbeige	 4013151	 24,00 €
40 x 30 x 1 cm	 hellbeige	 4013051	 13,50 €

Auslagetabletts 
flach

Maße: 19 x 19 x 7,5 cm	

Farbe	 Art.-Nr.	 Preis
301–hellbeige	 4030879	 5,90 €
061–braun	 4030979	 5,90 €
191–schwarz	 4031079	 5,90 €
371–lime	 4031279	 5,90 €
011–orange	 4031379	 5,90 €

Tischkörbe in Trendfarben

23,5 x 16 x 6,5 cm oval	

301–hellbeige	 4032079	 4,35 €
061–braun	 4032179	 4,35 €
191–schwarz	 4032279	 4,35 €
371–lime	 4032479	 4,35 €
011–orange	 4032579	 4,35 €

Maße: 26,5 x 19 x 7 cm 
	
Farbe	 Art.-Nr.	 Preis
301–hellbeige	 4031479	 6,50 €
061–braun	 4031579	 6,50 €
191–schwarz	 4031679	 6,50 €
371–lime	 4031879	 6,50 €
011–orange	 4031979	 6,50 €
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systemkörbe 
für‘s Brotregal

Maße T x B	 Farbe	 Art.-Nr.	 Preis

40 x 30 cm	 hellbeige	 4104051	 53,10 €

40 x 40 cm	 hellbeige	 4000279	 55,60 €
	 braun	 4000379	 55,60 €

40 x 50 cm	 hellbeige	 4000579	 57,40 €
	 braun	 4000679	 57,40 €

50 x 40 cm	 hellbeige	 4001179	 56,90 €
	 braun	 4001279	 56,90 €

50 x 50 cm	 hellbeige	 4001479	 66,70 €
	 braun	 4001579	 66,70 €



Tischzubehör
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tischzubehör 
         im „Vintage“-stil

Der moderne „Vintage“-Stil bezeichnet Produkte, die 
zwar neu sind, aber einen gewissen „Used Look“ haben. 
Ein anderer Begriff hierfür ist „Retro“.

Beton gehört zu den beliebtesten 
Werkstoffen unserer Zeit.

Passend zu jeder entsprechend 
modernen Einrichtung die passende 
Tischausstattung.

Windlichter
Beton mit klarem Glasaufsatz 
und möbelschonender Unterseite

Windlicht Beton, 2er-Set	
Maße: 6 cm Ø, 8 cm hoch	
Art.-Nr. 4114251 / Preis: 12,00 €

Windlicht Beton		
Maße: 7,5 cm Ø, 13 cm hoch	
Art.-Nr. 4114351	/ Preis: 9,00 €	
	

besteckbehälter	

Beton mit Abflussloch, Bodeneinlage 
aus Silikon zum Schonen der Messer-
spitzen, möbelschonende Unterseite

Maße: 11 cm Ø, 14 cm hoch
Art.-Nr. 4114451 / Preis: 14,00 €

holzkiste „Vintage“
Diese Holzkiste für Servietten, 
Saucen und Zubehör passt optisch 
perfekt zu dem Beton-Tischzubehör

Maße: 18,5 x 18,5 cm, 11 cm hoch
Art.-Nr. 4114551 / Preis: 13,00 €

Table Caddy 
aus Pinienholz

			 

Dieser Caddy eignet sich als Menage, aber auch 
zum Servieren von Frühstückszutaten und Desserts.

mit 2 Fächern
Maße: 15,5 x 15,5 cm, Höhe 15 cm

Art.-Nr. 4097951 / Preis: 16,00 €
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Table Caddy 

            ... für den aufgeräumten Tisch

Die Holzkisten haben eine herausnehmbare 
Aufteilung und eignen sich für die Aufbewahrung 
von Bestecken, Servietten, Saucen etc.

4 Fächer 7 x 7 cm / Höhe 10 cm
Bezeichnung	 Farbe	 Art.-Nr.	 Preis
17 x 17 cm	 Weiß	 4114651	 18,00 €
17 x 17 cm	 Petrol	 4114751	 18,00 €
17 x 17 cm	 Gelb	 4114851	 18,00 €

4 Fächer 7 x 7 cm / Höhe 16 cm
Bezeichnung	 Farbe	 Art.-Nr.	 Preis
17 x 17 cm	 Weiß	 4114951	 20,00 €
17 x 17 cm	 Petrol	 4115051	 20,00 €
17 x 17 cm	 Gelb	 4115151	 20,00 €

6 Fächer 7,5 x 7,5 cm / Höhe 10 cm
Bezeichnung	 Farbe	 Art.-Nr.	 Preis
27 x 17 cm	 Weiß	 4115251	 22,00 €
27 x 17 cm	 Petrol	 4115351	 22,00 €
27 x 17 cm	 Gelb	 4115451	 22,00 €

6 Fächer 7,5 x 7,5 cm / Höhe 16 cm
Bezeichnung	 Farbe	 Art.-Nr.	 Preis
27 x 17 cm	 Weiß	 4115551	 24,00 €
27 x 17 cm	 Petrol	 4115651	 24,00 €
27 x 17 cm	 Gelb	 4115751	 24,00 €

Table Caddy 
„Country Style“ 	
	

17,5 cm Ø, Höhe 8,5 cm
Art.-Nr. 4115851
Preis: 19,00 €

11,5 cm Ø, Höhe 14,0 cm
Art.-Nr. 4115951
Preis: 19,00 €
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Besteckbehälter Edelstahl matt poliert

Die Behälter werden ohne Köcher geliefert. 
Daher bestellen Sie bitte die gewünschten Köcher separat. 

mit 4 Öffnungen	
26 x 30 cm, Höhe 20 cm	
Art.-Nr. 4093351 / Preis: 56,00 €

mit 6 Öffnungen	
37,5 x 30 cm, Höhe 20 cm	
Art.-Nr. 4093451 / Preis: 77,00 €

besteckkästen 
mit Serviettenspender

Bezeichnung	 Art.-Nr.	 Preis
21,5 x 18 cm, Höhe 9 cm 
für Servietten 33 x 33 cm	 41160112	   7,50 €

18 x 18 cm, Höhe 9 cm
für Servietten 24 x 24 cm	 41161112	   7,30 €

36 x 12 cm, Höhe 14 cm
für Servietten 1/8 Falz hochkant	 41162112	 11,90 €

besteckbehälter
für die ausgabestation

Besteckköcher aus Kunststoff	
9,7 cm Ø, Höhe 13,7 cm	
Art.-Nr. 4093551 / Preis: 2,50 €

Besteckköcher aus Edelstahl	
9,7 cm Ø, Höhe 13,7 cm	
Art.-Nr. 4093651 / Preis: 7,90 €

Besteckständer Edelstahl 
matt poliert

10 cm Ø, Höhe 10 cm	
Art.-Nr. 4093851 / Preis: 7,40 €

12 cm Ø, Höhe 13,5 cm	
Art.-Nr. 4048951 / Preis: 9,90 €

aus FSC 

zertifiziertem 

Bambus aus vorbildlich 

bewirtschafteten 

Wäldern
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Isolierkanne „Advanced“ 

für die Bevorratung der Milch an der Kaffee-
station, doppelwandig, spülmaschinenfest, 
mit Einhandautomatik

Größe	 Höhe	 Art.-Nr.	 Preis
0,3 l 	 13,0 cm	 4085651	 33,00 €
0,6 l	 18,0 cm	 4085751	 39,00 €
1,0 l	 19,5 cm	 4085851	 42,50 €

Zuckerdosierer
Glasbehälter und Schraubdeckel aus Edelstahl, 
spülmaschinenfest

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
0,25 l, Höhe 12 cm	 4007579	 4,10 €
0,32 l, Höhe 17 cm	 4078151	 4,20 €
0,32 l, Höhe 13,5 cm	 4116651	 3,60 €
0,30 l, Höhe 15 cm	 4088851	 3,50 €

milchdosierer
Glasbehälter und Schraubdeckel aus Edelstahl, 
spülmaschinenfest 

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
0,25 l, Höhe 10,7 cm	 4007679	 9,60 €
0,30 l, Höhe 13,5 cm	 4087751	 6,60 €
0,25 l, Höhe 12,5 cm	 4116551	 5,60 €

Zucker- & Milchspender 
für den Tisch & die Kaffeestation Milchkanne 

„Top Fresh“

hochglanzpoliert, mit einem 
Kühlakku im Standfuß, 
die Milchkanne ist im 
Original-Look gestaltet

Milchkanne 3 l		
Art.-Nr. 4064451	
Preis: 279,00 €

Isolierkanne mit Lasergravur „Kondensmilch“
Größe	 Höhe	 Art.-Nr.	 Preis
0,3 l 	 13,0 cm 	 4131451 	 37,20 €
0,6 l 	 18,0 cm 	 4131551 	 42,60 €
1,0 l 	 19,5 cm 	 4131651	  45,80 €
1,5 l 	 23,5 cm 	 4131751 	 49,80 €

Isolierkanne mit Lasergravur „Vollmilch“
Größe	 Höhe	 Art.-Nr.	 Preis
0,3 l 	 13,0 cm 	 4131851 	 37,20 €
0,6 l 	 18,0 cm 	 4131951 	 42,60 €
1,0 l 	 19,5 cm 	 4132051	  45,80 €
1,5 l 	 23,5 cm 	 4132151 	 49,80 €

Damit jeder Kunde und Mitarbeiter weiß, womit eine Kanne gefüllt 
ist, empfehlen wir Ihnen, eine Lasergravur aufbringen zu lassen.
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Menagen, Streuer & Mühlen

Menagenserie „Wood“			  		  	
Der edle Holz-Korpus mit dem mattierten Edelstahl-
Tragegriff verleiht dieser Serie einen edlen Auftritt.

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Pfeffer- & Salz-Menage	 11,5 x 5,5 cm, Höhe 17,0 cm	 4116851	 16,00 €
Essig- & Öl-Menage	 16,0 x 7,5 cm, Höhe 24,5 cm	 4116951	 24,00 €
Pfeffer-, Salz-, Essig-
und Öl-Menage	 15,5 x 12,0 cm, Höhe 24,5 cm	 4117051	 32,00 €

Richtig Würzen Beim Würzen von Speisen sind der Fantasie keine Grenzen gesetzt.
Da der Geschmack aber sehr unterschiedlich ist, sollten Sie Ihrem 
Kunden die Möglichkeit geben seine Speisen nachzuwürzen.

Menagenserie „Pro“
Das matt polierte Gestell ist ausgestattet mit Glasbehältern, die Essig- 
und Ölbehälter sind mit einem tropffreien Kunststoff-Ausgießer ausgerüstet.

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Pfeffer- & Salz-Menage	 8,5 x 5,7 cm	 4007851	   5,40 €
	 Höhe 11,5 cm

Pfeffer-, Salz-, Essig	 13,0 x 11,0 cm	 4117151	 15,70 €
und Öl-Menage	 Höhe 19,0 cm	

Pfeffer- oder Salzstreuer einzeln		 4106151	  1,80 €

Essig- oder Ölbehälter einzeln		  4117251	  3,10 €

Pfeffer- & Salz-Menage

Essig- & Öl-Menage

Pfeffer-, Salz-, Essig-
und Öl-Menage

Salzstreuer einzeln
Art.-Nr. 4117751
Preis: 3,40 €

Pfefferstreuer einzeln
Art.-Nr. 4117851
Preis: 3,40 €

Essig- oder Ölbehälter 
einzeln
Art.-Nr. 4117951
Preis: 4,40 €
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Salzstreuer Glas	
4 cm Ø, Höhe 7 cm	
Art.-Nr. 4048387 / Preis: 0,60 €

Pfefferstreuer Glas
4 cm Ø, Höhe 7 cm	
Art.-Nr. 4048487 / Preis: 0,60 €

Menagenserie „Economic“

Das Kunststoffgestell ist ausgestattet mit Glasbehältern, die Essig- und 
Ölbehälter sind mit einem tropffreien Kunststoff-Ausgießer ausgerüstet.

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis

Pfeffer- & Salz-Menage 	 8 x 4 cm, Höhe 13 cm	 4105251	   4,20 €
Essig- & Öl-Menage	 11,5 x 5,5 cm, Höhe 22 cm	 4089851	   8,20 €

Pfeffer- oder Salzstreuer einzeln		 4106151	   1,80 €
Essig- oder Ölbehälter einzeln		  4117251	   3,10 €

Gewürzmühlen „Professional“

Die Salz- & Pfeffermühlen werden aus deutschem Buchenholz 
gefertigt und sind durch S-Salz/P-Pfeffer einfach gekennzeichnet.
Das Mahlwerk ist stufenlos einstellbar.

Bezeichnung	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis	

Pfeffermühle Buche dunkel	 5,5 cm Ø, Höhe 15 cm	 4084251	 20,90 €
Salzmühle Buche dunkel	 5,5 cm Ø, Höhe 15 cm 	 4084151	 20,90 €

Pfeffermühle Vintage weiß	 5,5 cm Ø, Höhe 15 cm	 4117351	 22,00 €
Salzmühle Vintage weiß	 5,5 cm Ø, Höhe 15 cm	 4107951	 22,00 €

Pfeffermühle Beton	 6 cm Ø, Höhe 18 cm	 4117551	 23,00 €	
Salzmühle Beton	 6 cm Ø, Höhe 18 cm	 4117651	 23,00 € 

Salz- & Pfefferstreuer 2-er Set	
5 cm Ø, Höhe 6,5 cm	
Art.-Nr. 4074151 / Preis: 2,40 €

Ministreuer Glas	
3,5 cm Ø, Höhe 4 cm
Art.-Nr. 4008056
Preis: 1,05 €
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Windaschenbecher Melamin-Kunststoff 
Weiß, 12 cm Ø	
Art.-Nr. 4025751 / Preis: 4,60 €

Schwarz, 10 cm Ø	
Art.-Nr. 4074251 / Preis: 4,20 €

Schwarz, 12 cm Ø	
Art.-Nr. 4025851 / Preis: 4,60 €

für den aufgeräumten Tisch

Tischrestebehälter 
Edelstahl matt poliert 
mit Schwingdeckel

1,2 l, Höhe 17 cm		
Art.-Nr. 4008151	/ Preis: 16,00 €

0,7 l, Höhe 13 cm	
Art.-Nr. 4025651	/ Preis: 12,00 €

Aschenbecher Edelstahl mattiert
8 cm Ø	
Art.-Nr. 4011751 / Preis: 7,40 €

10 cm Ø
Art.-Nr. 4011851 / Preis: 8,50 €	  

Aschenbecher Klarglas
8,5 cm Ø	
Art.-Nr. 5005884 / Preis: 1,25 €

10,7 cm Ø	
Art.-Nr. 5005784 / Preis: 1,35 €	

Behälter aus 
weiß lackiertem Metall
Edelstahl-Lochdeckel

1,2 l, Höhe 15 cm	
Art.-Nr. 4116351
Preis: 14,00 €

Offener Behälter 
aus Polypropylen

Weiß 0,9 l, Höhe 14 cm		
Art.-Nr. 4083351 / Preis: 2,60 €

Schwarz 0,9 l, Höhe 14 cm		
Art.-Nr. 4116451 / Preis: 2,60 €

Aschenbecher für innen & außen

Windaschenbecher 
Edelstahl mattiert
12 cm Ø	

Art.-Nr. 4011951
Preis: 8,50 €



preisauszeichnung
& Zahlteller
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preisschildhalter

plastikkarten-Preisschilder
500-er Pack				  
in Scheckkartenqualität mit gerundeten Ecken

Bezeichnung		  Art.-Nr.	 Preis/500 Stk.
0,54 x 0,86 cm, weiß	 41339132	 59,00 €	
0,54 x 0,86 cm, schwarz	 41340132	 69,00 €
0,54 x 0,86 cm, schiefer	 41341132	 69,00 €

preisschildhalter
Zur Aufnahme von laminierten Karten-Preisschildern, 
dünnen Kreidetafeln etc., 10er-Pack

Bezeichnung		  Art.-Nr.	 Preis/10 Stk.
2,0 x 2,0 x 7,4 cm, transparent	 41243132	 12,90 €
2,0 x 2,0 x 7,4 cm, schwarz		 41244132	 13,90 €
2,0 x 2,0 x 7,4 cm, schiefer		 41245132	 13,90 €

Aus transparentem 
oder schwarzem PVC 
und in angesagter 
Schieferoptik, 
10er-Pack

Maße	 Art.-Nr.	 Preis/10 Stk.
Transparent
0,5 x 6 cm	 41228132	 12,90 €
2,5 x 6 cm 	 41229132	 15,90 €
5,0 x 6 cm	 41230132	 16,90 €
7,0 x 6 cm 	 41231132	 17,90 €
9,0 x 6 cm	 41232132	 18,90 €

Schwarz
0,5 x 6 cm	 41233132	 13,90 €
2,5 x 6 cm	 41234132	 16,90 €
5,0 x 6 cm	 41235132	 17,90 €
7,0 x 6 cm	 41236132	 18,90 €
9,0 x 6 cm	 41237132	 19,90 €

Schiefer		
0,5 x 6 cm	 41238132	 13,90 €
2,5 x 6 cm	 41239132	 16,90 €
5,0 x 6 cm	 41240132	 17,90 €
7,0 x 6 cm	 41241132	 18,90 €
9,0 x 6 cm	 41242132	 19,90 €



Stabständer in Edelstahl – 
schwere Ausführung (links)	

Hochwertige Ständer mit abnehmbaren 
Klemmschlaufen als Halter für indivi-
duelle Produkt- und Preisauszeichnung.

Höhe 7,5 cm, Tellerfuß 4 cm Ø	
Art.-Nr. 41249132 / Preis: 5,95 €

Stabständer mit Edelstahl-Tellerfuß 
und geneigter Kreidetafel (rechts)

Die Kreidetafel ist mittels 
Verschraubung platziert.

DIN A 6 hoch, 14,9 x 10,5 cm	
Art.-Nr. 41253132 / Preis: 9,40 €

DIN A 7 quer, 10,5 x 7,4 cm		
Art.-Nr. 41254132 / Preis: 9,40 €

Kartenhalter 4er Set
Die praktischen und dekorativen Kartenhalter
aus Edelstahl inkl. 20 Beschriftungskarten 
in weiß halten Preisschilder, Etiketten oder 
auch kleine Kundeninformationen.

4 cm Ø, Höhe 10 cm			 
Art.-Nr. 4064651 / 20,00 €

Zwei nostalgische Wäscheklammern inkl. 30 Beschriftungskarten,
je 15 x weiß und 15 x schwarz sind in diesem Set enthalten.
Kartengröße 10 x 8 cm

Bezeichnung	 Farbe	 Art.-Nr.	 Preis

4 x 2,5 cm, Höhe 10 cm	 Beige	 4107151	 12,00 €
4 x 2,5 cm, Höhe 10 cm 	 Weiß	 4118051	 12,00 €
4 x 2,5 cm, Höhe 10 cm 	 Schwarz	 4118151	 12,00 €

Beschriftungskarten, 50er-Pack 	 Weiß	 4118251	 4,00 €
Beschriftungskarten, 50er-Pack 	 Schwarz	 4118351	 4,00 €

Kartenhalter-Klammer 2er Set

StabständerStabständer in Edelstahl (mittig)		

Hochwertige Ständer mit Klemmschlaufen als Halter 
für individuelle Produkt- und Preisauszeichnung.

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Höhe 7,5 cm, Tellerfuß 4,2 cm Ø	 41250132	 4,50 €
Höhe 10,0 cm, Tellerfuß 4,2 cm Ø	 41251132	 4,95 €
Höhe 20,0 cm, Tellerfuß 4,2 cm Ø	 41252132	 5,50 €
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L-Aufsteller als Kreidetafel		 			
	
Formschöne L-Aufsteller, mittels Trapezfuß mit Dreifachfunktion
(Hoch- und Querformat sowie liegend) einsetzbar. 
Robuster Kunststoff in 2 mm Dicke beidseitig mit Schieferlack
beschichtet, Beschriftung mit Kreide oder Flüssigkreide 

Größe	 Maße	 Art.-Nr.	 Preis
DIN A 4	 29,7 x 21 cm	 41200132	 5,90 € 
DIN A 5	 21,0 x 14,9 cm	 41201132	 4,00 € 
DIN A 6	 14,9 x 10,5 cm, 10er-Pack	 41202132	 29,00 €
DIN A 7	 7,4 x 10,5 cm, 10er-Pack	 41203132	 17,00 €

Dachaufsteller 
als Kreidetafel
Klassische Aufsteller aus robustem Kunststoff in
2 mm Dicke beidseitig mit Schieferlack beschichtet,
Beschriftung mit Kreide oder Flüssigkreide

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
7,4 x 10,5 cm, 10er-Pack	 41204132	 17,00 €
5,7 x 10,5 cm, 10er-Pack	 41205132	 16,00 €
3,5 x 10,5 cm, 10er-Pack	 41206132	 15,00 €

stellklötze
aus Buche

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
A 4, 29,7 x 5,0 x 2,5 cm	 41207132	 7,00 €
A 5, 15,0 x 4,2 x 2,0 cm	 41208132	 6,00 €
10,7 x 3,5 x 1,5 cm	 41209132	 3,90 €

Die Ständer aus Buche Massiv-Holz mit einer 
geölten Oberfläche sind ideal mit den Kreidetafeln 
oder Acrylglastaschen zu bestücken.

Die Kombination aus edlem Massiv-Holz und 
Werbeflächen aus elegantem Acrylglas in 2,5 mm 
Stärke für EDV-gestaltete Einlagen.

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
Acrylglastasche A 4	 41225132	 3,80 €
Acrylglastasche A 5	 41226132	 3,30 €
Acrylglastasche A 6	 41227132	 2,80 €

acrylglastaschen (ohne Abb.)

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
A 4	 41210132	 4,50 €
A 5	 41211132	 2,60 €
A 6, 10er-Pack	 41212132	 16,00 €
A 7, 10er-Pack	 41213132	 12,00 €

Kreidetafeln

Die Stellklötze geben den Schiefertafeln aus 
robustem Kunststoff in 2 mm Dicke einen 
perfekten Halt.



Aufsteller aus transparentem Acrylglas für Angebote, 
Speise- und Getränkekarten und Informationen.
Durch die Sternform ist der Aufsteller dreiseitig für 
Produktinfos nutzbar.

Bezeichnung	 Art.-Nr.	 Preis
A 5, 21,0 x 14,9 cm	 41214132	 4,40 €
A 6, 14,9 x 10,5 cm	 41215132	 3,90 €
A 7, 10,5 x 7,4 cm	 41216132	 3,20 €
DIN Lang, 21 x 10,5 cm	 41217132	 3,90 €

Stern -tischaufsteller

acrylglas-Aufsteller 
in T-Form
Durch die Senkrechtstellung beidseitig für Produkt- 
oder Preisinfos nutzbar, Ausführung in 2,5 mm Dicke.

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
A 4 hoch, 21,5 x 29,7 cm	 41218132	 4,80 €
A 5 hoch, 21,0 x 14,9 cm	 41219132	 3,60 €
A 6 hoch, 14,9 x 10,5 cm	 41220132	 2,90 €

Kreidestifte 6er-Pack

Flüssigkreide ohne Chemikalien, im trockenen Zustand nahezu 

abriebfest, mit klarem Wasser ohne Rückstände abwischbar, 

je Stift 2 Schreibbreiten.

Schreibbreite 10 bis 15 mm

Farbe	 Art.-Nr. 	 Preis

Weiß	 41262132	 26,90 €

Gelb	 41263132	 26,90 €

Grün	 41264132	 26,90 €

Pink	 41265132	 26,90 €

Blau	 41266132	 26,90 €

Orange	 41267132	 26,90 €

Schwarz	 41268132	 26,90 €

Schreibbreite 2 bis 6 mm 

Farbe	 Art.-Nr. 	 Preis

Weiß	 41255132	 16,90 €

Gelb	 41256132	 16,90 €

Grün	 41257132	 16,90 €

Pink	 41258132	 16,90 €

Blau	 41259132	 16,90 €

Orange	 41260132	 16,90 €

Schwarz	 41261132	 16,90 €

acrylglas-Aufsteller
in L-Form
Durch den Trapezfuß mit Dreifach-Funktion 
einsetzbar, Ausführung in 2,5 mm Dicke.

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
A 4 hoch, 21,5 x 29,7 cm	 41221132	 4,60 €
A 5 hoch, 21,0 x 14,9 cm	 41222132	 3,40 €
DIN lang, 21,5 x 10,5 cm	 41223132	 3,20 €
A 6 hoch, 14,9 x 10,5 cm	 41224132	 2,70 €
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Zahlteller „sorbus“
Acrylglas glasklar 6 mm
Maße: 22,0 x 13,0 cm 
mit 4 Gummifüßchen gegen Verrutschen

Art.-Nr. 7095047
Preis: 10,50 €

Zahlteller „Basic“

Kunststoff glasklar, Maße: 21 x 17,5 cm 
mit 4 Gummifüßchen gegen Verrutschen,
kann mit Werbeeinlegern bestückt werden

Art.-Nr. 7094947	
Preis: 13,50 €

Zahlteller „milium“
Acrylglas grau-transparent 
mit 4 Gummifüßchen gegen Verrutschen

Einschubmaß für Ihre Werbung: 
21 x 13,2 cm

Art.-Nr. 7094847
Preis: 10,50 €

Zahlteller „Firmendruck“
Diesen Zahlteller bieten wir Ihnen auch 
mit einem schicken Standarddekor an.

Art.-Nr. 7093030
	
bei einer Abnahmemenge von
	
5 Stück	 15,50 € pro Stück
15 Stück	 14,50 € pro Stück
25 Stück	 13,90 € pro Stück
50 Stück	 13,50 € pro Stück

Zahlteller „kaffee“
Melamin, sehr stabil, mit Gummifüßen
Maße: 17,5 x 17,5 cm

Art.-Nr. 7094797 
Preis: 15,90 €

Zahlteller

Bereits ab einer Menge von 5 Stück gestalten wir Ihren individuellen Zahlteller ohne weitere Druckvorbe-reitungskosten. 
Dafür benötigen wir eine vektori-sierte Datei Ihres Logos im eps-Format.

Rufen Sie uns an, wenn Sie Fragen haben: Tel. 0 44 07 / 913 66-0

Zahlteller mit 
Firmendruck



Kartenhalter
Holz natur

8,5 x 6,0 cm 	
Art.-Nr. 1002751
Inhalt 2 Stück
Preis: 7,50 €

Tischkartenhalter

Kartenhalter
Edelstahl mattiert

8,0 x 7,0 cm 
Art.-Nr. 1002351
Preis: 2,80 €

Speisekartenhüllen

einseitig offen
aus glasklarem Kunststoff 
Inhalt 3 Stück

16,5 x 11,5 cm 
Art.-Nr. 1002451
Preis: 6,90 €

20,0 x 12,0 cm
Art.-Nr. 1002551
Preis: 8,00 €

Kartenhalter
Edelstahl mattiert

für Karten in DIN A4 u. A5 

Art.-Nr. 1002951
Preis: 15,00 €

Kartenhalter	
Edelstahl mattiert

8,5 x 4,0 cm 	
Art.-Nr. 1002651	
Inhalt 2 Stück
Preis: 8,80 €
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tabletts
& abräumwagen



Laminierte 
Schichtstofftabletts 

mit beidseitig texturierter Oberfläche,
in 4 ansprechenden Holzdekoren,
hitzebeständig von -10° bis + 100 °C

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
33 x 43 cm	 6008576	 9,05 €
36 x 46 cm	 6008676	 9,85 €

„Century“ 
Polyester-Fiberglastabletts

Dekore:
E86 Helle Eiche
E87 Braune Eiche
E88 Dunkle Eiche
E89 Helloliv	

E86 Helle Eiche

E87 Braune Eiche
E88 Dunkle Eiche E89 Helloliv	
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Maße 	 Art.-Nr. 	 Preis 
33,0 x 43,0 cm 	 6008776	 19,80 € 
35,5 x 45,7 cm 	 6009376 	 22,50 €

in 4 ansprechenden Holzdekoren,
mit beidseitig texturierter Oberfläche,
kratz-, schmutz-und bruchbeständig,
spülmaschinenfest, temperaturbeständig 
von -40 °C bis +90 °C

Dekore:
F 86 Helle Eiche
F 87 Braune Eiche
F 88 Dunkle Eiche
F 89 Helloliv

F 88 Dunkle Eiche

F 87 Braune Eiche

F 89 Helloliv

F 86 Helle Eiche



Dekor „Genuss“

Art.-Nr. 	 Bezeichnung	 Preis
6000176	 380 x 270 mm glatte Ausführung	 11,80 €
6000276	 380 x 270 mm rutschfeste Ausführung	 13,80 €
6000376	 460 x 360 mm glatte Ausführung	 12,80 €
6000476	 460 x 360 mm rutschfeste Ausführung	 14,80 €

Schichtstoff-Tabletts 
mit Dekor

Dekor „Kaffeezeit“

Art.-Nr. 	 Bezeichnung	 Preis
6005276	 380 x 270 mm glatte Ausführung	 11,80 €
6005376	 380 x 270 mm rutschfeste Ausführung	 13,80 €
6005476	 460 x 360 mm glatte Ausführung	 12,80 €
6005576	 460 x 360 mm rutschfeste Ausführung	 14,80 €

Dekor „Café“

Art.-Nr. 	 Bezeichnung	 Preis
6000576	 380 x 270 mm glatte Ausführung	 11,80 €
6000676	 380 x 270 mm rutschfeste Ausführung	 13,80 €
6000776	 460 x 360 mm glatte Ausführung	 12,80 €
6000876	 460 x 360 mm rutschfeste Ausführung	 14,80 €

Dekor „Brotzeit“

Art.-Nr. 	 Bezeichnung	 Preis
6005676	 380 x 270 mm glatte Ausführung	 11,80 €
6005776	 380 x 270 mm rutschfeste Ausführung	 13,80 €
6005876	 460 x 360 mm glatte Ausführung	 12,80 €
6005976	 460 x 360 mm rutschfeste Ausführung	 14,80 €

Wer die Wahl hat, hat die Qual:
4 zeitlos schöne Dekore in 
2 Größen und in glatter oder 
rutschfester Version.
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Berücksichtigen Sie bitte, dass das Tablettmotiv 
3 cm zu allen Seiten vergrößert angelegt werden 
muss, da dieser Überstand produktionsbedingt 
wegfällt. Logos und Texte bitte mit einem Mindest-
abstand von 5 cm zum Rand positionieren.

Haben Sie eine Möglichkeit, uns eine 
solche Datei zur Verfügung zu stellen?
Falls nicht, kein Problem. Dann setzen Sie sich 
einfach telefonisch oder per Email mit uns in 
Verbindung. Wir helfen Ihnen gerne!
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individuellem Design?
Sie wünschen ein Tablett mit

Bereits ab 200 Stück können 
wir dies für Sie umsetzen.
Wir benötigen dazu aus Ihrem Hause eine 
eps-Vektordatei oder eine pdf- oder 
tif-Datei mit 300 dpi Auflösung in 
Euroskalen-Farben (cmyk-Farbmodus).



Geringe Farbabweichungen sind bei allen Tabletts möglich!

A27
Lichtgrau

A86
Terrasso

A72
Flitter A83

Granit

Kompakter Schichtstoff mit beidseitig melamin-
beschichtetem Dekor, robust und temperaturbeständig 
von -10 °C bis +100 °C, in 2 Größen und 2 Farben, 
in glatter und rutschfester Qualität

Schichtstoff-Tabletts 

aus glasverstärktem Polyester, hohe Bruchfestigkeit, 
spülmaschinenfest, glatte Ausführung,
temperaturbeständig von -40 °C bis +140 °C

fiberglas-Tabletts 

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
325 x 265 mm	 6001776	 11,40 €
460 x 344 mm	 6001876	 16,20 €
530 x 325 mm	 6001976	 17,45 €
425 x 325 mm	 6002769	 19,95 €

gl
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E82 Anthrazit-Granit
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E79 Schwarz

Farben: 

A27 Lichtgrau

A72 Flitter

A83 Granit

A86 Terrasso

Maße	 Ausführung	 Art.-Nr.	 Preis

380 x 270 mm 	 glatt	 6001376	 8,30 €
380 x 270 mm 	 rutschfest	 6001476 	 10,80 €

460 x 360 mm 	 glatt	 6001576	 10,20 €
460 x 360 mm 	 rutschfest	 6001676	 13,55 €
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aus Polypropylen, spülmaschinenfest

Maße	 Farbe	 Art.-Nr.	 Preis
350 x 270 mm	 rot	 6003951	 3,10 €
	 schwarz	 6004051	 3,10 €
	 braun	 6004151	 3,10 €
	 grau	 6004251	 3,10 €

410 x 305 mm	 rot	 6004351	 4,10 €
	 schwarz	 6004451	 4,10 €	
	 braun	 6004551	 4,10 €
	 grau	 6004651	 4,10 €

450 x 355 mm	 rot	 6004751	 5,10 €
	 schwarz	 6004851	 5,10 €
	 braun	 6004951	 5,10 €
	 grau	 6005051	 5,10 €

fast-food-tabletts 

Polyester-Serviertabletts 
aus glasfaserverstärktem Polyester, 
rutschfeste Naturkautschuk-Beschichtung, 
spülmaschinenfest, nur in schwarz

Maße	 Art.-Nr.	 Preis
320 mm rund 	 6006051 	 20,60 €
380 mm rund 	 6006151	 25,00 €
430 mm rund 	 6006251	 28,90 €
460 x 360 mm rechteckig  	 6006351	 20,80 €
530 x 325 mm rechteckig	 6006451	 21,90 €
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Tablettwagen MK2
Maße: 518 x 640 x 1650 mm 

9 Tablettauflagen aus Spezial-Leichtmetall-Profilen
je Auflage 2 Tabletts 380 x 270 mm im Quereinschub 
Höhenabstand 150 mm

Fassungsvermögen 18 Tabletts	
Art.-Nr. 60062110 / 765,00 €

Sonderausstattung:
Durchschubsicherung	
Art.-Nr. 60060110 / 65,00 €
Aufsatzkorb für Gläser	
Art.-Nr. 60066110 / 77,00 €

162

Tablettwagen

Tablettwagen MK3
Maße: 498 x 570 x 1650 mm

9 Tablettauflagen aus Spezial-Leichtmetall-Profilen
je Auflage 1 Tablett 460 x 360 mm im Längseinschub
Höhenabstand 150 mm

Fassungsvermögen 9 Tabletts	
Art.-Nr. 60063110 / 725,00 €

Sonderausstattung:
Durchschubsicherung	
Art.-Nr. 60060110 / 65,00 €
Aufsatzkorb für Gläser	
Art.-Nr. 60066110 / 77,00 €

fahrbar auf 4 Laufrollen, 2 
davon mit Total-Feststeller             

Spezialrahmenprofil mit 
Übergangsfase, dadurch 
leichte Reinigung

Tablettwagen MK1
Maße: 408 x 570 x 1650 mm 
9 Tablettauflagen aus Spezial-Leichtmetall-Profilen
je Auflage 1 Tablett 380 x 270 mm im Längseinschub
Höhenabstand 150 mm

Fassungsvermögen 9 Tabletts	
Art.-Nr. 60061110 / 725,00 €

Sonderausstattung:
Durchschubsicherung	
Art.-Nr. 60060110 / 65,00 €

Sie möchten das Gestell Ihres Abräum-
wagens lieber in schwarz lackiert haben?

Kein Problem - Der Aufpreis für diese 
Sonderausführung beträgt nur 75,- €.



Dekorauswahl für alle Tablettwagen: 

Wahlweise stehen zehn Farben für die Seitenverkleidung 
zur Verfügung. Geringe Farbabweichungen sind möglich! 

Mit einem Höhenabstand von 125 mm zwischen den 
Tabletts verringert sich die Wagenhöhe auf 1450 mm.

Tablettwagen MK6
Maße:  472 x 530 x 1650 mm

9 Tablettauflagen aus Spezial-Leichtmetall-Profilen
je Auflage 1 Tablett 430 x 330 mm im Längseinschub
Höhenabstand 150 mm

Fassungsvermögen 9 Tabletts	
Art.-Nr. 60088110 / 785,00 €

Sonderausstattung:
Durchschubsicherung		
Art.-Nr. 60060110 / 65,00 €
Aufsatzkorb für Gläser		
Art.-Nr. 60066110 / 77,00 € 

Tablettwagen MK5
Maße: 470 x 640 x 1650 mm 

9 Tablettauflagen aus Spezial-Leichtmetall-Profilen
je Auflage 1 GN-Tablett 530 x 325 mm im Längs-
einschub oder 2 GN-Tabletts 265 x 325 mm im Quer-
einschub, Höhenabstand 150 mm

Fassungsvermögen 9/18 Tabletts	
Art.-Nr. 60065110 / 695,00 €

Sonderausstattung:
Durchschubsicherung	
Art.-Nr. 60060110 / 65,00 €
Aufsatzkorb für Gläser 
Art.-Nr. 60066110 / 77,00 €

Tablettwagen MK4
Maße: 600 x 860 x 1650 mm 
9 Tablettauflagen aus Spezial-Leichtmetall-Profilen
je Auflage 2 Tabletts 460 x 360 mm im Quereinschub
Höhenabstand 150 mm

Fassungsvermögen 18 Tabletts	
Art.-Nr. 60064110 / 765,00 €

Sonderausstattung:
Durchschubsicherung	
Art.-Nr. 60060110 / 65,00 €
Aufsatzkorb für Gläser	
Art.-Nr. 60067110 / 88,00 €

Jetzt neu:
330 x 430 mm

Weiß Schwarz Lichtgrau Beige

Buche dunkel Bavaria-Buche

Palma Denim

Bergahorn Beton hellBeton dunkel
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Marktkontor GmbH
Schehnberger Weg 22a
26203 Wardenburg

Tel.: 0 44 07 / 913 66-0
Fax: 0 44 07 / 913 66-50 
kontakt@markt-kontor.de
www.markt-kontor.de

Preise zzgl. MWSt., Lieferung ab 
Lager Wardenburg zzgl. Versandkosten. 
Es gelten unsere Lieferungs- 
& Zahlungsbedingungen.




